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Quando se pensa na casa de banho perfeita, pensamos num 
espaço único, adaptado ao estilo e necessidades de cada um. 
A Ctesi permite-lhe uma combinação única entre Design, 
Funcionalidade e Adaptabilidade, transformando a sua visão 
em realidade.

A combinação dos produtos Ctesi com linhas únicas, 
cores e texturas variadas, que lhe permitem uma maior 
liberdade de escolha e assim expressar perfeitamente a sua 
individualidade em móveis, torneiras ou cabines de duche.

As cores Ctesi resultam de uma combinação das melhores 
técnicas, de onde se destaca o PVD, um acabamento 
excelente que garante maior qualidade e uma resistência 
incomparável do material. 

tudo para que possa expressar o 
seu próprio estilo no design do seu 
espaço de banho.

REORGANIZAR
NOVAR
AFIRMAR

O SEU ESPAÇO DE BANHO



www.ctesi.pt

catálogo geral

Temos 4 unidades industriais que são distintas, mas 
complementares entre si, funcionando em estreita parceria.
O mobiliário de banho desenvolvido pela BMwood, a BMglass 
no desenvolvimento e produção de soluções em vidro, a 
BMmetal como especialista em tornearia mecânica e ainda 
a BMplast na injeção de termoplásticos.

Diferentes unidades, o mesmo padrão superior de qualidade!
Em cada unidade temos capacidade para produzir uma vasta 
gama de produtos standard, bem como trabalhar em projetos 
desenvolvidos à medida de cada cliente.
Todos os artigos estão em conformidade com os mais rigorosos 
padrões de qualidade e com a excelência de serviço.

A equipa de mais de 150 profissionais continua um legado 
de mais de 25 anos, imprimindo inovação, tecnologia e novas 
dinâmicas em cada desafio que lhe seja proposto!

A tecnologia evoluiu, os materiais mudaram, mas a base do 
nosso compromisso manteve-se inalterada: a prestação de um 
serviço de excelência que prima pela qualidade, funcionalidade 
dos seus produtos e satisfação dos nossos clientes. Tudo, através 
da marca portuguesa Ctesi.

A Ctesi é uma das maiores referências do sector e pretende 
deixar uma marca que perdura pelo futuro.

O investimento na investigação para o desenvolvimento e 
produção de artigos próprios é o ADN da Ctesi. 

Desenvolvemos um sistema de produção onde assumimos 
controlo sobre todo o processo, acrescentando valor qualitativo 
a cada uma das etapas da cadeia de produção.



2

é uma casa de banho 
portuguesa, com certeza!
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006 torneiras
torneiras para espaços de banho
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048 Ness
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080 Keen

prime collection

M
Y

 D
E

S
IG

N 086 Plane

090 Jazzy

094 Orion

098 Focus

100 Spirit

trivial collection

171 torneiras de cozinha

112 sistemas de duche
soluções encastradas e acessórios para duche e banho

114 Desviadores de encastrar 2, 3 ou 4 saídas

115 Monocomandos de encastrar 1 saída

116 Box + Monocomando com inversor 2 saídas

117 Box + Monocomando com desviador 2 ou 3 saídas

118 Monocomandos com desviador 4 saídas

119 Kits Banheira / Duche

120 Termostásticas de encastrar

121 Chuveiros

123 Hastes de chuveiro

123 Jatos laterais

124 Tomadas de água de encastrar

124 Bicas

125 Rampas de chuveiro

126 Suportes de chuveiro

127 Bichas de chuveiro

128 Chuveiros de mão

130 Colunas de Duche

134 Kits Duchetas Higiénicas

138 toalheiros e acessórios de banho

140 Straw
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151 clean & safe

152 Handicapped

156 Secadores e papeleiras

157 Dispensadores

160 Monocomandos

162 Torneiras eletrónicas

165 Torneiras temporizadas

168 Torneiras de pedal

169 Bicas

170 Colunas Industriais

148 Obi

149 Hotel

146 Liberty

147 Maxi

106 Star

108 Vintage

monobloc collection

102 Target

104 Goal

pure collection

110 Simply

111 Sifões e Válvulas
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468 Comet 470 Bloc

178 mobiliário de banho
soluções para espaços de banho

360 cabines de duche
soluções para duche e banho

466 louça sanitária
soluções de cerâmica para espaços de banho

476 condições gerais de venda  |  advertências

182 Kubis 194 Petrus 206 Classic 217 Abbey 224 Gaudi 236 Donna 246 Minimal 258 Firm

188 Avenue 200 Caps 212 Abbey Diamonds 218 Diamonds 230 Donna Lux 240 Orient 252 Domus

366 Slide 374 Fold 382 Skim 392 Contour 400 Fix 408 Deva 428 Vela 436 Esmeralda

370 Crimp 378 Slant 388 Form 396 Wall 404 Folia 422 Malu 434 Estella 442 Neos

448 Stone 454 Corner 456 Mural 458 Time 459 Infinity 460 Line 460 Chassi Banheira

452 Deep 455 Frame 457 Personalização 458 Planus 459 Soft 460 Frontal / Lateral Banheira

462 Cibelle 463 Surya 464 Isis 465 Snow

462 Shiva 463 Bhaga 464 Adria 465 Sayrus

264 Aluminius 274 Ark 282 Matter 290 Open 296 Crisp

270 Copper 278 Shift 286 Latus 294 Versus 298 Rustik

346 Espelhos com iluminação led 348 Espelhos 351 Apliques

354 Lavatórios de Pousar 357 Lavatórios 359 Tampos

glam collection

cabines de vidro

louça cerâmica sanitária

hidromassagem duche

life collection

reflex collection

ice collection

bases de duche

304 Pax 312 Tagus 320 Touch 328 Latino 336 Clif

308 Tuela 316 Sado 324 Alcoa 332 Soki 340 Luup

pure collection

472 Naos



Torneiras
A água é o bem mais precioso do nosso planeta. É fonte de toda a vida e têm em si uma 
simbologia de pureza e fluidez quando se encontra em estado líquido.
No fim do longo ciclo da água, quando esta chega à sua casa, encontrará uma torneira Ctesi.
A água é mais do que um recurso, é a nossa grande paixão e força motriz de criação, é através 
dela que a Ctesi desenvolve diferentes e inovadores conceitos de torneiras, para fazer chegar 
até si este recurso indispensável.
Junte-se a nós na criação de ambientes de banho únicos e potenciadores de múltiplas 
sensações e experiências.
Encontre a torneira ideal para o ambiente de banho que imaginou.

O design é premiado e eficiência está comprovada
 
As torneiras Ctesi conta com 4 prémios internacionais obtidos no mais conceituado evento
de design do mundo - A’Design Award, sendo a única marca portuguesa a conquistar um
Gold A’Design Award e 3 Silver A’Design Award na categoria de produtos de banho.
Os A’Design Award são maior concurso de design à escala global, com o objetivo de destacar
os melhores produtos orientados para o design e conceitos de excelência no domínio da arte,
do design e da arquitetura.



Straw
Uma peça de destaque em qualquer casa de banho
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Uma torneira robusta na forma e elegante no toque
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myDESIGN COLLECTION   |   FACE
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SPipeline
Uma linha desenhada com arrojo para uma casa de banho
moderna e atual.
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myDESIGN COLLECTION   |   PIPELINE
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por trás    do design

CARTUCHOS CERÂMICOS CTESI

Todas as torneiras Ctesi são equipadas com cartuchos cerâmicos de elevada 
qualidade, e com tecnologia que lhe permite controlar e regular, de forma 
gradual e precisa, o fluxo e a temperatura da água. Permitem ainda uma 
estabilidade na temperatura, mesmo que existam variações de pressão do 
caudal da água.

Utilizamos cartuchos que são altamente resistentes ao desgaste, e deste 
modo, garantimos uma maior durabilidade na sua utilização, bem como, um 
aumento de eficácia e longevidade de cada uma das nossas torneiras.

ECO
SAFE

ECO
ENERGY

A tecnologia

# Cartucho cerâmico de elevada qualidade.
Alta resistência ao desgaste por utilização.
Prolongamento do tempo de vida da torneira.

DIFERENTES CARTUCHOS,
MÚLTIPLAS FUNÇÕES A MESMA QUALIDADE

ECO (SAFE/ENERGY) 

Cartuchos com características duplas de limitação 
do caudal e da temperatura da água.

ABERTURA SUAVE 

Movimentos mais graciosos na operação do manípulo 
da torneira, dando maior controlo do caudal de água.

ABERTURA EM 2 PONTOS

Cartuchos com 2 níveis de abertura de água para 
evitar gastos indevidos a cada abertura.

LIMITADOR DE TEMPERATURA 

Permite ajustar a temperatura da água em diferentes 
níveis evitando consumos de energia indevidos.

LIMITADOR DE CAUDAL

Permite ajustar o fluxo máximo do caudal evitando 
gastar mais água do que o necessário.

ABERTURA A FRIO 

A abertura da torneira na posição inicial inicia sempre 
com água fria poupando no consumo energético.

LIMITADOR DE CAUDAL

LIMITADOR DE 
TEMPERATURA
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MAX = 25º = 100% = 12 l/min

CLICK = 13º = 60% = 7 l/min

OFF = 0º = 0% = 0 l/min

CARTUCHOS CERÂMICOS ECO SAFE

Os cartuchos CTESI com a tecnologia ECO SAFE, permitem ajustes no caudal 
de água e na temperatura.

Caracterizam-se pela exclusiva função de abertura do manipulo em 2 posições 
distintas: meia abertura e abertura total para obter um maior controlo da água 
que sai da sua torneira.

Na posição de meia abertura do manípulo obterá um caudal de 50%. Caso 
necessite de um mais bastará acionar a posição de abertura total. 

CARTUCHOS CERÂMICOS ECO ENERGY

Os cartuchos com a tecnologia ECO ENERGY, que integram as torneiras Jazzy 
e Keen, permitem-lhe uma poupança de até 10% de energia e 22% de água.

A torneira abre sempre com água fria evitando que o sistema de aquecimento 
seja ativado desnecessariamente, facilitando o controlo da temperatura 
desejada.

Ao rodar gradualmente o manípulo para a esquerda para ativar o fluxo de 
água quente. Este controlo é assegurado pela função SUAVE do cartucho que 
torna o manuseamento 40% mais sensível do que um cartucho normal.

CASTELOS 1/4 VOLTA

Algumas das torneiras CTESI estão equipadas com castelos que lhes permitem 
a abertura do caudal máximo de água da torneira, bastando rodar o manípulo 
apenas ¼ de volta.

Esta tecnologia permite-lhe um controlo mais fácil do caudal de água, uma vez 
que é necessário menos movimento para que a sua torneira comece a trabalhar.

Defina o fluxo de água que pretende e, com um movimento suave, agilize o 
manuseamento da torneira enquanto diminui o desperdício de água e energia.

#
2 posições distintas de abertura da torneira.
Regulação eficiente do caudal de água.
Regulação da temperatura máxima.
Poupança de até 50% de água.

#
Abertura inicial em água fria.
Regulação eficiente do caudal de água.
Regulação da temperatura máxima.
Poupança de até 20% de água.

# Abertura em ¼ de volta.
Controle do fluxo de água.
Diminuição do desperdício de água e energia.
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Os acabamentos em PVD são compostos por diferentes camadas para garantir a durabilidade das torneiras e toalheiros.

As duas primeiras camadas são compostas por Latão e Níquel e a terceira em Cromado para acabamentos em brilho ou Cromado 
Mate para os acabamentos mate. A quarta camada é composta pelo acabamento em PVD, tanto acabamentos standard PVD como 
acabamentos Especiais PVD.

Os acabamentos especiais estão disponíveis apenas mediante solicitação.

cromado

preto mate pvd

níquel mate pvd

satinox pvd

satinox

grafite mate pvd

ouro branco pvd

grafite brilhante pvd

outo 24k

bronze brilhante pvd

ouro pvd

cobre brilhante pvd

AcabamentosAcabamentos
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PVD# Acabamentos
          para durar
As Torneiras e Toalheiros da Ctesi encontram-se disponíveis 
numa ampla gama de acabamentos para tornar o seu espaço 
de banho único.

As diferentes opções permitem-lhe obter combinações variadas, 
que se adaptam ao estilo do seu espaço de banho, mas também 
lhe conferem um toque único de carisma e requinte. 

De entre os acabamentos disponibilizados pela Ctesi 
encontram-se os Acabamentos Standard como: Cromado, 
Satinox e o Ouro 24k ou as opções em PVD, que lhe conferem 
um acabamento único em textura e resistência, como Preto 
Mate, Grafite Mate ou o Bronze Brilho. 

Terá ainda à sua disposição os Acabamentos Especiais, todos 
em PVD, como o Níquel Mate, White Gold, Gold, Satinox, Grafite 
Brilho ou o Cobre Brilho.

*Os Acabamentos Especiais apenas se encontram disponíveis 
sob encomenda.

Latão

Níquel

Cromado

Acabamentos 
especiais

Acabamentos

As vantagens do PVD

•  Maior resistência que os revestimentos galvânicos 
•  Elevada resistência à oxidação
•  Maior resistência ao desgaste e risco
•  Aumento do período de vida útil do produto
•  Anti-alérgico

Camadas

Os acabamentos em PVD são compostos por diferentes camadas 
para garantir a durabilidade das torneiras e toalheiros.

As duas primeiras camadas são compostas por Latão e Níquel e a 
terceira em Cromado para acabamentos em brilho ou Cromado 
Mate para os acabamentos mate. A quarta camada é composta 
pelo acabamento em PVD, tanto acabamentos standard PVD como 
acabamentos Especiais PVD.

10x mais resistência
3x mais dureza

PVD
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StrawS traw
As torneiras premiadas Straw serão uma peça de destaque em 
qualquer casa de banho. As suas formas arrojadas permitem criar 
diferentes combinações que irão surpreender pela sua simetria 
assimétrica.

Premiado com um Golden A’Design Award, o design da torneira 
de lavatório Straw remete-nos para momentos quentes e de lazer. 
As suas formas tubulares, descontraídas e jovens são inspiradas 
nas palhinhas que acompanham uma bebida refrescante no 
verão ou uma bebida quente no inverno.

Equipe a sua casa de banho com uma torneira de design arrojado
e contemporâneo.

OURO

ACABAMENTOS DISPONÍVEIS

CROMADO SATINOX

PRETO MATE GRAFITE MATE BRONZE



DESIGN REGISTADO

myDESIGN COLLECTION   |   STRAW

straw
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   MONOCOMANDO BIDÉ  ||  C/ VÁLVULA CLICK 

COR REF.

CROMADO CT2500100

SATINOX CT2500101

OURO CT2500102

PRETO MATE CT2500105

GRAFITE MATE CT2500107

BRONZE CT2500108

   MONOCOMANDO LAVATÓRIO ALTO  ||  C/ VÁLVULA CLICK 

COR REF.

CROMADO CT2500020

SATINOX CT2500021

OURO CT2500022

PRETO MATE CT2500025

GRAFITE MATE CT2500027

BRONZE CT2500028

   MONOCOMANDO LAVATÓRIO  ||  C/ VÁLVULA CLICK 

COR REF. 

CROMADO CT2500000

SATINOX CT2500001

OURO CT2500002

PRETO MATE CT2500005

GRAFITE MATE CT2500007

BRONZE CT2500008
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Complete a sua escolha com a gama de toalheiros STRAW na página 140

   MONOCOMANDO BANHEIRA

COR REF.

CROMADO CT2500120

SATINOX CT2500121

OURO CT2500122

PRETO MATE CT2500125

GRAFITE MATE CT2500127

BRONZE CT2500128

   MONOCOMANDO DUCHE

COR REF.

CROMADO CT2500200

SATINOX CT2500201

OURO CT2500202

PRETO MATE CT2500205

GRAFITE MATE CT2500207

BRONZE CT2500208
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PipelinePipeline
As torneiras Pipeline cativam-nos pelas suas formas curvilíneas. A 
inspiração para a criação desta peça, que tem tanto de utilitária 
como de arte, surge da imagética das antigas canalizações 
exteriores. Pipeline trás à ideia as antigas tubagens exteriores, 
desconstruídas e colocadas fora dos habituais parâmetros, 
definindo-as num único e coeso gesto.

Uma ideia romântica que permitiu recriar algo de outra era e cujo 
potencial se tem mantido imutável à génese do tempo e cujo 
design foi reconhecido e premiado com um Silver A’Design  Award.

Uma linha desenhada com arrojo para uma casa de banho 
moderna e atual.

OURO

ACABAMENTOS DISPONÍVEIS

CROMADO SATINOX

PRETO MATE GRAFITE MATE BRONZE



myDESIGN COLLECTION   |   PIPELINE

pipeline

DESIGN REGISTADO
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   MONOCOMANDO LAVATÓRIO  ||  C/ VÁLVULA CLICK 

COR REF.

CROMADO CT2501000

SATINOX CT2501001

OURO CT2501002

PRETO MATE CT2501005

GRAFITE MATE CT2501007

BRONZE CT2501008

   MONOCOMANDO BIDÉ  ||  C/ VÁLVULA CLICK 

COR REF.

CROMADO CT2501100

SATINOX CT2501101

OURO CT2501102

PRETO MATE CT2501105

GRAFITE MATE CT2501107

BRONZE CT2501108

   MONOCOMANDO LAVATÓRIO ALTO  ||  C/ VÁLVULA CLICK 

COR REF.

CROMADO CT2501020

SATINOX CT2501021

OURO CT2501022

PRETO MATE CT2501025

GRAFITE MATE CT2501027

BRONZE CT2501028
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   MONOCOMANDO BANHEIRA

COR REF.

CROMADO CT2501120

SATINOX CT2501121

OURO CT2501122

PRETO MATE CT2501125

GRAFITE MATE CT2501127

BRONZE CT2501128

   MONOCOMANDO DUCHE

COR REF.

CROMADO CT2501200

SATINOX CT2501201

OURO CT2501202

PRETO MATE CT2501205

GRAFITE MATE CT2501207

BRONZE CT2501208

   COLUNA DE DUCHE

COR REF.

CROMADO CT2520000

SATINOX CT2520001

OURO CT2520002

PRETO MATE CT2520005

GRAFITE MATE CT2520007

BRONZE CT2520008
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SmoothSmooth
A torneira Smooth transmite a suavidade do toque e do movimento. 
Com um design fluído, inspirado em formas limpas e cristalinas como 
a água que dela verte, foi galardoado com um Silver A’Design Award.

É uma torneira que assume de um modo efetivo, no seu design, as 
formas cilíndricas e simétricas. Assente na forma pura de um cilindro, 
esta torneira assume-se como o elemento visível e natural da tubagem 
por onde a água circula até entrar em contacto com as suas mãos.

A suavidade da forma perfeitamente alinhada com a fluidez do design.

OURO

ACABAMENTOS DISPONÍVEIS

CROMADO SATINOX

PRETO MATE GRAFITE MATE BRONZE
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smooth

DESIGN REGISTADO
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   MONOCOMANDO LAVATÓRIO  ||  C/ VÁLVULA CLICK 

COR REF.

CROMADO CT2502000

SATINOX CT2502001

OURO CT2502002

PRETO MATE CT2502005

GRAFITE MATE CT25012007

BRONZE CT2502008

   MONOCOMANDO BIDÉ  ||  C/ VÁLVULA CLICK 

COR REF.

CROMADO CT2502100

SATINOX CT2502101

OURO CT2502102

PRETO MATE CT2502105

GRAFITE MATE CT2502107

BRONZE CT2502108

   MONOCOMANDO LAVATÓRIO ALTO  ||  C/ VÁLVULA CLICK 

COR REF.

CROMADO CT2502020

SATINOX CT2502021

OURO CT2502022

PRETO MATE CT2502025

GRAFITE MATE CT2502027

BRONZE CT2502028
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Complete a sua escolha com a gama de toalheiros SMOOTH na página 142

myDESIGN COLLECTION   |   SMOOTH
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   MONOCOMANDO BANHEIRA

COR REF.

CROMADO CT2502120

SATINOX CT2502121

OURO CT2502122

PRETO MATE CT2502125

GRAFITE MATE CT2502127

BRONZE CT2502128

   MONOCOMANDO DUCHE

COR REF.

CROMADO CT2502200

SATINOX CT2502201

OURO CT2502202

PRETO MATE CT2502205

GRAFITE MATE CT2502207

BRONZE CT2502208
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FaceFace
A torneira Face nasce de uma linha simples, mas extremamente 
robusta. O seu traço assume uma simplicidade que surpreende pela 
forma como une as linhas cilíndricas de onde nasce o seu corpo e que 
revela a sua personalidade através da sua face plana.

É a sua face destacada que dá um cunho pessoal a esta torneira e 
que num único movimento comunica connosco através da sua forma 
base, primitiva e resistente, mas simultaneamente bastante intuitiva 
e funcional.

Uma torneira robusta na forma e elegante no toque que viu 
reconhecido e premiado o seu design com um Silver A’Design Award.

OURO

ACABAMENTOS DISPONÍVEIS

CROMADO SATINOX

PRETO MATE GRAFITE MATE BRONZE
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   MONOCOMANDO LAVATÓRIO  ||  C/ VÁLVULA CLICK 

COR REF.

CROMADO CT2503000

SATINOX CT2503001

OURO CT2503002

PRETO MATE CT2503005

GRAFITE MATE CT2503007

BRONZE CT2503008

   MONOCOMANDO LAVATÓRIO ALTO BICA 144  ||  C/ VÁLVULA CLICK 

COR REF.

CROMADO CT2503020

SATINOX CT2503021

OURO CT2503022

PRETO MATE CT2503025

GRAFITE MATE CT2503027

BRONZE CT2503028

   MONOCOMANDO LAVATÓRIO ALTO BICA 200  ||  C/ VÁLVULA CLICK 

COR REF.

CROMADO CT2503040

SATINOX CT2503041

OURO CT2503042

PRETO MATE CT2503045

GRAFITE MATE CT2503047

BRONZE CT2503048

   MONOCOMANDO DE ENCASTRAR  || C/ VÁLVULA CLICK

COR REF.

CROMADO CT2601000

SATINOX CT2601001

OURO CT2601002

PRETO MATE CT2601005

GRAFITE MATE CT2601007

BRONZE CT2601008

   BOX DE LAVATÓRIO DE ENCASTRAR

COR REF.

CROMADO CT2600000

SATINOX CT2600001

OURO CT2600002

PRETO MATE CT2600005

GRAFITE MATE CT2600007

BRONZE CT2600008
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   MONOCOMANDO BIDÉ  ||  C/ VÁLVULA CLICK 

COR REF.

CROMADO CT2503100

SATINOX CT2503101

OURO CT2503102

PRETO MATE CT2503105

GRAFITE MATE CT2503107

BRONZE CT2503108

   MONOCOMANDO BANHEIRA

COR REF.

CROMADO CT2503120

SATINOX CT2503121

OURO CT2503122

PRETO MATE CT2503125

GRAFITE MATE CT2503127

BRONZE CT2503128

   MONOCOMANDO DUCHE

COR REF.

CROMADO CT2503200

SATINOX CT2503201

OURO CT2503202

PRETO MATE CT2503205

GRAFITE MATE CT2503207

BRONZE CT2503208

   MONOCOMANDO DE ENCASTRAR DUO  || C/ VÁLVUÇA CLICK

COR REF.

CROMADO CT2603000

SATINOX CT2603001

OURO CT2603002

PRETO MATE CT2603005

GRAFITE MATE CT2603007

BRONZE CT2603008
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PixelPixel A torneira Pixel é frequentemente escolhida para 
figurar em ambientes de vanguarda. Esta torneira 
é marcada pela exatidão da sua linha e consegue, 
devido à sua personalidade vincada, aliar a 
componente estética à funcionalidade, resultando 
numa peça elegante e funcional.

A linha permite a escolha de uma opção 
termostática para desfrutar do prazer de um banho 
sempre com uma temperatura controlada.

OURO

ACABAMENTOS DISPONÍVEIS

CROMADO SATINOX PRETO 
MATE

GRAFITE
 MATE

BRONZE



35

35

30
12

5

112

11
2

112

102

155
50

Ø 24

15

5

16
1

35

50

15

30
6

5

102

30
27

0

112

200

25
7

163

Ø 24

lavatório alto 200

35

50

15

30
6

5

102

30
12

5
14

5

112

147

25
7

111

Ø 24

PRIME COLLECTION   |   PIXEL

P
IX

E
L

205

100

10
0

97
,7

35

35

10
1 13

4

6470

32 32

200

270

15

Ø24

97

198

140

100

4852

G 1/2”

G 1/2”

Ø32

G
 1/2”
4955

Ø
24

70 7889103

Ø21Ø11

21

   MONOCOMANDO LAVATÓRIO ALTO BICA 147

COR REF. REF.

C/ VÁLVULA CLICK S/ VÁLVULA CLICK

CROMADO CT2504020 CT2504320

SATINOX CT2504021 CT2504321

OURO CT2504022 CT2504322

PRETO MATE CT2504025 CT2504325

GRAFITE MATE CT2504027 CT2504327

BRONZE CT2504028 CT2504328

   MONOCOMANDO LAVATÓRIO ALTO BICA 200

COR REF. REF.

C/ VÁLVULA CLICK S/ VÁLVULA CLICK

CROMADO CT2504040 CT2504340

SATINOX CT2504041 CT2504341

OURO CT2504042 CT2504342

PRETO MATE CT2504045 CT2504345

GRAFITE MATE CT2504047 CT2504347

BRONZE CT2504048 CT2504348

   MONOCOMANDO LAVATÓRIO

COR REF. REF.

C/ VÁLVULA CLICK S/ VÁLVULA CLICK

CROMADO CT2504000 CT2504300

SATINOX CT2504001 CT2504301

OURO CT2504002 CT2504302

PRETO MATE CT2504005 CT2504305

GRAFITE MATE CT2504007 CT2504307

BRONZE CT2504008 CT2504308

   MONOCOMANDO LAVATÓRIO -  ENCASTRAR

COR REF. REF.

C/ VÁLVULA CLICK S/ VÁLVULA CLICK

CROMADO CT2601100 CT2601150

SATINOX CT2601101 CT2601151

OURO CT2601102 CT2601152

PRETO MATE CT2601105 CT2601155

GRAFITE MATE CT2601107 CT2601157

BRONZE CT2601108 CT2601158

   BOX DE LAVATÓRIO DE ENCASTRAR

COR REF.

CROMADO CT2600000

SATINOX CT2600001

OURO CT2600002

PRETO MATE CT2600005

GRAFITE MATE CT2600007

BRONZE CT2600008
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   MONOCOMANDO LAVATÓRIO -  ENCASTRAR DUO

COR REF. REF.

C/ VÁLVULA CLICK S/ VÁLVULA CLICK

CROMADO CT2603100 CT2603150

SATINOX CT2603101 CT2603151

OURO CT2603102 CT2603152

PRETO MATE CT2603105 CT2603155

GRAFITE MATE CT2603107 CT2603157

BRONZE CT2603108 CT2603158

   MONOCOMANDO BIDÉ

COR REF. REF.

C/ VÁLVULA CLICK S/ VÁLVULA CLICK

CROMADO CT2504100 CT2504400

SATINOX CT2504101 CT2504401

OURO CT2504102 CT2504402

PRETO MATE CT2504105 CT2504405

GRAFITE MATE CT2504107 CT2504407

BRONZE CT2504108 CT2504408

   MONOCOMANDO LAVATÓRIO DE CHÃO

COR REF. REF.

C/ VÁLVULA CLICK S/ VÁLVULA CLICK

CROMADO CT2504080 CT2504360

SATINOX CT2504081 CT2504361

OURO CT2504082 CT2504362

PRETO MATE CT2504085 CT2504365

GRAFITE MATE CT2504087 CT2504367

BRONZE CT2504088 CT2504368



37

10
1

22 35 63

14
7

172140

297

325

13
0

150

60

 18

251

16
1 11

3

60

17
5

30

35
15

20
35

67

35

Ø 24

G ½

PRIME COLLECTION   |   PIXEL

P
IX

E
L

G1/2”

14

28 68

50 40
102

35

G1/2”

22

57

11
0

50

22

50

   MONOCOMANDO BANHEIRA 

COR REF.

CROMADO CT2504120

SATINOX CT2504121

OURO CT2504122

PRETO MATE CT2504125

GRAFITE MATE CT2504127

BRONZE CT2504128

   MONOCOMANDO BANHEIRA -  ENCASTRAR 

COR REF.

CROMADO CT2504140

SATINOX CT2504141

OURO CT2524142

PRETO MATE CT2504145

GRAFITE MATE CT2504147

BRONZE CT2504148

    SQUARE KIT DUCHETA HIGIÉNICA LATÃO C/ MONOCOMANDO

COR REF.

CROMADO CT2222280

SATINOX CT2222311

OURO CT2222312

PRETO MATE CT2222315

GRAFITE MATE CT2222317

BRONZE CT2222318
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   TERMOSTÁTICA DUCHE

COR REF.

CROMADO CT2515050

SATINOX CT2515051

OURO CT2515052

PRETO MATE CT2515055

GRAFITE MATE CT2515057

BRONZE CT2515058

   MONOCOMANDO DUCHE   

COR REF.

CROMADO CT2504200

SATINOX CT2504201

OURO CT2504202

PRETO MATE CT2504205

GRAFITE MATE CT2504207

BRONZE CT2504208

   MONOCOMANDO BANHEIRA - CHÃO

COR REF.

CROMADO CT2504160

SATINOX CT2504161

OURO CT2504162

PRETO MATE CT2504165

GRAFITE MATE CT2504167

BRONZE CT2504168
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A imagem representa modelo c/ monocomando com:
• Chuveiro fixo em inox
• Chuveiro de mão em latão
• Bicha giraflex

A imagem representa modelo c/ termostática com:
• Chuveiro fixo em inox
• Chuveiro de mão em latão
• Bicha giraflex

   COLUNA DE DUCHE MONOCOMANDO

COR REF.

CROMADO CT2520100

SATINOX CT2520101

OURO CT2520102

PRETO MATE CT2520105

GRAFITE MATE CT2520107

BRONZE CT2520108

   COLUNA DE DUCHE TERMOSTÁTICA

COR REF.

CROMADO CT2520150

SATINOX CT2520151

OURO CT2520152

PRETO MATE CT2520155

GRAFITE MATE CT2520157

BRONZE CT2520158
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   SISTEMA DE DUCHE 250  1 VIA

COR REF.

CROMADO CT2227700

SATINOX CT2227701

OURO CT2227702

PRETO MATE CT2227705

GRAFITE MATE CT2227707

BRONZE CT2227708

   SISTEMA DE DUCHE 250  2 VIAS     ||  COM INVERSOR

COR REF.

CROMADO CT2227720

SATINOX CT2227721

OURO CT2227722

PRETO MATE CT2227725

GRAFITE MATE CT2227727

BRONZE CT2227728

   SISTEMA DE DUCHE 200  1 VIA

COR REF.

CROMADO CT2227600

SATINOX CT2227601

OURO CT2227602

PRETO MATE CT2227605

GRAFITE MATE CT2227607

BRONZE CT2227608

   SISTEMA DE DUCHE 200  2 VIAS     ||  COM INVERSOR

COR REF.

CROMADO CT2227620

SATINOX CT2227621

OURO CT2227622

PRETO MATE CT2227625

GRAFITE MATE CT2227627

BRONZE CT2227628
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   SISTEMA DE DUCHE 250  3 VIAS     ||  COM DESVIADOR 

COR REF.

CROMADO CT2227760

SATINOX CT2227761

OURO CT2227762

PRETO MATE CT2227765

GRAFITE MATE CT2227767

BRONZE CT2227768

   SISTEMA DE DUCHE 200  3 VIAS     ||  COM DESVIADOR 

COR REF.

CROMADO CT2227660

SATINOX CT2227661

OURO CT2227662

PRETO MATE CT2227665

GRAFITE MATE CT2227667

BRONZE CT2227668

      SISTEMA DE DUCHE 250  2 VIAS     ||  COM DESVIADOR

COR REF.

CROMADO CT2227740

SATINOX CT2227741

OURO CT2227742

PRETO MATE CT2227745

GRAFITE MATE CT2227747

BRONZE CT2227748

      SISTEMA DE DUCHE 200  2 VIAS     ||  COM DESVIADOR

COR REF.

CROMADO CT2227640

SATINOX CT2227641

OURO CT2227642

PRETO MATE CT2227645

GRAFITE MATE CT2227647

BRONZE CT2227648
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NextNext A combinação de uma linha extremamente 
vincada e minimalista é patente na torneira Next, 
um modelo elegante e repleto de requinte urbano. 
As proporções equilibradas fundem-se com o seu 
encanto minimalista, tornando esta torneira uma 
escolha obvia para espaços de banho modernos. 
Esta torneira de traço elegante e contemporâneo 
combina na perfeição com o seu espaço de banho.

OURO

ACABAMENTOS DISPONÍVEIS

CROMADO SATINOX PRETO 
MATE

GRAFITE
 MATE

BRONZE
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   MONOCOMANDO LAVATÓRIO

COR REF. REF.

C/ VÁLVULA CLICK S/ VÁLVULA CLICK

CROMADO CT2505000 CT2505300

SATINOX CT2505001 CT2505301

OURO CT2505002 CT2505302

PRETO MATE CT2505005 CT2505305

GRAFITE MATE CT2505007 CT2505307

BRONZE CT2505008 CT2505308

   MONOCOMANDO LAVATÓRIO ALTO BICA 135

COR REF. REF.

C/ VÁLVULA CLICK S/ VÁLVULA CLICK

CROMADO CT2505020 CT2505320

SATINOX CT2505021 CT2505321

OURO CT2505022 CT2505322

PRETO MATE CT2505025 CT2505325

GRAFITE MATE CT2505027 CT2505327

BRONZE CT2505028 CT2505328

   MONOCOMANDO LAVATÓRIO ALTO BICA 200

COR REF. REF.

C/ VÁLVULA CLICK S/ VÁLVULA CLICK

CROMADO CT2505040 CT2505340

SATINOX CT2505041 CT2505341

OURO CT2505042 CT2505342

PRETO MATE CT2505045 CT2505345

GRAFITE MATE CT2505047 CT2505347

BRONZE CT2505048 CT2505348

   BOX LAVATÓRIO -  ENCASTRAR

COR REF.

CROMADO CT2600200

SATINOX CT2600201

OURO CT2600202

PRETO MATE CT2600205

GRAFITE MATE CT2600207

BRONZE CT2600208

   MONOCOMANDO LAVATÓRIO -  ENCASTRAR

COR REF. REF.

C/ VÁLVULA CLICK S/ VÁLVULA CLICK

CROMADO CT2601200 CT2601250

SATINOX CT2601201 CT2601251

OURO CT2601203 CT2601252

PRETO MATE CT2601205 CT2601255

GRAFITE MATE CT2601207 CT2601257

BRONZE CT2601208 CT2601258
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   MONOCOMANDO DUCHE

COR REF.

CROMADO CT2505200

SATINOX CT2505201

OURO CT2505202

PRETO MATE CT2505205

GRAFITE MATE CT2505207

BRONZE CT2505208

   MONOCOMANDO BANHEIRA

COR REF.

CROMADO CT2505120

SATINOX CT2505121

OURO CT2505122

PRETO MATE CT2505125

GRAFITE MATE CT2505127

BRONZE CT2505128

   MONOCOMANDO BIDÉ

COR REF. REF.

C/ VÁLVULA CLICK S/ VÁLVULA CLICK

CROMADO CT2505100 CT2505400

SATINOX CT2505101 CT2505401

OURO CT2505102 CT2505402

PRETO MATE CT2505105 CT2505405

GRAFITE MATE CT2505107 CT2505407

BRONZE CT2505108 CT2505408

   MONOCOMANDO LAVATÓRIO -  ENCASTRAR DUO

COR REF. REF.

C/ VÁLVULA CLICK S/ VÁLVULA CLICK

CROMADO CT2603200 CT2603250

SATINOX CT2603201 CT2603251

OURO CT2603202 CT2603252

PRETO MATE CT2603205 CT2603255

GRAFITE MATE CT2603207 CT2603257

BRONZE CT2603208 CT2603258

    SQUARE KIT DUCHETA HIGIÉNICA LATÃO C/ MONOCOMANDO

COR REF.

CROMADO CT2222280

SATINOX CT2222311

OURO CT2222312

PRETO MATE CT2222315

GRAFITE MATE CT2222317

BRONZE CT2222318
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A imagem representa modelo com monocomando com:
• Chuveiro fixo em inox
• Chuveiro de mão em latão
• Bicha giraflex

A imagem representa modelo com termostática com:
• Chuveiro fixo em inox
• Chuveiro de mão em latão
• Bicha giraflex

   COLUNA DE DUCHE

COR REF.

CROMADO CT2520200

SATINOX CT2520201

OURO CT2520202

PRETO MATE CT2520205

GRAFITE MATE CT2520207

BRONZE CT2520208

   COLUNA DE DUCHE TERMOSTÁTICA

COR REF.

CROMADO CT2520150

SATINOX CT2520151

OURO CT2520152

PRETO MATE CT2520155

GRAFITE MATE CT2520157

BRONZE CT2520158
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Sistema de duche 1 via

Sistema de duche2 vias com inversor

   SISTEMA DE DUCHE 250  1 VIA

COR REF.

CROMADO CT2227900

SATINOX CT2227901

OURO CT2227902

PRETO MATE CT2227905

GRAFITE MATE CT2227907

BRONZE CT2227908

   SISTEMA DE DUCHE 250  2 VIAS     ||  COM INVERSOR

COR REF.

CROMADO CT2227920

SATINOX CT2227921

OURO CT2227922

PRETO MATE CT2227925

GRAFITE MATE CT2227927

BRONZE CT2227928

   SISTEMA DE DUCHE 200  1 VIA

COR REF.

CROMADO CT2227800

SATINOX CT2227801

OURO CT2227802

PRETO MATE CT2227805

GRAFITE MATE CT2227807

BRONZE CT2227808

   SISTEMA DE DUCHE 200  2 VIAS     ||  COM INVERSOR

COR REF.

CROMADO CT2227820

SATINOX CT2227821

OURO CT2227822

PRETO MATE CT2227825

GRAFITE MATE CT2227827

BRONZE CT2227828
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Sistema de duche3 vias com desviador

Sistema de duche2 vias com desviador

      SISTEMA DE DUCHE 250  2 VIAS     ||  COM DESVIADOR

COR REF.

CROMADO CT2227940

SATINOX CT2227941

OURO CT2227942

PRETO MATE CT2227945

GRAFITE MATE CT2227947

BRONZE CT2227948

   SISTEMA DE DUCHE 250  3 VIAS     ||  COM DESVIADOR 

COR REF.

CROMADO CT2227960

SATINOX CT2227961

OURO CT2227962

PRETO MATE CT2227965

GRAFITE MATE CT2227967

BRONZE CT2227968

      SISTEMA DE DUCHE 200  2 VIAS     ||  COM DESVIADOR

COR REF.

CROMADO CT2227840

SATINOX CT2227841

OURO CT2227842

PRETO MATE CT2227845

GRAFITE MATE CT2227847

BRONZE CT2227848

   SISTEMA DE DUCHE 200  3 VIAS     ||  COM DESVIADOR 

COR REF.

CROMADO CT2227860

SATINOX CT2227861

OURO CT2227862

PRETO MATE CT2227865

GRAFITE MATE CT2227867

BRONZE CT2227868
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NessNess As superfícies bem definidas da torneira Ness 
traduzem-se em ângulos mistos e pormenores 
evidentes. O resultado é uma linha de essência 
prática e urbana ideal para uso diário. Com um 
toque de elegância moderna, o corpo retangular 
eleva-se da sua base quadrada contribuindo para o 
seu encanto minimalista.

Uma linha elegantemente simples para um espaço 
de banho multifacetado.

OURO

ACABAMENTOS DISPONÍVEIS

CROMADO SATINOX PRETO 
MATE

GRAFITE
 MATE

BRONZE
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PRIME COLLECTION   |   NESS
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   MONOCOMANDO LAVATÓRIO

COR REF. REF.

C/ VÁLVULA CLICK S/ VÁLVULA CLICK

CROMADO CT2506000 CT2506300

SATINOX CT2506001 CT2506301

OURO CT2506002 CT2506302

PRETO MATE CT2506005 CT2506305

GRAFITE MATE CT2506007 CT2506307

BRONZE CT2506008 CT2506308

   MONOCOMANDO LAVATÓRIO ALTO BICA 135

COR REF. REF.

C/ VÁLVULA CLICK S/ VÁLVULA CLICK

CROMADO CT2506020 CT2506320

SATINOX CT2506021 CT2506321

OURO CT2506022 CT2506322

PRETO MATE CT2506025 CT2506325

GRAFITE MATE CT2506027 CT2506327

BRONZE CT2506028 CT2506328

   MONOCOMANDO LAVATÓRIO ALTO BICA 200

COR REF. REF.

C/ VÁLVULA CLICK S/ VÁLVULA CLICK

CROMADO CT2506040 CT2506340

SATINOX CT2506041 CT2506341

OURO CT2506042 CT2506342

PRETO MATE CT2506045 CT2506345

GRAFITE MATE CT2506047 CT2506347

BRONZE CT2506048 CT2506348

   MONOCOMANDO LAVATÓRIO - ENCASTRAR

COR REF. REF.

C/ VÁLVULA CLICK S/ VÁLVULA CLICK

CROMADO CT2601300 CT2601350

SATINOX CT2601301 CT2601351

OURO CT2601302 CT2601352

PRETO MATE CT2601305 CT2601355

GRAFITE MATE CT2601307 CT2601357

BRONZE CT2601308 CT2601358

   BOX LAVATÓRIO -  ENCASTRAR

COR REF.

CROMADO CT2600200

SATINOX CT2600201

OURO CT2600202

PRETO MATE CT2600205

GRAFITE MATE CT2600207

BRONZE CT2600208
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   MONOCOMANDO DUCHE

COR REF.

CROMADO CT2506200

SATINOX CT2506201

OURO CT2506202

PRETO MATE CT2506205

GRAFITE MATE CT2506207

BRONZE CT2506208

   MONOCOMANDO BANHEIRA

COR REF.

CROMADO CT2506120

SATINOX CT2506121

OURO CT2506122

PRETO MATE CT2506125

GRAFITE MATE CT2506127

BRONZE CT2506128

   MONOCOMANDO BIDÉ

COR REF. REF.

C/ VÁLVULA CLICK S/ VÁLVULA CLICK

CROMADO CT2506100 CT2506400

SATINOX CT2506101 CT2506401

OURO CT2506102 CT2506402

PRETO MATE CT2506105 CT2506405

GRAFITE MATE CT2506107 CT2506407

BRONZE CT2506108 CT2506408

   MONOCOMANDO LAVATÓRIO - ENCASTRAR DUO

COR REF. REF.

C/ VÁLVULA CLICK S/ VÁLVULA CLICK

CROMADO CT2603300 CT2603350

SATINOX CT2603301 CT2603351

OURO CT2603302 CT2603352

PRETO MATE CT2603305 CT2603355

GRAFITE MATE CT2603307 CT2603357

BRONZE CT2603308 CT2603358

    SQUARE KIT DUCHETA HIGIÉNICA LATÃO C/ MONOCOMANDO

COR REF.

CROMADO CT2222280

SATINOX CT2222311

OURO CT2222312

PRETO MATE CT2222315

GRAFITE MATE CT2222317

BRONZE CT2222318
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A imagem representa modelo com monocomando com:
• Chuveiro fixo em inox
• Chuveiro de mão em latão
• Bicha giraflex

A imagem representa modelo com termostática com:
• Chuveiro fixo em inox
• Chuveiro de mão em latão
• Bicha giraflex

   COLUNA DE DUCHE

COR REF.

CROMADO CT2520300

SATINOX CT2520301

OURO CT2520302

PRETO MATE CT2520305

GRAFITE MATE CT2520307

BRONZE CT2520308

   COLUNA DE DUCHE TERMOSTÁTICA

COR REF.

CROMADO CT2520150

SATINOX CT2520151

OURO CT2520152

PRETO MATE CT2520155

GRAFITE MATE CT2520157

BRONZE CT2520158
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Sistema de duche 1 via

Sistema de duche2 vias com inversor

   SISTEMA DE DUCHE 250  1 VIA

COR REF.

CROMADO CT2227900

SATINOX CT2227901

OURO CT2227902

PRETO MATE CT2227905

GRAFITE MATE CT2227907

BRONZE CT2227908

   SISTEMA DE DUCHE 250  2 VIAS     ||  COM INVERSOR

COR REF.

CROMADO CT2227920

SATINOX CT2227921

OURO CT2227922

PRETO MATE CT2227925

GRAFITE MATE CT2227927

BRONZE CT2227928

   SISTEMA DE DUCHE 200  1 VIA

COR REF.

CROMADO CT2227800

SATINOX CT2227801

OURO CT2227802

PRETO MATE CT2227805

GRAFITE MATE CT2227807

BRONZE CT2227808

   SISTEMA DE DUCHE 200  2 VIAS     ||  COM INVERSOR

COR REF.

CROMADO CT2227820

SATINOX CT2227821

OURO CT2227822

PRETO MATE CT2227825

GRAFITE MATE CT2227827

BRONZE CT2227828



53

G
 ½

G
 ½

393

64 70

70

11
5

G
 ½

G
 ½

393

64 70

70

11
5

62
G

 ½
G

 ½

393

100

17
0

50

50 G
 ½

G
 ½

G
 ½

62

393

100

17
0

50

50 G
 ½

74

G
 ½ 40

40

PRIME COLLECTION   |   NESS

Sistema de duche3 vias com desviador

Sistema de duche2 vias com desviador

      SISTEMA DE DUCHE 250  2 VIAS     ||  COM DESVIADOR

COR REF.

CROMADO CT2227940

SATINOX CT2227941

OURO CT2227942

PRETO MATE CT2227945

GRAFITE MATE CT2227947

BRONZE CT2227948

   SISTEMA DE DUCHE 250  3 VIAS     ||  COM DESVIADOR 

COR REF.

CROMADO CT2227960

SATINOX CT2227961

OURO CT2227962

PRETO MATE CT2227965

GRAFITE MATE CT2227967

BRONZE CT2227968

      SISTEMA DE DUCHE 200  2 VIAS     ||  COM DESVIADOR

COR REF.

CROMADO CT2227840

SATINOX CT2227841

OURO CT2227842

PRETO MATE CT2227845

GRAFITE MATE CT2227847

BRONZE CT2227848

   SISTEMA DE DUCHE 200  3 VIAS     ||  COM DESVIADOR 

COR REF.

CROMADO CT2227860

SATINOX CT2227861

OURO CT2227862

PRETO MATE CT2227865

GRAFITE MATE CT2227867

BRONZE CT2227868
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TypeType A torneira Type é uma escolha que representa 
o ajuste perfeito entre a fluidez das linhas e a 
funcionalidade. Assente numa base cilíndrica como 
uma forma basilar para o equilíbrio do seu espaço 
de banho esta torneira assume-se como uma peça 
adaptável a diferentes estilos.

A torneira Type valoriza-se pelo seu fácil 
manuseamento, para que viva o seu dia-a-dia de 
forma prática e confortável.

OURO

ACABAMENTOS DISPONÍVEIS

CROMADO SATINOX PRETO 
MATE

GRAFITE
 MATE

BRONZE
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   MONOCOMANDO LAVATÓRIO

COR REF. REF.

C/ VÁLVULA CLICK S/ VÁLVULA CLICK

CROMADO CT2507000 CT2507300

SATINOX CT2507001 CT2507301

OURO CT2507002 CT2507302

PRETO MATE CT2507005 CT2507305

GRAFITE MATE CT2507007 CT2507307

BRONZE CT2507008 CT2507308

   MONOCOMANDO LAVATÓRIO ALTO BICA 142

COR REF. REF.

C/ VÁLVULA CLICK S/ VÁLVULA CLICK

CROMADO CT2507020 CT2507320

SATINOX CT2507021 CT2507321

OURO CT2507022 CT2507322

PRETO MATE CT2507025 CT2507325

GRAFITE MATE CT2507027 CT2507327

BRONZE CT2507028 CT2507328

   MONOCOMANDO LAVATÓRIO ALTO BICA 200

COR REF. REF.

C/ VÁLVULA CLICK S/ VÁLVULA CLICK

CROMADO CT2507040 CT2507340

SATINOX CT2507041 CT2507341

OURO CT2507042 CT2507342

PRETO MATE CT2507045 CT2507345

GRAFITE MATE CT2507047 CT2507347

BRONZE CT2507048 CT2507348

   MONOCOMANDO LAVATÓRIO - ENCASTRAR

COR REF. REF.

C/ VÁLVULA CLICK S/ VÁLVULA CLICK

CROMADO CT2601400 CT2601450

SATINOX CT2601401 CT2601451

OURO CT2601402 CT2601452

PRETO MATE CT2601405 CT2601455

GRAFITE MATE CT2601407 CT2601456

BRONZE CT2601408 CT2601458

   BOX LAVATÓRIO - ENCASTRAR

COR REF.

CROMADO CT2600200

SATINOX CT2600201

OURO CT2600202

PRETO MATE CT2600205

GRAFITE MATE CT2600207

BRONZE CT2600208
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   MONOCOMANDO LAVATÓRIO - ENCASTRAR DUO

COR REF. REF.

C/ VÁLVULA CLICK S/ VÁLVULA CLICK

CROMADO CT2603400 CT2603450

SATINOX CT2603401 CT2603451

OURO CT2603402 CT2603452

PRETO MATE CT2603405 CT2603455

GRAFITE MATE CT2603407 CT2603456

BRONZE CT2603408 CT2603458

   MONOCOMANDO BIDÉ

COR REF. REF.

C/ VÁLVULA CLICK S/ VÁLVULA CLICK

CROMADO CT2507100 CT2507400

SATINOX CT2507101 CT2507401

OURO CT2507102 CT2507402

PRETO MATE CT2507105 CT2507405

GRAFITE MATE CT2507107 CT2507407

BRONZE CT2507108 CT2507408

   MONOCOMANDO LAVATÓRIO - CHÃO

COR REF. REF.

C/ VÁLVULA CLICK C/ VÁLVULA CLICK

CROMADO CT2507080 CT2507380

SATINOX CT2507081 CT2507381

OURO CT2507082 CT2507382

PRETO MATE CT2507085 CT2507385

GRAFITE MATE CT2507087 CT2507387

BRONZE CT2507088 CT2507388

    TREVI KIT DUCHETA HIGIÉNICA LATÃO C/ MONOCOMANDO

COR REF.

CROMADO CT2222220

SATINOX CT2222301

OURO CT2222302

PRETO MATE CT2222305

GRAFITE MATE CT2222307

BRONZE CT2222308
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   MONOCOMANDO DUCHE

COR REF.

CROMADO CT2507200

SATINOX CT2507201

OURO CT2507202

PRETO MATE CT2507205

GRAFITE MATE CT2507207

BRONZE CT2507208

   MONOCOMANDO BANHEIRA

COR REF.

CROMADO CT2507120

SATINOX CT2507121

OURO CT2507122

PRETO MATE CT2507125

GRAFITE MATE CT2507127

BRONZE CT2507128

   MONOCOMANDO BANHEIRA - 3 FUROS

COR REF.

C/ INVERSOR

CROMADO CT2507180

SATINOX CT2507181

OURO CT2507182

PRETO MATE CT2507185

GRAFITE MATE CT2507187

BRONZE CT2507188

   MONOCOMANDO BANHEIRA - CHÃO

COR REF.

C/ INVERSOR

CROMADO CT2507160

SATINOX CT2507161

OURO CT2507162

PRETO MATE CT2507165

GRAFITE MATE CT2507167

BRONZE CT2507168
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A imagem representa modelo com monocomando com:
• Chuveiro fixo em inox
• Chuveiro de mão em latão
• Bicha giraflex

A imagem representa modelo com termostática com:
• Chuveiro fixo em inox
• Chuveiro de mão em latão
• Bicha giraflex

ALTURA 

AJUSTÁVEL

ALTURA 

AJUSTÁVEL

   COLUNA DE DUCHE

COR REF.

CROMADO CT2520400

SATINOX CT2520401

OURO CT2520402

PRETO MATE CT2520405

GRAFITE MATE CT2520407

BRONZE CT2520408

   COLUNA DE DUCHE TERMOSTÁTICA

COR REF.

CROMADO CT2520450

SATINOX CT2520451

OURO CT2520452

PRETO MATE CT2520455

GRAFITE MATE CT2520457

BRONZE CT2520458
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#

desviador
integrado
Os cartuchos termostáticos que equipam as colunas de
duche Ctesi permitem-lhe a selecção da temperatura
desejada e a seleção da via de saída pretendida na
mesma misturadora, devido ao desviador integrado no
corpo da torneira.

Pode assim desfrutar do máximo conforto através de
uma peça que reúne uma estética agradável com uma
performance equilibrada.

temperatura
constante
Desfrute do seu duche a uma temperatura
sempre constante, mesmo quando outra
torneira da casa é utilizada em simultâneo.

Monocoman-
do termostático
Monocomando

+ segurança &
conforto
Tenha controlo total na temperatura da
água do seu duche, com as colunas de
duche Ctesi equipadas com misturadoras
termostáticas que lhe garantem uma
temperatura de água constante, evitando
escaldões e outros desconfortos no seu
duche.
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Sistema de duche 1 via

Sistema de duche2 vias com inversor

   SISTEMA DE DUCHE 250  1 VIA

COR REF.

CROMADO CT2227300

SATINOX CT2227301

OURO CT2227302

PRETO MATE CT2227305

GRAFITE MATE CT2227307

BRONZE CT2227308

   SISTEMA DE DUCHE 250  2 VIAS     ||  COM INVERSOR

COR REF.

CROMADO CT2227320

SATINOX CT2227321

OURO CT2227322

PRETO MATE CT2227325

GRAFITE MATE CT2227327

BRONZE CT2227328

   SISTEMA DE DUCHE 200  1 VIA

COR REF.

CROMADO CT2227200

SATINOX CT2227201

OURO CT2227202

PRETO MATE CT2227205

GRAFITE MATE CT2227207

BRONZE CT2227208

   SISTEMA DE DUCHE 200  2 VIAS     ||  COM INVERSOR

COR REF.

CROMADO CT2227220

SATINOX CT2227221

OURO CT2227222

PRETO MATE CT2227225

GRAFITE MATE CT2227227

BRONZE CT2227228
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Sistema de duche3 vias com desviador

Sistema de duche2 vias com desviador

      SISTEMA DE DUCHE 250  2 VIAS     ||  COM DESVIADOR

COR REF.

CROMADO CT2227340

SATINOX CT2227341

OURO CT2227342

PRETO MATE CT2227345

GRAFITE MATE CT2227347

BRONZE CT2227348

   SISTEMA DE DUCHE 250  3 VIAS     ||  COM DESVIADOR 

COR REF.

CROMADO CT2227360

SATINOX CT2227361

OURO CT2227362

PRETO MATE CT2227365

GRAFITE MATE CT2227367

BRONZE CT2227368

      SISTEMA DE DUCHE 200  2 VIAS     ||  COM DESVIADOR

COR REF.

CROMADO CT2227240

SATINOX CT2227241

OURO CT2227242

PRETO MATE CT2227245

GRAFITE MATE CT2227247

BRONZE CT2227248

   SISTEMA DE DUCHE 200  3 VIAS     ||  COM DESVIADOR 

COR REF.

CROMADO CT2227260

SATINOX CT2227261

OURO CT2227262

PRETO MATE CT2227265

GRAFITE MATE CT2227267

BRONZE CT2227268
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FontFont Com linhas puras e límpidas a torneira Font vinca 
a sua presença na forma como se assume no seu 
espaço de banho. Das suas formas cilíndricas, 
emana uma personalidade forte e robusta que nos 
surpreende com o toque suave com nos brinda 
quando interagimos com a torneira.

Uma fonte de vida com a torneira Font.

OURO

ACABAMENTOS DISPONÍVEIS

CROMADO SATINOX PRETO 
MATE

GRAFITE
 MATE

BRONZE
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   MONOCOMANDO LAVATÓRIO 

COR REF. REF.

C/ VÁLVULA CLICK S/ VÁLVULA CLICK

CROMADO CT2508000 CT2508300

SATINOX CT2508001 CT2508301

OURO CT2508002 CT2508302

PRETO MATE CT2508005 CT2508303

GRAFITE MATE CT2508007 CT2508305

BRONZE CT2508008 CT2508308

   MONOCOMANDO LAVATÓRIO ALTO BICA 142

COR REF. REF.

C/ VÁLVULA CLICK S/ VÁLVULA CLICK

CROMADO CT2508020 CT2508320

SATINOX CT2508021 CT2508321

OURO CT2508022 CT2508322

PRETO MATE CT2508025 CT2508325

GRAFITE MATE CT2508027 CT2508327

BRONZE CT2508028 CT2508328

   MONOCOMANDO LAVATÓRIO ALTO BICA 200

COR REF. REF.

C/ VÁLVULA CLICK S/ VÁLVULA CLICK

CROMADO CT2508040 CT2508340

SATINOX CT2508041 CT2508341

OURO CT2508042 CT2508342

PRETO MATE CT2508045 CT2508345

GRAFITE MATE CT2508047 CT2508347

BRONZE CT2508048 CT2508348

   MONOCOMANDO LAVATÓRIO - ENCASTRAR

COR REF. REF.

C/ VÁLVULA CLICK S/ VÁLVULA CLICK

CROMADO CT2601500 CT2601550

SATINOX CT2601501 CT2601551

OURO CT2601502 CT2601552

PRETO MATE CT2601505 CT2601555

GRAFITE MATE CT2601507 CT2601557

BRONZE CT2601508 CT2601558

   MONOCOMANDO LAVATÓRIO - ENCASTRAR DUO

COR REF. REF.

C/ VÁLVULA CLICK S/ VÁLVULA CLICK

CROMADO CT2603500 CT2603550

SATINOX CT2603501 CT2603551

OURO CT2603502 CT2603552

PRETO MATE CT2603505 CT2603555

GRAFITE MATE CT2603507 CT2603557

BRONZE CT2603508 CT2603558

   BOX LAVATÓRIO - ENCASTRAR

COR REF.

CROMADO CT2600200

SATINOX CT2600201

OURO CT2600202

PRETO MATE CT2600205

GRAFITE MATE CT2600207

BRONZE CT2600208
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   MONOCOMANDO BANHEIRA

COR REF.

CROMADO CT2508120

SATINOX CT2508121

OURO CT2508122

PRETO MATE CT2508125

GRAFITE MATE CT2508127

BRONZE CT2508128

   MONOCOMANDO DUCHE

COR REF.

CROMADO CT2508200

SATINOX CT2508201

OURO CT2508202

PRETO MATE CT2508205

GRAFITE MATE CT2508207

BRONZE CT2508208

   MONOCOMANDO BANHEIRA - 3 FUROS

COR REF.

C/ INVERSOR

CROMADO CT2508180

SATINOX CT2508181

OURO CT25108182

PRETO MATE CT25108185

GRAFITE MATE CT25108187

BRONZE CT25108188

   MONOCOMANDO BIDÉ

COR REF. REF.

C/ VÁLVULA CLICK S/ VÁLVULA CLICK

CROMADO CT2508100 CT2508400

SATINOX CT2508101 CT2508401

OURO CT2508102 CT2508403

PRETO MATE CT2508105 CT2508405

GRAFITE MATE CT2508107 CT2508407

BRONZE CT2508108 CT2508408

    TREVI KIT DUCHETA HIGIÉNICA LATÃO C/ MONOCOMANDO

COR REF.

CROMADO CT2222220

SATINOX CT2222301

OURO CT2222302

PRETO MATE CT2222305

GRAFITE MATE CT2222307

BRONZE CT2222308
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A imagem representa modelo com monocomando com:
• Chuveiro fixo em inox
• Chuveiro de mão em latão
• Bicha giraflex

A imagem representa modelo com termostática com:
• Chuveiro fixo em inox
• Chuveiro de mão em latão
• Bicha giraflex

ALTURA 

AJUSTÁVEL

ALTURA 

AJUSTÁVEL

   COLUNA DE DUCHE

COR REF.

CROMADO CT2520500

SATINOX CT2520501

OURO CT2520502

PRETO MATE CT2520505

GRAFITE MATE CT2520507

BRONZE CT2520508

   COLUNA DE DUCHE TERMOSTÁTICA

COR REF.

CROMADO CT2520450

SATINOX CT2520451

OURO CT2520452

PRETO MATE CT2520455

GRAFITE MATE CT2520457

BRONZE CT2520458
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Sistema de duche 1 via

Sistema de duche2 vias com inversor

   SISTEMA DE DUCHE 250  1 VIA

COR REF.

CROMADO CT2227500

SATINOX CT2227501

OURO CT2227502

PRETO MATE CT2227505

GRAFITE MATE CT2227507

BRONZE CT2227508

   SISTEMA DE DUCHE 250  2 VIAS     ||  COM INVERSOR

COR REF.

CROMADO CT2227520

SATINOX CT2227521

OURO CT2227522

PRETO MATE CT2227525

GRAFITE MATE CT2227527

BRONZE CT2227528

   SISTEMA DE DUCHE 200  1 VIA

COR REF.

CROMADO CT2227400

SATINOX CT2227401

OURO CT2227402

PRETO MATE CT2227405

GRAFITE MATE CT2227407

BRONZE CT2227408

   SISTEMA DE DUCHE 200  2 VIAS     ||  COM INVERSOR

COR REF.

CROMADO CT2227420

SATINOX CT2227421

OURO CT2227422

PRETO MATE CT2227425

GRAFITE MATE CT2227427

BRONZE CT2227428
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Sistema de duche3 vias com desviador

Sistema de duche2 vias com desviador

      SISTEMA DE DUCHE 250  2 VIAS     ||  COM DESVIADOR

COR REF.

CROMADO CT2227540

SATINOX CT2227541

OURO CT2227542

PRETO MATE CT2227545

GRAFITE MATE CT2227547

BRONZE CT2227548

   SISTEMA DE DUCHE 250  3 VIAS     ||  COM DESVIADOR 

COR REF.

CROMADO CT2227560

SATINOX CT2227561

OURO CT2227562

PRETO MATE CT2227565

GRAFITE MATE CT2227567

BRONZE CT2227568

      SISTEMA DE DUCHE 200  2 VIAS     ||  COM DESVIADOR

COR REF.

CROMADO CT2227440

SATINOX CT2227441

OURO CT2227442

PRETO MATE CT2227445

GRAFITE MATE CT2227447

BRONZE CT2227448

   SISTEMA DE DUCHE 200  3 VIAS     ||  COM DESVIADOR 

COR REF.

CROMADO CT2227460

SATINOX CT2227461

OURO CT2227462

PRETO MATE CT2227465

GRAFITE MATE CT2227467

BRONZE CT2227468
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KnobeKnobe Knobe é a torneira que representa o elegante 
equilíbrio entre um desenho que se assume 
minimalista e a funcionalidade exigida aos espaços 
de duche contemporâneos.

Esta torneira foi desenhada para realçar as suas 
formas ergonómicas sustentadas pelo seu design 
repleto de subtileza.

Uma torneira com dimensão para o seu espaço 
de banho.

OURO

ACABAMENTOS DISPONÍVEIS

CROMADO SATINOX PRETO 
MATE

GRAFITE
 MATE

BRONZE
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   MONOCOMANDO LAVATÓRIO 

COR REF. REF.

C/ VÁLVULA CLICK S/ VÁLVULA CLICK

CROMADO CT2509000 CT2509300

SATINOX CT2509001 CT2509301

OURO CT2509002 CT2509302

PRETO MATE CT2509005 CT2509305

GRAFITE MATE CT2509007 CT2509307

BRONZE CT2509008 CT2509308

   MONOCOMANDO LAVATÓRIO ALTO BICA 144

COR REF. REF.

C/ VÁLVULA CLICK S/ VÁLVULA CLICK

CROMADO CT2509020 CT2509320

SATINOX CT2509021 CT2509321

OURO CT2509022 CT2509322

PRETO MATE CT2509025 CT2509325

GRAFITE MATE CT2509027 CT2509327

BRONZE CT2509028 CT2509328

   MONOCOMANDO LAVATÓRIO ALTO BICA 200

COR REF. REF.

C/ VÁLVULA CLICK S/ VÁLVULA CLICK

CROMADO CT2509040 CT2509340

SATINOX CT2509041 CT2509341

OURO CT2509042 CT2509342

PRETO MATE CT2509045 CT2509345

GRAFITE MATE CT2509047 CT2509347

BRONZE CT2509048 CT2509348

   MONOCOMANDO LAVATÓRIO -  ENCASTRAR

COR REF. REF.

C/ VÁLVULA CLICK S/ VÁLVULA CLICK

CROMADO CT2601600 CT2601650

SATINOX CT2601601 CT2601651

OURO CT2601602 CT2601652

PRETO MATE CT2601605 CT2601655

GRAFITE MATE CT2601607 CT2601657

BRONZE CT2601608 CT2601658

   MONOCOMANDO LAVATÓRIO -  ENCASTRAR DUO

COR REF. REF.

C/ VÁLVULA CLICK S/ VÁLVULA CLICK

CROMADO CT2603600 CT2603650

SATINOX CT2603601 CT2603651

OURO CT2603602 CT2603652

PRETO MATE CT2603605 CT2603655

GRAFITE MATE CT2603607 CT2603657

BRONZE CT2603608 CT2603658

   BOX LAVATÓRIO -  ENCASTRAR

COR REF.

CROMADO CT2600200

SATINOX CT2600201

OURO CT2600202

PRETO MATE CT2600205

GRAFITE MATE CT2600207

BRONZE CT2600208
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   MONOCOMANDO BANHEIRA

COR REF.

CROMADO CT2507120

SATINOX CT2507121

OURO CT2507122

PRETO MATE CT2507125

GRAFITE MATE CT2507127

BRONZE CT2507128

   MONOCOMANDO DUCHE

COR REF.

CROMADO CT2507200

SATINOX CT2507201

OURO CT2507202

PRETO MATE CT2507205

GRAFITE MATE CT2507207

BRONZE CT2507208

   MONOCOMANDO BANHEIRA - ENCASTRAR

COR REF.

C/ INVERSOR

CROMADO CT2509180

SATINOX CT2509181

OURO CT2509182

PRETO MATE CT2509185

GRAFITE MATE CT2509187

BRONZE CT2509188

   MONOCOMANDO BIDÉ

COR REF. REF.

C/ VÁLVULA CLICK S/ VÁLVULA CLICK

CROMADO CT2509100 CT2509400

SATINOX CT2509101 CT2509401

OURO CT2509102 CT2509402

PRETO MATE CT2509105 CT2509405

GRAFITE MATE CT2509107 CT2509407

BRONZE CT2509108 CT2509408

    TREVI KIT DUCHETA HIGIÉNICA LATÃO C/ MONOCOMANDO

COR REF.

CROMADO CT2222220

SATINOX CT2222301

OURO CT2222302

PRETO MATE CT2222305

GRAFITE MATE CT2222307

BRONZE CT2222308
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A imagem representa modelo com termostática com:
• Chuveiro fixo em inox
• Chuveiro de mão em latão
• Bicha giraflex

ALTURA 

AJUSTÁVEL

ALTURA 

AJUSTÁVEL

   COLUNA DE DUCHE

COR REF.

CROMADO CT2520400

SATINOX CT2520401

OURO CT2520402

PRETO MATE CT2520405

GRAFITE MATE CT2520407

BRONZE CT2520408

   COLUNA DE DUCHE TERMOSTÁTICA

COR REF.

CROMADO CT2520450

SATINOX CT2520451

OURO CT2520452

PRETO MATE CT2520455

GRAFITE MATE CT2520457

BRONZE CT2520458

A imagem representa modelo com monocomando com:
• Chuveiro fixo em inox
• Chuveiro de mão em latão
• Bicha giraflex
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Sistema de duche 1 via

Sistema de duche2 vias com inversor

   SISTEMA DE DUCHE 250  1 VIA

COR REF.

CROMADO CT2227300

SATINOX CT2227301

OURO CT2227302

PRETO MATE CT2227305

GRAFITE MATE CT2227307

BRONZE CT2227308

   SISTEMA DE DUCHE 250  2 VIAS     ||  COM INVERSOR

COR REF.

CROMADO CT2227320

SATINOX CT2227321

OURO CT2227322

PRETO MATE CT2227325

GRAFITE MATE CT2227327

BRONZE CT2227328

   SISTEMA DE DUCHE 200  1 VIA

COR REF.

CROMADO CT2227200

SATINOX CT2227201

OURO CT2227202

PRETO MATE CT2227205

GRAFITE MATE CT2227207

BRONZE CT2227208

   SISTEMA DE DUCHE 200  2 VIAS     ||  COM INVERSOR

COR REF.

CROMADO CT2227220

SATINOX CT2227221

OURO CT2227222

PRETO MATE CT2227225

GRAFITE MATE CT2227227

BRONZE CT2227228
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Sistema de duche3 vias com desviador

Sistema de duche2 vias com desviador

      SISTEMA DE DUCHE 250  2 VIAS     ||  COM DESVIADOR

COR REF.

CROMADO CT2227340

SATINOX CT2227341

OURO CT2227342

PRETO MATE CT2227345

GRAFITE MATE CT2227347

BRONZE CT2227348

   SISTEMA DE DUCHE 250  3 VIAS     ||  COM DESVIADOR 

COR REF.

CROMADO CT2227360

SATINOX CT2227361

OURO CT2227362

PRETO MATE CT2227365

GRAFITE MATE CT2227367

BRONZE CT2227368

      SISTEMA DE DUCHE 200  2 VIAS     ||  COM DESVIADOR

COR REF.

CROMADO CT2227240

SATINOX CT2227241

OURO CT2227242

PRETO MATE CT2227245

GRAFITE MATE CT2227247

BRONZE CT2227248

   SISTEMA DE DUCHE 200  3 VIAS     ||  COM DESVIADOR 

COR REF.

CROMADO CT2227260

SATINOX CT2227261

OURO CT2227262

PRETO MATE CT2227265

GRAFITE MATE CT2227267

BRONZE CT2227268
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NixNix A torneira Nix não passa despercebida em nenhum 
espaço de banho. A sua forma tubular combinada 
com uma ligeira curvatura, tornam esta torneira 
num modelo de exemplo de linhas contemporâneas.

Uma torneira eficiente e adaptada para o uso diário 
da casa de banho moderna.

OURO

ACABAMENTOS DISPONÍVEIS

CROMADO SATINOX PRETO 
MATE

GRAFITE
 MATE

BRONZE
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   MONOCOMANDO LAVATÓRIO 

COR REF. REF.

C/ VÁLVULA CLICK S/ VÁLVULA CLICK

CROMADO CT2510000 CT2510300

SATINOX CT2510001 CT2510301

OURO CT2510002 CT2510302

PRETO MATE CT2510005 CT2510305

GRAFITE MATE CT2510007 CT2510307

BRONZE CT2510008 CT2510308

   MONOCOMANDO LAVATÓRIO ALTO BICA 144

COR REF. REF.

C/ VÁLVULA CLICK S/ VÁLVULA CLICK

CROMADO CT2510020 CT2510320

SATINOX CT2510021 CT2510321

OURO CT2510022 CT2510322

PRETO MATE CT2510025 CT2510325

GRAFITE MATE CT2510027 CT2510327

BRONZE CT2510028 CT2510328

   MONOCOMANDO LAVATÓRIO ALTO BICA 200

COR REF. REF.

C/ VÁLVULA CLICK S/ VÁLVULA CLICK

CROMADO CT2510040 CT2510340

SATINOX CT2510041 CT2510341

OURO CT2510042 CT2510342

PRETO MATE CT2510045 CT2510345

GRAFITE MATE CT2510047 CT2510347

BRONZE CT2510048 CT2510348

   MONOCOMANDO LAVATÓRIO - ENCASTRAR

COR REF. REF.

C/ VÁLVULA CLICK S/ VÁLVULA CLICK

CROMADO CT2601700 CT2601750

SATINOX CT2601701 CT2601751

OURO CT2601702 CT2601752

PRETO MATE CT2601705 CT2601755

GRAFITE MATE CT2601707 CT2601757

BRONZE CT2601708 CT2601758

   BOX  LAVATÓRIO - ENCASTRAR

COR REF.

CROMADO CT2600200

SATINOX CT2600201

OURO CT2600202

PRETO MATE CT2600205

GRAFITE MATE CT2600207

BRONZE CT2600208

   MONOCOMANDO LAVATÓRIO - ENCASTRAR DUO

COR REF. REF.

C/ VÁLVULA CLICK S/ VÁLVULA CLICK

CROMADO CT2603700 CT2603750

SATINOX CT2603701 CT2603751

OURO CT2603702 CT2603752

PRETO MATE CT2603705 CT2603755

GRAFITE MATE CT2603707 CT2603757

BRONZE CT2603708 CT2603758



76

TO
R

N
E

IR
A

S

150

259

Ø 20 40

Ø
 3

2

61

Ø 55

14
9 11

7

16
1

22
34

Ø 26

G ½

Ø 18

150

259

40

Ø
 3

2

Ø 55

72

22
34 88

G ½

10
1

ø22 67

15
5

195140

297

325

13
0

TREVI
KIT DUCHETA C/ MONOCOMANDO

G ½

51 43

100

9

Ø
 2

8

35
40

Ø
 7

0

G1/2”

25

Ø
30

12
2

44

48

17
4

3

20 Ø 32

40
13

0

147

116

59

88

Ø 18

Ø 48

   MONOCOMANDO DUCHE

COR REF.
 

CROMADO CT2508120

SATINOX CT2508121

OURO CT2508122

PRETO MATE CT2508125

GRAFITE MATE CT2508127

BRONZE CT2508128

   MONOCOMANDO DUCHE

COR REF.

CROMADO CT2508200

SATINOX CT2508201

OURO CT2508202

PRETO MATE CT2508205

GRAFITE MATE CT2508207

BRONZE CT2508208

   MONOCOMANDO BANHEIRA - ENCASTRAR

COR REF.

C/ INVERSOR

CROMADO CT2510180

SATINOX CT2510181

OURO CT2510182

PRETO MATE CT2510185

GRAFITE MATE CT2510187

BRONZE CT2510188

   MONOCOMANDO BIDÉ

COR REF. REF.

C/ VÁLVULA CLICK S/ VÁLVULA CLICK

CROMADO CT2510100 CT2510400

SATINOX CT2510101 CT2510401

OURO CT2510102 CT2510402

PRETO MATE CT2510105 CT2510405

GRAFITE MATE CT2510107 CT2510407

BRONZE CT2510108 CT2510408

    TREVI KIT DUCHETA HIGIÉNICA LATÃO C/ MONOCOMANDO

COR REF.

CROMADO CT2222220

SATINOX CT2222301

OURO CT2222302

PRETO MATE CT2222305

GRAFITE MATE CT2222307

BRONZE CT2222308
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A imagem representa modelo c/ monocomando com:
• Chuveiro fixo em inox
• Chuveiro de mão em latão
• Bicha giraflex

A imagem representa modelo c/ termostática com:
• Chuveiro fixo em inox
• Chuveiro de mão em latão
• Bicha giraflex

ALTURA 

AJUSTÁVEL

ALTURA 

AJUSTÁVEL

   COLUNA DE DUCHE

COR REF.

CROMADO CT2520500

SATINOX CT2520501

OURO CT2520502

PRETO MATE CT2520505

GRAFITE MATE CT2520507

BRONZE CT2520508

   COLUNA DE DUCHE TERMOSTÁTICA

COR REF.

CROMADO CT2520450

SATINOX CT2520451

OURO CT2520452

PRETO MATE CT2520455

GRAFITE MATE CT2520457

BRONZE CT2520458
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Sistema de duche 1 via

Sistema de duche2 vias com inversor

   SISTEMA DE DUCHE 250  1 VIA

COR REF.

CROMADO CT2227500

SATINOX CT2227501

OURO CT2227502

PRETO MATE CT2227505

GRAFITE MATE CT2227507

BRONZE CT2227508

   SISTEMA DE DUCHE 250  2 VIAS     ||  COM INVERSOR

COR REF.

CROMADO CT2227520

SATINOX CT2227521

OURO CT2227522

PRETO MATE CT2227525

GRAFITE MATE CT2227527

BRONZE CT2227528

   SISTEMA DE DUCHE 200  1 VIA

COR REF.

CROMADO CT2227400

SATINOX CT2227401

OURO CT2227402

PRETO MATE CT2227405

GRAFITE MATE CT2227407

BRONZE CT2227408

   SISTEMA DE DUCHE 200  2 VIAS     ||  COM INVERSOR

COR REF.

CROMADO CT2227420

SATINOX CT2227421

OURO CT2227422

PRETO MATE CT2227425

GRAFITE MATE CT2227427

BRONZE CT2227428
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Sistema de duche3 vias com desviador

Sistema de duche2 vias com desviador

      SISTEMA DE DUCHE 250  2 VIAS     ||  COM DESVIADOR

COR REF.

CROMADO CT2227540

SATINOX CT2227541

OURO CT2227542

PRETO MATE CT2227545

GRAFITE MATE CT2227547

BRONZE CT2227548

   SISTEMA DE DUCHE 250  3 VIAS     ||  COM DESVIADOR 

COR REF.

CROMADO CT2227560

SATINOX CT2227561

OURO CT2227562

PRETO MATE CT2227565

GRAFITE MATE CT2227567

BRONZE CT2227568

      SISTEMA DE DUCHE 200  2 VIAS     ||  COM DESVIADOR

COR REF.

CROMADO CT2227440

SATINOX CT2227441

OURO CT2227442

PRETO MATE CT2227445

GRAFITE MATE CT2227447

BRONZE CT2227448

   SISTEMA DE DUCHE 200  3 VIAS     ||  COM DESVIADOR 

COR REF.

CROMADO CT2227460

SATINOX CT2227461

OURO CT2227462

PRETO MATE CT2227465

GRAFITE MATE CT2227467

BRONZE CT2227468
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O sistema ECO ENERGY permite-lhe 
economizar energia mantendo todo o 
conforto e funcionalidade.

ECO
ENERGY

KeenKeen
ECO

ENERGY
ECO

ENERGY

A torneira Keen é um modelo com um design 
arrojado e extremamente dinâmico, idealizado para 
ambientes de requinte. Marcada nitidamente pela 
perfeição do seu traço, alia ao seu visual atraente 
uma elevada funcionalidade.

Absolutamente ergonómica e suave no manusea-
mento, impressiona-nos e cativa-nos logo ao primei-
ro toque.

OURO

ACABAMENTOS DISPONÍVEIS

CROMADO SATINOX PRETO 
MATE

GRAFITE
 MATE

BRONZE
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   MONOCOMANDO LAVATÓRIO 

COR REF. REF.

C/ VÁLVULA CLICK S/ VÁLVULA CLICK

CROMADO CT2511000 CT2511300

SATINOX CT2511001 CT2511301

OURO CT2511002 CT2511302

PRETO MATE CT2511005 CT2511305

GRAFITE MATE CT2511007 CT2511307

BRONZE CT2511008 CT2511308

   MONOCOMANDO LAVATÓRIO ALTO BICA 150

COR REF. REF.

C/ VÁLVULA CLICK S/ VÁLVULA CLICK

CROMADO CT2511020 CT2511320

SATINOX CT2511021 CT2511321

OURO CT2511022 CT2511322

PRETO MATE CT2511025 CT2511325

GRAFITE MATE CT2511027 CT2511327

BRONZE CT2511028 CT2511328

   MONOCOMANDO LAVATÓRIO ALTO BICA 200

COR REF. REF.

C/ VÁLVULA CLICK S/ VÁLVULA CLICK

CROMADO CT2511040 CT2511340

SATINOX CT2511041 CT2511341

OURO CT2511042 CT2511342

PRETO MATE CT2511045 CT2511345

GRAFITE MATE CT2511047 CT2511347

BRONZE CT2511048 CT2511348

   LAVATÓRIO ENCASTRAR

COR REF. REF.

S/ VÁLVULA CLICK S/ VÁLVULA CLICK

CROMADO CT2601800 CT2601850

SATINOX CT2601801 CT2601851

OURO CT2601802 CT2601852

PRETO MATE CT2601805 CT2601855

GRAFITE MATE CT2601807 CT2601857

BRONZE CT2601808 CT2601858

   BOX LAVATÓRIO DE ENCASTRAR

COR REF.

CROMADO CT2600100

SATINOX CT2600101

OURO CT2600102

PRETO MATE CT2600105

GRAFITE MATE CT2600107

BRONZE CT2600108
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   MONOCOMANDO BANHEIRA

COR REF.

CROMADO CT2511120

SATINOX CT2511121

OURO CT2511122

PRETO MATE CT2511125

GRAFITE MATE CT2511127

BRONZE CT2511128

   MONOCOMANDO DUCHE

COR REF.

CROMADO CT2511200

SATINOX CT2511201

OURO CT2511202

PRETO MATE CT2511205

GRAFITE MATE CT2511207

BRONZE CT2511208

   MONOCOMANDO BIDÉ

COR REF. REF.

C/ VÁLVULA CLICK S/ VÁLVULA CLICK

CROMADO CT2511100 CT2511400

SATINOX CT2511101 CT2511401

OURO CT2511102 CT2511402

PRETO MATE CT2511105 CT2511405

GRAFITE MATE CT2511107 CT2511407

BRONZE CT2511108 CT2511408

   LAVATÓRIO ENCASTRAR DUO

COR REF. REF.

C/ VÁLVULA CLICK S/ VÁLVULA CLICK

CROMADO CT2603900 CT2603950

SATINOX CT2603901 CT2603951

OURO CT2603902 CT2603952

PRETO MATE CT2603905 CT2603955

GRAFITE MATE CT2603907 CT2603957

BRONZE CT2603908 CT2603958

    TREVI KIT DUCHETA HIGIÉNICA LATÃO C/ MONOCOMANDO

COR REF.

CROMADO CT2222220

SATINOX CT2222301

OURO CT2222302

PRETO MATE CT2222305

GRAFITE MATE CT2222307

BRONZE CT2222308
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A imagem representa modelo com monocomando com:
• Chuveiro fixo em inox
• Chuveiro de mão em latão
• Bicha giraflex

A imagem representa modelo com termostática com:
• Chuveiro fixo em inox
• Chuveiro de mão em latão
• Bicha giraflex

ALTURA 

AJUSTÁVEL

   COLUNA DE DUCHE

COR REF.

CROMADO CT2520600

SATINOX CT2520601

OURO CT2520602

PRETO MATE CT2520605

GRAFITE MATE CT2520607

BRONZE CT2520608

   COLUNA DE DUCHE TERMOSTÁTICA

COR REF.

CROMADO CT2520450

SATINOX CT2520451

OURO CT2520452

PRETO MATE CT2520455

GRAFITE MATE CT2520457

BRONZE CT2520458

ALTURA 

AJUSTÁVEL
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Sistema de duche 1 via

Sistema de duche2 vias com inversor

   SISTEMA DE DUCHE 200 1 VIA

COR REF.

CROMADO CT2227000

SATINOX CT2227001

OURO CT2227002

PRETO MATE CT2227005

GRAFITE MATE CT2227007

BRONZE CT2227008

   SISTEMA DE DUCHE  200  2 VIAS     ||  COM INVERSOR

COR REF.

CROMADO CT2227020

SATINOX CT2227021

OURO CT2227022

PRETO MATE CT2227025

GRAFITE MATE CT2227027

BRONZE  CT2227028

   SISTEMA DE DUCHE 250 1 VIA

COR REF.

CROMADO CT2227100

SATINOX CT2227101

OURO CT2227102

PRETO MATE CT2227105

GRAFITE MATE CT2227107

BRONZE CT2227108

   SISTEMA DE DUCHE 250  2 VIAS    ||  COM INVERSOR

COR REF.

CROMADO CT2227120

SATINOX CT2227121

OURO CT2227122

PRETO MATE CT2227125

GRAFITE MATE CT2227127

BRONZE  CT2227128
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Sistema de duche3 vias com desviador

Sistema de duche2 vias com desviador

      SISTEMA DE DUCHE 250  2 VIAS     ||  COM DESVIADOR

COR REF.

CROMADO CT2227140

SATINOX CT2227141

OURO CT2227142

PRETO MATE CT2227145

GRAFITE MATE CT2227147

BRONZE CT2227148

   SISTEMA DE DUCHE 250  3 VIAS     ||  COM DESVIADOR 

COR REF.

CROMADO CT2227160

SATINOX CT2227161

OURO CT2227162

PRETO MATE CT2227165

GRAFITE MATE CT2227167

BRONZE CT2227168

      SISTEMA DE DUCHE 200  2 VIAS     ||  COM DESVIADOR

COR REF.

CROMADO CT2227040

SATINOX CT2227041

OURO CT2227042

PRETO MATE CT2227045

GRAFITE MATE CT2227047

BRONZE CT2227048

   SISTEMA DE DUCHE 200  3 VIAS     ||  COM DESVIADOR 

COR REF.

CROMADO CT2227060

SATINOX CT2227061

OURO CT2227062

PRETO MATE CT2227065

GRAFITE MATE CT2227067

BRONZE CT2227068
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PlanePlane As linhas planas e acentuadamente retilíneas 
vincam a personalidade deste modelo. Tudo nesta 
torneira emana contemporaneidade.

Da sua estética sente-se a suavidade e da 
funcionalidade a simplicidade que fazem da Plane 
uma excelente opção para os espaços de banho 
multifacetados.
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   MONOCOMANDO LAVATÓRIO 

COR REF. REF.

C/ VÁLVULA CLICK S/ VÁLVULA CLICK

CROMADO CT2008901 CT2008900

   MONOCOMANDO LAVATÓRIO ALTO

COR REF. REF.

C/ VÁLVULA CLICK S/ VÁLVULA CLICK

CROMADO CT2008911 CT2008910 

   BOX LAVATÓRIO - ENCASTRAR

COR REF.

CROMADO CT2600000

   MONOCOMANDO LAVATÓRIO - ENCASTRAR

COR REF. REF.

C/ VÁLVULA CLICK S/ VÁLVULA CLICK

CROMADO CT2601100 CT2601150

   MONOCOMANDO LAVATÓRIO - ENCASTRAR DUO

COR REF. REF.

C/ VÁLVULA CLICK S/ VÁLVULA CLICK

CROMADO CT2603100 CT2603150
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   MONOCOMANDO BANHEIRA

COR REF.

KIT ABS + BICHA GIRAFLEX

CROMADO CT2008930

   MONOCOMANDO DUCHE

COR REF.

KIT ABS + BICHA GIRAFLEX

CROMADO CT2008940

   MONOCOMANDO BIDÉ

COR REF. REF.

C/ VÁLVULA CLICK S/ VÁLVULA CLICK

CROMADO CT2008921 CT2008920
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A imagem representa modelo com monocomando com:
• Chuveiro fixo em abs
• Chuveiro de mão em abs
• Bicha giraflex

A imagem representa modelo com termostática com:
• Chuveiro fixo em inox
• Chuveiro de mão em abs
• Bicha giraflex

   COLUNA DE DUCHE TERMOSTÁTICA
   PLANE SQUARE COM DESVIADOR INTEGRADO

COR REF. REF.

MONOCOMANDO C/ 
CHUVEIRO FIXO EM ABS

MONOCOMANDO C/ 
CHUVEIRO FIXO EM INOX

CROMADO CT2402150 CT2402152

   COLUNA DE DUCHE MONOCOMANDO PLANE SQUARE

COR REF. REF.

MONOCOMANDO C/ 
CHUVEIRO FIXO EM ABS

MONOCOMANDO C/ 
CHUVEIRO FIXO EM INOX

CROMADO CT2402000 CT2402002
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JazzyJazzy
ECO

ENERGY
ECO

ENERGY

O sistema ECO ENERGY permite-lhe 
economizar energia mantendo todo o 
conforto e funcionalidade.

A torneira Jazzy engloba na sua forma robusta um 
traço que lhe confere uma personalidade forte 
e moderna. Está equipada com um cartucho de 
manuseamento suave que resulta num modelo 
que potencia o seu conforto no funcionamento 
quotidiano no espaço de banho.
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   MONOCOMANDO LAVATÓRIO - ENCASTRAR

COR REF. REF.

C/ VÁLVULA CLICK S/ VÁLVULA CLICK

CROMADO CT2602100 CT2602150

   BOX LAVATÓRIO - ENCASTRAR

COR REF.

CROMADO CT2600300
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STANDARD

   MONOCOMANDO LAVATÓRIO

COR REF. REF.

C/ VÁLVULA CLICK S/ VÁLVULA CLICK

CROMADO CT2008701 CT2008700

   MONOCOMANDO LAVATÓRIO ALTO

COR REF. REF.

C/ VÁLVULA CLICK S/ VÁLVULA CLICK

CROMADO CT2008706 CT2008705
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   MONOCOMANDO LAVATÓRIO - ENCASTRAR DUO

COR REF. REF.

C/ VÁLVULA CLICK S/ VÁLVULA CLICK

CROMADO CT2604100 CT2604150

   MONOCOMANDO BIDÉ

COR REF. REF.

C/ VÁLVULA CLICK S/ VÁLVULA CLICK

CROMADO CT2008711 CT2008710

   MONOCOMANDO BANHEIRA

COR REF.

KIT ABS + BICHA

CROMADO CT2008720
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   MONOCOMANDO DUCHE

COR REF.

KIT ABS + BICHA 

CROMADO CT2008730

A imagem representa modelo com monocomando com:
• Chuveiro fixo em abs
• Chuveiro de mão em abs
• Bicha cromada

ALTURA 

AJUSTÁVEL

   COLUNA DE DUCHE JAZZY ROUND

COR REF. REF.

MONOCOMANDO C/ 
CHUVEIRO FIXO EM ABS

MONOCOMANDO C/ 
CHUVEIRO FIXO EM INOX

CROMADO CT2403900 CT2403902
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OrionOrion
Os cartuchos ECO SAFE Ctesi são 
caracterizados pela sua função 
de abertura em duas posições do 
manípulo: meio ou totalmente aberto.

O modelo Orion assenta na forma harmoniosa do 
seu cilindro para trazer até si uma torneira com linhas 
modernas e que garante um perfeito desempenho 
no seu dia-a-dia das.

Equipadas com um cartucho economizador, as 
torneiras Orion ajudam-no a poupar até 50% de 
OOrironion água em cada utilização.
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   MONOCOMANDO LAVATÓRIO

COR REF. REF.

C/ VÁLVULA CLICK S/ VÁLVULA CLICK

CROMADO CT2007801 CT2007800

   MONOCOMANDO LAVATÓRIO ALTO BICA 156

COR REF. REF.

C/ VÁLVULA CLICK S/ VÁLVULA CLICK

CROMADO CT2007806 CT2007805

   MONOCOMANDO LAVATÓRIO ALTO BICA 206

COR REF. REF.

C/ VÁLVULA CLICK S/ VÁLVULA CLICK

CROMADO CT2007808 CT2007807

   MONOCOMANDO LAVATÓRIO - ENCASTRAR DUO

COR REF. REF.

C/ VÁLVULA CLICK S/ VÁLVULA CLICK

CROMADO CT2604000 CT2604050

   BOX LAVATÓRIO - ENCASTRAR

COR REF.

CROMADO CT2600300

   MONOCOMANDO LAVATÓRIO - ENCASTRAR

COR REF. REF.

C/ VÁLVULA CLICK S/ VÁLVULA CLICK

CROMADO CT2601900 CT2601950
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   MONOCOMANDO DUCHE

COR REF.

KIT ABS + BICHA GIRAFLEX

CROMADO CT2007830

   MONOCOMANDO BANHEIRA

COR REF.

KIT ABS + BICHA GIRAFLEX

CROMADO CT2007820

   MONOCOMANDO BIDÉ

COR REF. REF.

C/ VÁLVULA CLICK S/ VÁLVULA CLICK

CROMADO CT2007811 CT2007810
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A imagem representa modelo com termostática com:
• Chuveiro fixo em inox
• Chuveiro de mão em abs
• Bicha cromada

A imagem representa modelo com monocomando com:
• Chuveiro fixo em abs
• Chuveiro de mão em abs
• Bicha cromada

ALTURA 

AJUSTÁVEL

ALTURA 

AJUSTÁVEL

   COLUNA DE DUCHE ORION CLIP

COR REF. REF.

MONOCOMANDO C/ 
CHUVEIRO FIXO EM ABS

MONOCOMANDO C/ 
CHUVEIRO FIXO EM INOX

CROMADO CT2403500 CT2403502

  COLUNA DE DUCHE TERMOSTÁTICA 
   ORION CLIP COM DESVIADOR INTEGRADO

COR REF. REF.

MONOCOMANDO C/ 
CHUVEIRO FIXO EM ABS

MONOCOMANDO C/ CHU-
VEIRO FIXO EM INOX

CROMADO CT2403650 CT2403652
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Os cartuchos ECO SAFE Ctesi são 
caracterizados pela sua função 
de abertura em duas posições do 
manípulo: meio ou totalmente aberto.

Esta torneira é o resultado de um design 
simultaneamente robusto, prático e dinâmico.

O foco desta torneira está ligado à sua própria 
essência: a melhor qualidade na prestação das suas 
funções.

MONOCOMANDO LAVATÓRIO

COR REF. REF.

C/ VÁLVULA CLICK S/ VÁLVULA CLICK

CROMADO CT2009001 CT2009000

   MONOCOMANDO BIDÉ

COR REF. REF.

C/ VÁLVULA CLICK S/ VÁLVULA CLICK

CROMADO CT2009011 CT2009010

   MONOCOMANDO BANHEIRA

COR REF.

KIT ABS + BICHA 

CROMADO CT2009020
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A imagem representa modelo com monocomando com:
• Chuveiro fixo em abs
• Chuveiro de mão em abs
• Bicha cromada

ALTURA 

AJUSTÁVEL

   MONOCOMANDO DUCHE

COR REF.

KIT ABS + BICHA 

CROMADO CT2009030

   MONOCOMANDO CABELEIREIRO

COR REF.

COM CHUVEIRO DE MÃO

CROMADO CT2009085

   COLUNA DE DUCHE FOCUS ROUND

COR REF. REF.

MONOCOMANDO C/ 
CHUVEIRO FIXO EM ABS

MONOCOMANDO C/ 
CHUVEIRO FIXO EM INOX

CROMADO CT2404200 CT2404202
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A torneira Spirit apresenta-se com linhas leves e 
delicadas que são reflexo de um aprimorado espírito 
de inovação e de viver em pleno o espaço de banho. 
Com proporções equilibradas entre as linhas direitas 
que se diluem em suaves curvas.

A Spirit aporta elegância e modernidade ao seu 
espaço de banho.

   MONOCOMANDO LAVATÓRIO

COR REF. REF.

C/ VÁLVULA CLICK S/ VÁLVULA CLICK

CROMADO CT2009201 CT2009200

   MONOCOMANDO LAVATÓRIO ALTO

COR REF. REF.

C/ VÁLVULA CLICK S/ VÁLVULA CLICK

CROMADO CT2009211 CT2009210
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TRIVIAL COLLECTION   |   SPIRIT
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   MONOCOMANDO BIDÉ

COR REF. REF.

C/ VÁLVULA CLICK S/ VÁLVULA CLICK

CROMADO CT2009221 CT2009220

   MONOCOMANDO BANHEIRA

COR REF.

KIT ABS + BICHA 

CROMADO CT2009230

   MONOCOMANDO DUCHE

COR REF.

KIT ABS + BICHA 

CROMADO CT2009240
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TargetTarget
Target é uma escolha inteligente para 
quem procura conciliar a simplicidade e a 
funcionalidade numa solução bastante prática, 
que de forma elegante o surpreenderá pela sua 
performance no dia-a-dia.
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   MONOCOMANDO LAVATÓRIO

COR REF. REF.

C/ VÁLVULA CLICK S/ VÁLVULA CLICK

CROMADO CT2007301 CT2007300

   MONOCOMANDO BIDÉ

COR REF. REF.

C/ VÁLVULA CLICK S/ VÁLVULA CLICK

CROMADO CT2007311 CT2007310

   MONOCOMANDO BANHEIRA

COR REF.

KIT ABS + BICHA  CROMADA

CROMADO CT2007320

   MONOCOMANDO DUCHE

COR REF.

KIT ABS + BICHA  CROMADA

CROMADO CT2007330

PURE COLLECTION   |   TARGET
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GoalGoal
O modelo Goal destaca-se pela simplicidade do 
seu traço, recuperando toda a essência de um 
monocomando que se destaca pela resistência 
e durabilidade que este modelo apresenta.
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   MONOCOMANDO LAVATÓRIO

COR REF. REF.

C/ VÁLVULA CLICK S/ VÁLVULA CLICK

CROMADO CT2007101 CT2007100

   MONOCOMANDO BIDÉ

COR REF. REF.

C/ VÁLVULA CLICK S/ VÁLVULA CLICK

CROMADO CT2007111 CT2007110

   MONOCOMANDO BANHEIRA

COR REF.

KIT ABS + BICHA  CROMADA

CROMADO CT2007120

   MONOCOMANDO DUCHE

COR REF.

KIT ABS + BICHA  CROMADA

CROMADO CT2007130

PURE COLLECTION   |   GOAL
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VOLTA

A torneira Star é uma estrela em qualquer casa de 
banho! Equipada com tecnologia moderna, este 
é um modelo intemporal que recupera, nas suas 
formas, toda a componente clássica associado a 
uma limpidez bastante atual.

Os castelos cerâmicos com 1/4 de volta que equipam 
os modelos Star concedem-lhe o maior conforto e 
durabilidade no uso diário desta torneira.

   MONOBLOCO LAVATÓRIO

COR REF. REF.

C/ VÁLVULA CLICK S/ VÁLVULA CLICK

CROMADO CT2004001 CT2004000

   MISTURADORA LAVATÓRIO DE ENCASTRAR

COR REF. REF.

C/ VÁLVULA CLICK S/ VÁLVULA CLICK

CROMADO CT2004006 CT2004005

   MONOBLOCO BIDÉ

COR REF. REF.

MONOCOMANDO C/ 
CHUVEIRO FIXO EM ABS

MONOCOMANDO C/ 
CHUVEIRO FIXO EM INOX

CROMADO CT2004011 CT2004010
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ALTURA 

AJUSTÁVEL

   MISTURADORA BANHEIRA

COR REF.

CROMADO CT2004020

   MISTURADORA DUCHE

COR REF.

CROMADO CT2004030

   COLUNA DUCHE

COR REF.

KIT DE LATÃO

CROMADO CT2400160

A imagem representa modelo com monocomando com:
• Chuveiro em inox
• Chuveiro de mão em latão
• Bicha cromada
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VintageVintage MONOBLOC COLLECTION

O espírito revivalista que trazemos até si através do 
modelo Vintage é apenas uma das facetas desta 
torneira, que recupera a arte de outrora para lhe 
proporcionar um modelo com tecnologia atual 
incorporada em formas clássicas, criando a ilusão de 
que o tempo é eterno.
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MONOBLOC COLLECTION   |   VINTAGE
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   MONOBLOCO LAVATÓRIO 

COR REF. REF.

C/ VÁLVULA CLICK S/ VÁLVULA CLICK

CROMADO CT2020001 CT2020000

   MONOBLOCO BIDÉ

COR REF. REF.

C/ VÁLVULA CLICK S/ VÁLVULA CLICK

CROMADO CT2020011 CT2020010

   TORNEIRA COLUNA LAVATÓRIO

COR REF.

FRIA

CROMADO CT2020050

   MISTURADORA BANHEIRA

COR REF.

CROMADO CT2020020

   MISTURADORA DUCHE

COR REF.

CROMADO CT2020030
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A torneira Simply projeta um fluxo de apenas 1 água, isto 
é apenas água fria ou pré-misturada obtendo assim uma 
temperatura controlada enquanto economiza energia. 
Ideais para serem utilizadas em espaços públicos. 

Ø 18

13
7 24

Ø 32

Ø 40

76

22
10

0
4

129

100

69

34

10
2

23
165

86

Ø
 5

6
19

76

Ø18

SimplySimply

   TORNEIRA LAVATÓRIO

COR REF.

1 ÁGUA

CROMADO CT2054802

   TORNEIRA BICA ALTA

COR REF.

1 ÁGUA

CROMADO CT2054825

   TORNEIRA PAREDE 1/2"

COR REF.

1 ÁGUA

CROMADO CT2054820
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SIFÕES | VÁLVULAS DE LAVATÓRIO

CT2102000 - SIFAO LINEA
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Ø
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CT2102030 - SIFAO QUADRO
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Ø
 3

2

330

G 1.¼

CT2260010 - VLV CLICK CLACK GRANDE
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35
 - 

45
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 CT2260020 - VLV CLICK CLACK QUADRADA

G 1.¼

68 X 68

35
 - 

45
69

17
10

   LINEA SIFÃO 30 CM

COR REF.

CROMADO CT2102000

SATINOX CT2102201

OURO CT2102202

PRETO MATE CT2102205

GRAFITE MATE CT2102207

BRONZE CT2102208

   QUADRO SIFÃO 30 CM

COR REF.

CROMADO CT2102030

SATINOX CT2102221

OURO CT2102222

PRETO MATE CT2102225

GRAFITE MATE CT2102227

BRONZE CT2102228

   CLICK CLACK VÁLVULA DE LAVATÓRIO - LATÃO

COR REF.

CROMADO CT2100010

SATINOX CT2100101

OURO CT2100102

PRETO MATE CT2100105

GRAFITE MATE CT2100107

BRONZE CT2100108

   CLICK CLACK VÁLVULA DE LAVATÓRIO QUADRADA - LATÃO

COR REF.

CROMADO CT2100020

SATINOX CT2100121

OURO CT2100122

PRETO MATE CT2100125

GRAFITE MATE CT2100127

BRONZE CT2100128



SistemasSistemas
    de duche

Crie o seu próprio sistema de duche embutido

A Ctesi disponibiliza-lhe uma ampla gama de soluções para duches 
embutidos - shower systems , que lhe permite obter múltiplas combinações 
e adaptá-las ao seu espaço de banho.

Combine os diferentes elementos de um modo simples:

- Escolha o chuveiro de teto ou de parede, redondo ou quadrado;

- Eleja a torneira ideal - opte por monocomandos ou termostáticas que 
podem ser de uma, duas ou três saídas de água;

- Opte ainda pela inclusão de jatos laterais, de acordo com a necessidade 
para hidromassagem cervical, dorsal ou lombar;

- Finalize com a saída de água e chuveiro de mão que melhor expressem o 
seu estilo e usufrua de um duche relaxante num ambiente de banho perfeito 
e construído à sua medida.

Um espaço de banho totalmente personalizado à sua imagem.
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DESVIADORES DE ENCASTRAR  2, 3 OU 4 SAÍDAS

2
SAÍDAS

4
SAÍDAS

3
SAÍDAS

 CITY  2 VIAS

COR REF.

CROMADO CT2620000

SATINOX CT2620001

OURO CT2620002

PRETO MATE CT2620005

GRAFITE MATE CT2620007

BRONZE CT2620008

 CITY  3 VIAS

COR REF.

CROMADO CT2620100

SATINOX CT2620101

OURO CT2620102

PRETO MATE CT2620105

GRAFITE MATE CT2620107

BRONZE CT2620108

 CITY  4 VIAS

COR REF.

CROMADO CT2620200

SATINOX CT2620201

OURO CT2620202

PRETO MATE CT2620205

GRAFITE MATE CT2620207

BRONZE CT2620208

3
SAÍDAS

2
SAÍDAS

4
SAÍDAS

 CUBE  2 VIAS

COR REF.

CROMADO CT2620500

SATINOX CT2620501

OURO CT2620502

PRETO MATE CT2620505

GRAFITE MATE CT2620507

BRONZE CT2620508

 CUBE  3 VIAS

COR REF.

CROMADO CT2620600

SATINOX CT2620601

OURO CT2620602

PRETO MATE CT2620605

GRAFITE MATE CT2620607

BRONZE CT2620608

 CUBE  4 VIAS

COR REF.

CROMADO CT2620700

SATINOX CT2620701

OURO CT2620702

PRETO MATE CT2620705

GRAFITE  MATE CT2620707

BRONZE CT2620708
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MONOCOMANDO DE ENCASTRAR  1 SAÍDA

KEEN  SIMPLES

COR REF.

CROMADO CT2621000

SATINOX CT2621001

OURO CT2621002

PRETO MATE CT2621005

GRAFITE MATE CT2621007

BRONZE CT2621008

CITY  SIMPLES

COR REF.

CROMADO CT2621100

SATINOX CT2621101

OURO CT2621102

PRETO MATE CT2621105

GRAFITE MATE CT2621107

BRONZE CT2621108

CILIN  SIMPLES

COR REF.

CROMADO CT2621200

SATINOX CT2621201

OURO CT2621202

PRETO MATE CT2621205

GRAFITE MATE CT2621207

BRONZE CT2621208

PIXEL  SIMPLES

COR REF.

CROMADO CT2621300

SATINOX CT2621301

OURO CT2621302

PRETO MATE CT2621305

GRAFITE MATE CT2621307

BRONZE CT2621308

CUBE  SIMPLES

COR REF.

CROMADO CT2621400

SATINOX CT2621401

OURO CT2621402

PRETO MATE CT2621405

GRAFITE MATE CT2621407

BRONZE CT2621408 D
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*NO MOMENTO DA ENCOMENDA DEVERÁ INDICAR A REFERÊNCIA DA BOX MONOCOMANDO DE ENCASTRAR COM INVERSOR + A REFERÊNCIA DO MODELO DE TORNEIRA ESCOLHIDO

BOX MONOCOMANDO* - ENCASTRAR

COR REF.

CROMADO CT2610000

SATINOX CT2610001

OURO CT2610002

PRETO MATE CT2610005

GRAFITE MATE CT2610007

BRONZE CT2610008

INCLUI TELA E TAMPA DE PROTEÇÃO

KEEN ESPELHO E MANÍPULO  - C/ INVERSOR

COR REF.

CROMADO CT2611000

SATINOX CT2611001

OURO CT2611002

PRETO MATE CT2611005

GRAFITE MATE CT2611007

BRONZE CT2611008

CITY ESPELHO E MANÍPULO  - C/ INVERSOR

COR REF.

CROMADO CT2611100

SATINOX CT2611101

OURO CT2611102

PRETO MATE CT2611105

GRAFITE MATE CT2611107

BRONZE CT2611108

CILIN ESPELHO E MANÍPULO  - C/ INVERSOR

COR REF.

CROMADO CT2611200

SATINOX CT2611201

OURO CT2611202

PRETO MATE CT2611205

GRAFITE MATE CT2611207

BRONZE CT2611208

PIXEL ESPELHO E MANÍPULO  - C/ INVERSOR

COR REF.

CROMADO CT2611300

SATINOX CT2611301

OURO CT2611302

PRETO MATE CT2611305

GRAFITE MATE CT2611307

BRONZE CT2611308

CUBE ESPELHO E MANÍPULO  - C/ INVERSOR

COR REF.

CROMADO CT2611400

SATINOX CT2611401

OURO CT2611402

PRETO MATE CT2611405

GRAFITE MATE CT2611407

BRONZE CT2611408

BOX ENCASTRAR + MONOCOMANDO C/ INVERSOR   2 SAÍDAS
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*NO MOMENTO DA ENCOMENDA DEVERÁ INDICAR A REFERÊNCIA DA BOX MONOCOMANDO DE ENCASTRAR COM INVERSOR + A REFERÊNCIA DO MODELO DE TORNEIRA ESCOLHIDO

BOX ENCASTRAR + MONOCOMANDOS DE ENCASTRAR C/ DESVIADOR

BOX MONOCOMANDO* - ENCASTRAR 2 E 3 SAÍDAS

COR REF.

CROMADO CT2610100

2 SAÍDAS

SATINOX CT2610101

OURO CT2610102

PRETO MATE CT2610105

GRAFITE MATE CT2610107

BRONZE CT2610108

CROMADO CT2610200

3 SAÍDAS

SATINOX CT2610201

OURO CT2610202

PRETO MATE CT2610205

GRAFITE MATE CT2610205

BRONZE CT2610208

INCLUI TELA E TAMPA DE PROTEÇÃO

KEEN ESPELHO E MANÍPULO  - C/ DESVIADOR

COR REF.

CROMADO CT2612000

SATINOX CT2612001

OURO CT2612002

PRETO MATE CT2612005

GRAFITE MATE CT2612007

BRONZE CT2612008

CITY ESPELHO E MANÍPULO  - C/ DESVIADOR

COR REF.

CROMADO CT2612100

SATINOX CT2612101

OURO CT2612102

PRETO MATE CT2612105

GRAFITE MATE CT2612107

BRONZE CT2612108

CILIN ESPELHO E MANÍPULO  - C/ DESVIADOR 

COR REF.

CROMADO CT2612200

SATINOX CT2612201

OURO CT2612202

PRETO MATE CT2612205

GRAFITE MATE CT2612207

BRONZE CT2612208

PIXEL ESPELHO E MANÍPULO  - C/ DESVIADOR

COR REF.

CROMADO CT2612300

SATINOX CT2612301

OURO CT2612302

PRETO MATE CT2612305

GRAFITE MATE CT2612307

BRONZE CT2612308

CUBE ESPELHO E MANÍPULO  - C/ DESVIADOR

COR REF.

CROMADO CT2612400

SATINOX CT2612401

OURO CT2612402

PRETO MATE CT2612405

GRAFITE MATE CT2612407

BRONZE CT2612408 B
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MONOCOMANDO C/ DESVIADOR   4 SAÍDAS

KEEN ESPELHO E MANÍPULO  - C/ DESVIADOR

COR REF.

CROMADO CT2622000

SATINOX CT2622001

OURO CT2622002

PRETO MATE CT2622005

GRAFITE MATE CT2622007

BRONZE CT2622008

CITY ESPELHO E MANÍPULO  - C/ DESVIADOR

COR REF.

CROMADO CT2622100

SATINOX CT2622101

OURO CT2622102

PRETO MATE CT2622105

GRAFITE MATE CT2622107

BRONZE CT2622108

CILIN ESPELHO E MANÍPULO  - C/ DESVIADOR 

COR REF.

CROMADO CT2622200

SATINOX CT2622201

OURO CT2622202

PRETO MATE CT2622205

GRAFITE MATE CT2622207

BRONZE CT2622208

PIXEL ESPELHO E MANÍPULO  - C/ DESVIADOR

COR REF.

CROMADO CT2622300

SATINOX CT2622301

OURO CT2622302

PRETO MATE CT2622305

GRAFITE MATE CT2622307

BRONZE CT2622308

CUBE ESPELHO E MANÍPULO  - C/ DESVIADOR

COR REF.

CROMADO CT2622400

SATINOX CT2622401

OURO CT2622402

PRETO MATE CT2622405

GRAFITE MATE CT2622407

BRONZE CT2622408
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KITS  DE BANHEIRA / DUCHE

CITY KIT BANHEIRA / DUCHE

COR REF. REF.

2 VIAS 3 VIAS

CROMADO CT2628000 CT2628020

SATINOX CT2628001 CT2628021

OURO CT2628002 CT2628022

PRETO MATE CT2628005 CT2628025

GRAFITE MATE CT2628007 CT2628027

BRONZE CT2628008 CT2628028

CUBE KIT BANHEIRA / DUCHE

COR REF. REF.

2 VIAS 3 VIAS

CROMADO CT2628200 CT2628220

SATINOX CT2628201 CT2628221

OURO CT2628202 CT2628222

PRETO MATE CT2628205 CT2628225

GRAFITE MATE CT2628207 CT2628227

BRONZE CT2628208 CT2628228

Duche
A água a correr pelo corpo, a sensação de relaxamento que faz 
com que as preocupações escorram juntamente com a água.

Nem todos temos as mesmas necessidades num duche e 
pensar sobre o tipo de sistema que quer implementar na sua 
casa de banho irá ajudá-lo a ter um espaço mais eficiente.

É possível reduzir a quantidade de água que gasta no duche 
enquanto se mantém uma temperatura constante da água.

haverá coisa mais relaxante que 
um bom duche quente?
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É por isso uma solução mais segura, confortável e permite-lhe inclusive uma enorme 
poupança de água no seu duche. Regule previamente e com exactidão a temperatura 
desejada para a sua água e mantenha essa temperatura durante todo o seu duche. Assim, 
proporcionamos-lhe o máximo prazer no duche, evitando o risco de queimaduras por 
água demasiado quente enquanto reduz o desperdício de água resultante do tempo que 
demora a temperar a água ao seu gosto.

uma torneira termostática mantém 
sempre a mesma temperatura de água 
durante todo o seu duche

38º

GREEN 2 SAÍDAS 

COR REF.

  CROMADO CT2224315

SQUARE TERMOSTÁTICA DUCHE

COR REF.

CROMADO CT2515050

SATINOX CT2515051

OURO CT2515052

PRETO MATE CT2515055

GRAFITE MATE CT2515057

BRONZE CT2515058

ROUND TERMOSTÁTICA DUCHE

COR REF.

CROMADO CT2515250

SATINOX CT2515251

OURO CT2515252

PRETO MATE CT2515255

GRAFITE MATE CT2515257

BRONZE CT2515258
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CHUVEIROS ULTRA SLIM DE ENCASTRAR

AISI 
304

AISI 
304

AISI 
304

AISI 
304

550

Ø
 1

70

r 110

3

14
0

50

22
0

450

3

50

450

550

17
0

14
0

22
0
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300 - 400 - 500

30
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 - 
50

0

G ½

6662

Ø 300  Ø 400  Ø 500

1,5 - 2mm

Chuveiro com 2 entradas de água 
para que o utilizador escolha 
entre o modo chuveiro ou cascata.

chuveiros
com cascata

KEEN CASCADE CHUVEIRO FIXO ULTRASLIM - ENCASTRAR À PAREDE

COR REF. MEDIDAS (mm)

   INOX CT2252150 220 x 550 mm
DUCHE Ø170
CASCATA 140

SQUARE CASCADE CHUVEIRO FIXO ULTRASLIM - ENCASTRAR À PAREDE

COR REF. MEDIDAS (mm)

    INOX CT2252050 220 x 550 mm
DUCHE 150 X 170

CASCATA 140

ENCASTRADO

ENCASTRADO

CUBE CHUVEIRO ULTRASLIM - NO TETO

COR REF. MEDIDAS (mm)

  INOX

CT2251030 300 x 300

CT2251040 400 X 400

CT2251050 500 X 500

ROUND CHUVEIRO ULTRASLIM - NO TETO

COR REF. MEDIDAS (mm)

  INOX

CT2251230 Ø 300

CT2251240 Ø 400

CT2251250 Ø 500 C
H

U
V

E
IR

O
S

121



230

111

11

60

G ½

23
0

Ø 240

120

11

60
 

G ½

AISI 
304

AISI 
304

ABS

ABS

Ø 200 - Ø 250 - Ø 300 - Ø 400

50

12

G ½

300

20
0

150

50

12

G ½

AISI 
304

12

50

200 - 250 - 300 - 400

G ½

20
0 

- 2
50

 - 
30

0 
- 4

00

EDGE CHUVEIRO FIXO ULTRASLIM

COR REF. MEDIDAS (mm)

  INOX CT2252235 300 X 200

EDGE CHUVEIRO FIXO

COR REF. MEDIDAS (mm)

   CROMADO CT2250110 230 X 230

TIP CHUVEIRO FIXO 

COR REF. MEDIDAS (mm)

  CROMADO CT2250120 ABS Ø240

CHUVEIROS FIXOS

ROUND CHUVEIRO FIXO ULTRASLIM

COR REF. MEDIDAS (mm)

CROMADO

CT2252420 Ø200 X 2

CT2252425 Ø250 X 2

CT2252430 Ø300 X 2

CT2252440 Ø400 X 2

SQUARE  CHUVEIRO FIXO ULTRASLIM 

COR REF. MEDIDAS (mm)

CROMADO

CT2252220 200 X 200 X 2

CT2252225 250 X 250 X 2

CT2252230 300 X 300 X 2

CT2252240 400 X 400 X 2

OURO

TAMBÉM DISPONÍVEL EM: (consulte tabela de preços)

SATINOX PRETO 
MATE

GRAFITE
 MATE

BRONZE

OURO

TAMBÉM DISPONÍVEL EM: (consulte tabela de preços)

SATINOX PRETO 
MATE

GRAFITE
 MATE

BRONZE
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HASTES DE CHUVEIRO

 HASTES DE CHUVEIRO    |   JATOS LATERAIS  
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JATOS LATERAIS

CUBE HASTE DE CHUVEIRO À PAREDE 40 CM - LATÃO

COR REF.

CROMADO CT2250215

SATINOX CT2250231

OURO CT2250232

PRETO MATE CT2250235

GRAFITE MATE CT2250237

BRONZE CT2250238

CILIN HASTE DE CHUVEIRO À PAREDE 40 CM - LATÃO

COR REF.

CROMADO CT2250255

SATINOX CT2250261

OURO CT2250262

PRETO MATE CT2250265

GRAFITE MATE CT2250267

BRONZE CT2250268

CUBE HASTE DE CHUVEIRO TETO 20 CM - LATÃO

COR REF.

CROMADO CT2250270

SATINOX CT2250301

OURO CT2250302

PRETO MATE CT2250305

GRAFITE MATE CT2250307

BRONZE CT2250308

CILIN HASTE DE CHUVEIRO TETO 20 CM - LATÃO

COR REF.

CROMADO CT2250280

SATINOX CT2250321

OURO CT2250322

PRETO MATE CT2250325

GRAFITE MATE CT2250327

BRONZE CT2250328

123

CUBE JATO LATERAL - 3,5 X 3,5 CM

COR REF.

CROMADO CT2250600

SATINOX CT2250601

OURO CT2250602

PRETO MATE CT2250605

GRAFITE MATE CT2250607

BRONZE CT2250608

CILIN JATO LATERAL - Ø 3,5 CM

COR REF.

CROMADO CT2250620

SATINOX CT2250621

OURO CT2250622

PRETO MATE CT2250625

GRAFITE MATE CT2250627

BRONZE CT2250628
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TOMADAS DE ÁGUA DE ENCASTRAR

BICAS   |   TOMADAS DE ÁGUA

BICAS

    CUBE TOMADA DE ÁGUA C/ SUPORTE - LATÃO

COR REF.

CROMADO CT2250415

SATINOX CT2250461

OURO CT2250462

PRETO MATE CT2250465

GRAFITE MATE CT2250467

BRONZE CT2250468

    CILIN TOMADA DE ÁGUA C/ SUPORTE - LATÃO

COR REF.

CROMADO CT2250425

SATINOX CT2250481

OURO CT2250482

PRETO MATE CT2250485

GRAFITE MATE CT2250487

BRONZE CT2250488

    CUBE  BICA 18 CM - LATÃO

COR REF.

CROMADO CT2250510

SATINOX CT2250511

OURO CT2250512

PRETO MATE CT2250515

GRAFITE MATE CT2250517

BRONZE CT2250518

    CILIN  BICA 18 CM - LATÃO

COR REF.

CROMADO CT2250550

SATINOX CT2250551

OURO CT2250552

PRETO MATE CT2250555

GRAFITE MATE CT2250557

BRONZE CT2250558

    PIXEL  BICA 18 CM - LATÃO

COR REF.

CROMADO CT2250500

SATINOX CT2250501

OURO CT2250502

PRETO MATE CT2250505

GRAFITE MATE CT2250507

BRONZE CT2250508
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RAMPAS CHUVEIRO

CILIN RAMPA DE CHUVEIRO

COR REF.

  CROMADO CT2234120 LATÃO

LINEA RAMPA DE CHUVEIRO

COR REF.

  CROMADO CT2234110 ABS

SPRING RAMPA DE CHUVEIRO

COR REF.

  CROMADO CT2234020 ABS
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CILIN SUPORTE DE CHUVEIRO ABS

COR REF.

CROMADO CT2230100

27
 X
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7

30 x 30

80

Ø 20

30

60     CUBE SUPORTE DE CHUVEIRO LATÃO

COR REF.

CROMADO CT2230201

SATINOX CT2230221

OURO CT2230222

PRETO MATE CT2230225

GRAFITE MATE CT2230227

BRONZE CT2230228

SUPORTES DE CHUVEIRO

GOLF SUPORTE DE CHUVEIRO METAL

COR REF.

CROMADO CT2230020

SATINOX CT2230021

OURO CT2230022

PRETO MATE CT2230025

GRAFITE MATE CT2230027

BRONZE CT2230028

CADDY SUPORTE DE CHUVEIRO METAL

COR REF.

CROMADO CT2230030

SATINOX CT2230031

OURO CT2230032

PRETO MATE CT2230035

GRAFITE MATE CT2230037

BRONZE CT2230038

50

Ø 23

Ø
 4

2

38

32

Ø 19

80

Ø 22
Ø 32

Ø
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0

68

40

    CILIN SUPORTE DE CHUVEIRO LATÃO

COR REF.

CROMADO CT2230110

SATINOX CT2230121

OURO CT2230122

PRETO MATE CT2230125

GRAFITE MATE CT2230127

BRONZE CT2230128

80

Ø 2029 X 39
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65

45

CUBE SUPORTE DE CHUVEIRO ABS

COR REF.

CROMADO CT2230200

80

100

Ø
 3

8

Ø 33

42

Ø 22

SENSE SUPORTE DE CHUVEIRO

COR REF.

CROMADO CT2230000
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BICHA DE CHUVEIRO

sistema anti-torção

rotação 360º

As bichas de chuveiro Giraflex da Ctesi são equipadas 
com sistema anti-torção, fazendo com que esta seja 
a escolha mais inteligente para quem pretende um 
duche agradável e pleno de conforto.

Graças ao seu revestimento, as bichas de chuveiro 
Giraflex apresentam-se com uma beleza ímpar, 
enquanto impedem que a torção interrompa o seu 
duche ou estrague a sua bicha de chuveiro.

bicha de chuveiro
sistema anti-torção

GIRAFLEX BICHA DE CHUVEIRO

COR REF. MEDIDAS (m)

PRATA

CT2202150 1,50

CT2202175 1,75

CT2202200 2,00

BICHA DE CHUVEIRO EXTENSÍVEL COM CONE

COR REF. MEDIDAS (m)

CROMADO CT2212500 1,25 » 2,20

GIRAFLEX BICHA DE CHUVEIRO

COR REF. MEDIDAS (m)

SATINOX CT2202179 1,75

BICHA DE CHUVEIRO COM CONE

COR REF. MEDIDAS (m)

CROMADO

CT2211125 1,25

CT2211150 1,50

CT2211175 1,75

CT2211200 2,00

BICHA DE CHUVEIRO DE COZINHA
RETRÁTIL PARA BANCA

COR REF. MEDIDAS (m)

CROMADO CT2214125 1,25

GIRAFLEX BICHA DE CHUVEIRO

COR REF. MEDIDAS (m)

OURO CT2202176 1,75

GIRAFLEX BICHA DE CHUVEIRO

COR REF. MEDIDAS (m)

PRETO CT2202177 1,75

GIRAFLEX BICHA DE CHUVEIRO

COR REF. MEDIDAS (m)

GRAFITE CT2202180 1,75

GIRAFLEX BICHA DE CHUVEIRO

COR REF. MEDIDAS (m)

BRONZE CT2202181 1,75
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CHUVEIROS DE MÃO

SENSE
Ø 95
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G ½
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25 X 25
22
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CILIN - latão
Ø 24

21
0

70

G ½

SENSE CHUVEIRO DE MÃO  

COR REF.

  CROMADO CT2220020 ABS

EDGE CHUVEIRO DE MÃO  

COR REF.

  CROMADO CT2220030 ABS

CUBE CHUVEIRO DE MÃO  

COR REF.

  CROMADO CT2220200 ABS

TIP CHUVEIRO DE MÃO  

COR REF.

  CROMADO CT2220040 ABS
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CILIN CHUVEIRO DE MÃO  

COR REF.

  CROMADO CT2220120 ABS

    CUBE CHUVEIRO DE MÃO - LATÃO

COR REF.

CROMADO CT2220210

SATINOX CT2220231

OURO CT2220232

PRETO MATE CT2220235

GRAFITE MATE CT2220237

BRONZE CT2220238

    CILIN CHUVEIRO DE MÃO - LATÃO

COR REF.

CROMADO CT2220110

SATINOX CT2220131

OURO CT2220132

PRETO MATE CT2220135

GRAFITE MATE CT2220137

BRONZE CT2220138
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CHUVEIROS DE MÃO

SUPRA
Ø 100

G ½

23
9

SUPRA CHUVEIRO DE MÃO

COR REF.

  CROMADO CT2220620 3 POSIÇÕES

A água é um recurso que deve ser utilizado de um modo 
racional e eficiente.

Os chuveiros de mão Ctesi ajudam-no a controlar a quantidade 
de água no seu duche, através das diferentes posições que 
permitem ajustar o fluxo de água.

+ ECONOMIA

ONE CHUVEIRO DE COZINHA

COR REF.

  CROMADO CT2222020 RETRÁTIL

18
2,

5

Ø 44

G ½

PLUVI

24
0

Ø 105

G ½

PLUVI CHUVEIRO DE MÃO

COR REF.

  CROMADO CT2220670 5 POSIÇÕES

HYDRA

23
7

Ø 100

G ½

HYDRA CHUVEIRO DE MÃO

COR REF.

  CROMADO CT2220710 3 POSIÇÕES

23
5

Ø 110

SPIRIT CHUVEIRO DE MÃO

COR REF.

  CROMADO CT2220650 5 POSIÇÕES
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23
9

Ø 105

G ½

RAIN CHUVEIRO DE MÃO

COR REF.

  CROMADO CT2220640 4 POSIÇÕES



THERMO
SENSE

• Coluna extensível cromada
• Suporte de chuveiro em ABS
• Chuveiro fixo em inox
• Chuveiro de mão em ABS
• Bicha de chuveiro 1,50 m
• Termostática de duche com desviador integrado

Ø 200

Ø
 6

0

Ø 44

15
030

0
90

0 
- 1

40
0

410

12
6

16

43
3

76
0

Ø 20
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Ø
 5

0

Ø 23

G ½

• Coluna extensível cromada
• Suporte de chuveiro em ABS
• Chuveiro fixo em inox
• Chuveiro de mão em ABS
• Bicha de chuveiro 1,50 m
• Termostática de duche com desviador integrado

Ø
 6

0

Ø 44

15
030

0
90

0 
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40
0

410
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43
3

76
0

Ø 20

58

Ø
 5

0

Ø 23

200

20
0

G ½

Desviador simples e intuitivo integrado no manípulo  
de controlo da abertura e fecho da água, permitindo 
uma fácil selecção entre chuveiro de mão e chuveiro 
de tecto, simplificando ainda mais o seu banho.

DESVIADOR

Com sistema anti-calcário que simplifica a remoção 
de calcário do chuveiro de tecto ou de mão.

LIMPEZA FÁCIL

Mecanismo de segurança que mantém uma 
temperatura constante de 38ºC, evitando 
queimaduras.

BLOQUEIO DE TEMPERATURA

COLUNAS DE DUCHE

ROUND THERMO SENSE COLUNA DE DUCHE TERMOSTÁTICA

COR REF.

  CROMADO CT2400500
COM CHUVEIRO FIXO EM INOX

  PRETO MATE CT2400501

SQUARE THERMO SENSE COLUNA DE DUCHE TERMOSTÁTICA

COR REF.

  CROMADO CT2400700 COM CHUVEIRO FIXO EM INOX
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Desviador simples e intuitivo integrado no manípulo  
de controlo da abertura e fecho da água, permitindo 
uma fácil selecção entre chuveiro de mão e chuveiro 
de tecto, simplificando ainda mais o seu banho.

DESVIADOR

MONO
SENSE

Ø
 6

0

77

Ø 44

15
030

0
90
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0

Ø 20

58

Ø
 5

0

Ø 23

Ø 200

12

G ½

• Coluna extensível cromada
• Suporte de chuveiro em ABS
• Chuveiro fixo em inox
• Chuveiro de mão em ABS
• Bicha de chuveiro 1,50 m
• Monocomando de duche com desviador integrado

Ø
 6

0

77

Ø 44

15
030

0
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0 
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0
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6
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0

Ø 20

58

Ø
 5

0

Ø 23

200

20
0

G ½

• Coluna extensível cromada
• Suporte de chuveiro em ABS
• Chuveiro fixo em inox
• Chuveiro de mão em ABS
• Bicha de chuveiro 1,50 m
• Monocomando de duche com desviador integrado

Com sistema anti-calcário que simplifica a remoção 
de calcário do chuveiro de tecto ou de mão.

LIMPEZA FÁCIL

COLUNAS DE DUCHE

ROUND MONO SENSE COLUNA DE DUCHE MONOCOMANDO

COR REF.

  CROMADO CT2400520
COM CHUVEIRO FIXO EM INOX

  PRETO MATE CT2400521

SQUARE MONO SENSE COLUNA DE DUCHE MONOCOMANDO

COR REF.

  CROMADO CT2400720 COM CHUVEIRO FIXO EM INOX
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100
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4
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0 20

55

32

12

380

89
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18

200

20
0

Desviador cerâmico integrado  

no suporte à parede

Ø 200

11
1

Ø
 5

0

Ø 39

23
8

12

R 195

51
8

65
2

43

G ½G ½

93

Ø 23

Ø 20

90
0 

- 1
40

0

390

extensível

Desviador cerâmico integrado  

no suporte à parede

COLUNAS DE DUCHE UNIFIX

• Coluna em latão
• Fixação em latão
• Suporte de chuveiro em latão
• Chuveiro fixo em aço inox
• Chuveiro de mão em ABS
• Bicha de chuveiro 1,50 m
• Bicha de ligação 0,50 m
• Desviador cerâmico integrado no suporte à parede

• Coluna em latão
• Fixação em latão
• Suporte de chuveiro em ABS
• Chuveiro fixo em aço inox
• Chuveiro de mão em ABS
• Bicha de chuveiro 1,50 m
• Bicha de ligação 0,50 m
• Desviador cerâmico integrado no suporte à parede

UNIX SQUARE COLUNA DE DUCHE COM DESVIADOR INTEGRADO

COR REF.

  CROMADO
CT2400380 KIT CHUVEIRO FIXO EM ABS

CT2400382 KIT CHUVEIRO FIXO EM INOX

UNIFIX CLIP COLUNA DE DUCHE COM DESVIADOR INTEGRADO

COR REF.

  CROMADO
CT2400360 KIT CHUVEIRO FIXO EM ABS

CT2400362 KIT CHUVEIRO FIXO EM INOX

ALTURA 

AJUSTÁVEL
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• Coluna extensível cromada
• Suporte de chuveiro em ABS
• Chuveiro fixo em inox
• Chuveiro de mão em ABS
• Bicha de chuveiro 1,50 m

• Coluna extensível cromada
• Suporte de chuveiro em ABS
• Chuveiro fixo em inox
• Chuveiro de mão em ABS
• Bicha de chuveiro 1,50 m
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93

ROUND UNIVERSAL COLUNA DE DUCHE

COR REF.

  CROMADO CT2400650 UNIVERSAL

SQUARE UNIVERSAL COLUNA DE DUCHE

COR REF.

  CROMADO CT2400660 UNIVERSAL

COLUNAS DE DUCHE UNIVERSAL
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G1/2”

14

28 68

50 40
102

35

G1/2”

22

57

11
0

50

22

50

KITS DUCHETAS HIGIÉNICAS COM MONOCOMANDO

• Ducheta de latão
• Monocomando misturador com suporte integrado em latão
• Bicha 120 cm

FORNECIDO
EM CAIXA

    SQUARE KIT DUCHETA HIGIÉNICA LATÃO C/ MONOCOMANDO

COR REF.

CROMADO CT2222280

SATINOX CT2222311

OURO CT2222312

PRETO MATE CT2222315

GRAFITE MATE CT2222317

BRONZE CT2222318

G1/2”

G1/2”

30

22

57

53
64

24

11
0

50

22
37

28

25

R 12

Ø9

• Ducheta de latão
• Suporte
• Bicha 120 cm
• Torneira de esquadria

FORNECIDO
EM CAIXA

    SQUARE  
    KIT DUCHETA HIGIÉNICA LATÃO C/ TORNEIRA DE ESQUADRIA

COR REF.

CROMADO CT2222276

SATINOX CT2222331

OURO CT2222332

PRETO MATE CT2222335

GRAFITE MATE CT2222337

BRONZE CT2222338

G1/2”

G1/2”

30

22

57

53
64

24

11
0

50

22
37

28

25

R 12

Ø9

G ½ 22

57

11
0

50

22

• Ducheta de latão
• Suporte
• Bicha 120 cm

FORNECIDO
EM CAIXA

    SQUARE KIT DUCHETA HIGIÉNICA LATÃO

COR REF.

CROMADO CT2222275

SATINOX CT2222351

OURO CT2222352

PRETO MATE CT2222355

GRAFITE MATE CT2222357

BRONZE CT2222358
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G1/2”
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Ø
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Ø
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44

48
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23
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48
Ø

45

KIT DUCHETAS HIGIÉNICAS COM TORNEIRA DE ESQUADRIA

• Ducheta de latão
• Suporte
• Bicha 120 cm
• Torneira de esquadria

FORNECIDO
EM CAIXA

    TREVI  
    KIT DUCHETA HIGIÉNICA LATÃO C/ TORNEIRA DE ESQUADRIA

COR REF.

CROMADO CT2222216

SATINOX CT2222321

OURO CT2222322

PRETO MATE CT2222325

GRAFITE MATE CT2222327

BRONZE CT2222328

• Ducheta de latão
• Suporte
• Bicha 120 cm

FORNECIDO
EM CAIXA

    TREVI KIT DUCHETA HIGIÉNICA LATÃO

COR REF.

CROMADO CT2222215

SATINOX CT2222341

OURO CT2222342

PRETO MATE CT2222345

GRAFITE MATE CT2222347

BRONZE CT2222348

TREVI
KIT DUCHETA C/ MONOCOMANDO

G ½

51 43

100

9
Ø

 2
8

35
40

Ø
 7

0

G1/2”

25

Ø
30

12
2

44

48

• Ducheta de latão
• Monocomando misturador com suporte integrado em latão
• Bicha 120 cm

FORNECIDO
EM CAIXA

    TREVI KIT DUCHETA HIGIÉNICA LATÃO C/ MONOCOMANDO

COR REF.

CROMADO CT2222220

SATINOX CT2222301

OURO CT2222302

PRETO MATE CT2222305

GRAFITE MATE CT2222307

BRONZE CT2222308
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2,40 m

2,10 m

1,10 m

0 m

2,40 m

0,85 m

0,55 m

0 m

1,60 m

0,10 m

1,50 m

1,80 m

Como definir as alturas ideais no 
seu espaço de banho?
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2,40 m

2,10 m

1,10 m

0 m

2,40 m

0,85 m

0,55 m

0 m

1,60 m

0,10 m

1,50 m

1,80 m

SISTEMAS DE DUCHE

M
E

D
ID

A
S

Tenha em atenção a dois pontos importantes: que função pretende dar ao elemento 
e a ergonomia do mesmo. 

Todos os elementos deverão estar colocados a alturas confortáveis, nem muito alto 
nem muito baixo.

Pense o seu espaço de banho de um modo funcional e adeque a colocação dos 
chuveiros ou torneiras às alturas dos elementos da sua casa. 

Acima de tudo deverá pensar nas alturas máximas e alturas mínimas dos elementos 
fixos, como colunas, chuveiros de teto, torneiras de encastrar. 
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ToalheirosToalheiros
e acessórios de banho

Os toalheiros são um elemento que acrescenta arrumação ao seu 

espaço de banho.

Com linhas simples e um design eficiente, são adaptáveis aos 

diferentes estilos e ambientes de banho.

Escolha o modelo do seu toalheiro e torne o seu espaço de banho 

mais agradável.
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toalheiros
e acessórios de banho
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Ø 16

60

300 - 450 - 600

Ø 40

50 Ø 19
Ø

 1
9

myDESIGN   |   STRAW

TOALHEIRO

COR REF. MEDIDAS (cm)

CROMADO CT1300000

30

SATINOX CT1300001

OURO CT1300002

PRETO MATE CT1300005

GRAFITE MATE CT1300007

BRONZE CT1300008

CROMADO CT1300100

45

SATINOX CT1300101

OURO CT1300102

PRETO MATE CT1300105

GRAFITE MATE CT1300107

BRONZE CT1300108

CROMADO CT1300200

60

SATINOX CT1300201

OURO CT1300202

PRETO MATE CT1300205

GRAFITE MATE CT1300207

BRONZE CT1300208

PORTA ROLO

COR REF. MEDIDAS (mm)

CROMADO CT1300300

300 X 98 X Ø16

SATINOX CT1300301

OURO CT1300302

PRETO MATE CT1300305

GRAFITE MATE CT1300307

BRONZE CT1300308

CABIDE

COR REF. MEDIDAS (mm)

CROMADO CT1300400

ALTURA 80mm

SATINOX CT1300401

OURO CT1300402

PRETO MATE CT1300405

GRAFITE MATE CT1300407

BRONZE CT1300408

PIAÇABA

COR REF. MEDIDAS (mm)

CROMADO CT1300900

Ø80 X 350

SATINOX CT1300901

OURO CT1300902

PRETO MATE CT1300905

GRAFITE MATE CT1300907

BRONZE CT1300908

FIXAÇÃO DO MODELO NÃO É REVERSÍVEL

FIXAÇÃO DO MODELO NÃO É REVERSÍVEL
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Ø
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myDESIGN   |   PIPELINE
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TOALHEIRO

COR REF. MEDIDAS (cm)

CROMADO CT1301000

30

SATINOX CT1301001

OURO CT1301002

PRETO MATE CT1301005

GRAFITE MATE CT1301007

BRONZE CT1301008

CROMADO CT1301100

45

SATINOX CT1301101

OURO CT1301102

PRETO MATE CT1301105

GRAFITE MATE CT1301107

BRONZE CT1301108

CROMADO CT1301200

60

SATINOX CT1301201

OURO CT1301202

PRETO MATE CT1301205

GRAFITE MATE CT1301207

BRONZE CT1301208

PORTA ROLO

COR REF. MEDIDAS (mm)

CROMADO CT1301300

86 X 156 X Ø16

SATINOX CT1301301

OURO CT1301302

PRETO MATE CT1301305

GRAFITE MATE CT1301307

BRONZE CT1301308

CABIDE

COR REF. MEDIDAS (mm)

CROMADO CT1301400

ALTURA 65mm

SATINOX CT1301401

OURO CT1301402

PRETO MATE CT1301405

GRAFITE MATE CT1301407

BRONZE CT1301408

PIAÇABA

COR REF. MEDIDAS (mm)

CROMADO CT1300900

Ø80 X 350

SATINOX CT1300901

OURO CT1300902

PRETO MATE CT1300905

GRAFITE MATE CT1300907

BRONZE CT1300908

FIXAÇÃO DO MODELO NÃO É REVERSÍVEL
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myDESIGN   |   SMOOTH

TOALHEIRO

COR REF. MEDIDAS (cm)

CROMADO CT1302000

30

SATINOX CT1302001

OURO CT1302002

PRETO MATE CT1302005

GRAFITE MATE CT1302007

BRONZE CT1302008

CROMADO CT1302100

45

SATINOX CT1302101

OURO CT1302102

PRETO MATE CT1302105

GRAFITE MATE CT1302107

BRONZE CT1302108

CROMADO CT1302200

60

SATINOX CT1302201

OURO CT1302202

PRETO MATE CT1302205

GRAFITE MATE CT1302207

BRONZE CT1302208

PIAÇABA

COR REF. MEDIDAS (mm)

CROMADO CT1300900

Ø80 X 350

SATINOX CT1300901

OURO CT1300902

PRETO MATE CT1300905

GRAFITE MATE CT1300907

BRONZE CT1300908

PORTA ROLO

COR REF. MEDIDAS (mm)

CROMADO CT1301300

86 X 156 X Ø16

SATINOX CT1301301

OURO CT1301302

PRETO MATE CT1301305

GRAFITE MATE CT1301307

BRONZE CT1301308

CABIDE

COR REF. MEDIDAS (mm)

CROMADO CT1301400

ALTURA 65mm

SATINOX CT1301401

OURO CT1301402

PRETO MATE CT1301405

GRAFITE MATE CT1301407

BRONZE CT1301408
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270 - 420 - 568

300 - 450 - 600
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TOALHEIRO

COR REF. MEDIDAS (cm)

CROMADO CT1303000

30

SATINOX CT1303001

OURO CT1303002

PRETO MATE CT1303005

GRAFITE MATE CT1303007

BRONZE CT1303008

CROMADO CT1303100

45

SATINOX CT1303101

OURO CT1303102

PRETO MATE CT1303105

GRAFITE MATE CT1303107

BRONZE CT1303108

CROMADO CT1303200

60

SATINOX CT1303201

OURO CT1303202

PRETO MATE CT1303205

GRAFITE MATE CT1303207

BRONZE CT1303208

PORTA ROLO

COR REF. MEDIDAS (mm)

CROMADO CT1303300

200 X 71 X Ø17

SATINOX CT1303301

OURO CT1303302

PRETO MATE CT1303305

GRAFITE MATE CT1303307

BRONZE CT1303308

CABIDE

COR REF. MEDIDAS (mm)

CROMADO CT1303400

ALTURA 47mm

SATINOX CT1303401

OURO CT1303402

PRETO MATE CT1303405

GRAFITE MATE CT1303407

BRONZE CT1303408

PIAÇABA

COR REF. MEDIDAS (mm)

CROMADO CT1303900

Ø80 X 355

SATINOX CT1303901

OURO CT1303902

PRETO MATE CT1303905

GRAFITE MATE CT1303907

BRONZE CT1303908
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TOALHEIRO

COR REF. MEDIDAS (cm)

CROMADO CT1304000

30

SATINOX CT1304001

OURO CT1304002

PRETO MATE CT1304005

GRAFITE MATE CT1304007

BRONZE CT1304008

CROMADO CT1304100

45

SATINOX CT1304101

OURO CT1304102

PRETO MATE CT1304105

GRAFITE MATE CT1304107

BRONZE CT1304108

CROMADO CT1304200

60

SATINOX CT1304201

OURO CT1304202

PRETO MATE CT1304205

GRAFITE MATE CT1304207

BRONZE CT1304208

PORTA ROLO

COR REF. MEDIDAS (mm)

CROMADO CT1304300

137 X 70

SATINOX CT1304301

OURO CT1304302

PRETO MATE CT1304305

GRAFITE MATE CT1304307

BRONZE CT1304308

SABONETEIRA

COR REF. MEDIDAS (mm)

CROMADO CT1304500

122 X 102

SATINOX CT1304501

OURO CT1304502

PRETO MATE CT1304505

GRAFITE MATE CT1304507

BRONZE CT1304508

CABIDE

COR REF. MEDIDAS (mm)

CROMADO CT1304400

ALTURA 40mm

SATINOX CT1304401

OURO CT1304402

PRETO MATE CT1304405

GRAFITE MATE CT1304407

BRONZE CT1304408

PIAÇABA

COR REF. MEDIDAS (mm)

CROMADO CT1304900

80 X 80

SATINOX CT1304901

OURO CT1304902

PRETO MATE CT1304905

GRAFITE MATE CT1304907

BRONZE CT1304908
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NEXUS

TOALHEIRO

COR REF. MEDIDAS (cm)

CROMADO CT1306000

30

SATINOX CT1306001

OURO CT1306002

PRETO MATE CT1306005

GRAFITE MATE CT1306007

BRONZE CT1306008

CROMADO CT1306100

45

SATINOX CT1306101

OURO CT1306102

PRETO MATE CT1306105

GRAFITE MATE CT1306107

BRONZE CT1306108

CROMADO CT1306200

60

SATINOX CT1306201

OURO CT1306202

PRETO MATE CT1306205

GRAFITE MATE CT1306207

BRONZE CT1306208

PORTA ROLO

COR REF. MEDIDAS (mm)

CROMADO CT1306300

200 X 60

SATINOX CT1306301

OURO CT1306302

PRETO MATE CT1306305

GRAFITE MATE CT1306307

BRONZE CT1306308

SABONETEIRA

COR REF. MEDIDAS (mm)

CROMADO CT1306500

114 X 74

SATINOX CT1306501

OURO CT1306502

PRETO MATE CT1306505

GRAFITE MATE CT1306507

BRONZE CT1302308

CABIDE

COR REF. MEDIDAS (mm)

CROMADO CT1306400

ALTURA 42mm

SATINOX CT1306401

OURO CT1306402

PRETO MATE CT1306405

GRAFITE MATE CT1306407

BRONZE CT1306408

PIAÇABA

COR REF. MEDIDAS (mm)

CROMADO CT1304900

80 X 80

SATINOX CT1304901

OURO CT1304902

PRETO MATE CT1304905

GRAFITE MATE CT1304907

BRONZE CT1304908

300

12
5

ESPONJEIRA

COR REF. MEDIDAS (mm)

CROMADO CT1306800

300 X 125

SATINOX CT1306801

OURO CT1306802

PRETO MATE CT1306805

GRAFITE MATE CT1306807

BRONZE CT1304908
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 440 - 560

 450 - 600

50

70

20 X 20

160

20

50
55

16
0

Ø12

20 x 20

130
35

70

10 

40 

Ø 10

Ø 110 

15
 

65 

10 

Ø
 5

0

110 

10 

50 
98 

Ø
 5

0 

35

10
0

Ø 55

Ø 70

15
 

65 

10 

Ø
 5

0

110 

TOALHEIRO ARGOLA

COR REF. MEDIDAS (mm)

  CROMADO CT1201415 160 x 55 x 160

PORTA ROLOS

COR REF. MEDIDAS (mm)

  CROMADO CT1201420 130 x 40 x 105

SABONETEIRA

COR REF. MEDIDAS (mm)

  CROMADO CT1201430 Ø110

PORTA COPO

COR REF. MEDIDAS (mm)

  CROMADO CT1201425 70 x 110 x 100

CABIDE

COR REF. MEDIDAS (mm)

  CROMADO CT1201450 98 x 50

TOALHEIROS

COR REF. MEDIDAS (cm)

  CROMADO
CT1201405 45

CT1201410 60
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Ø53

72

442 - 562

62

Ø19

220

200
13

7

11
5

50

Ø
53

145 37

50

13
0

ø5
3

10
7

106 134

28

50 ø5
3

33
,5

19
,5

90 50

39

ø5
3

67
47

115 

ø5
3

MAXI

TOALHEIRO ARGOLA

COR REF. MEDIDAS (mm)

  CROMADO CT1201515 220 x 50 x 137

PORTA ROLOS

COR REF. MEDIDAS (mm)

  CROMADO CT1201520 145 x 50 x 130

SABONETEIRA

COR REF. MEDIDAS (mm)

  CROMADO CT1201530 Ø110

PORTA COPO

COR REF. MEDIDAS (mm)

  CROMADO CT1201525 67 x 115 x 53

CABIDE

COR REF. MEDIDAS (mm)

  CROMADO CT1201550 98 x 50

TOALHEIROS

COR REF. MEDIDAS (cm)

  CROMADO
CT1201505 45

CT1201510 60
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330 - 480 - 630

  300 - 450 - 600

80

Ø 50

160

18

50
13

0

45

16
0

Ø 8

Ø 6

130

20

10
0

70

45

Ø
 5

0

Ø 110 

10
 

Ø 65 35 

Ø
 5

0

100 

Ø
 5

0

8

35

55
 

10

35

10
0

Ø 55

Ø 70

10
 

Ø 65 35 

Ø
 5

0

100 

TOALHEIRO ARGOLA

COR REF. MEDIDAS (mm)

  CROMADO CT1201015 160 x 45 x 160

FIXAÇÃO DO MODELO 
NÃO É REVERSÍVEL

PORTA ROLOS

COR REF. MEDIDAS (mm)

  CROMADO CT1201020 130 x 40 x 105

SABONETEIRA

COR REF. MEDIDAS (mm)

  CROMADO CT1201030 Ø110

PORTA COPO

COR REF. MEDIDAS (mm)

  CROMADO CT1201025 70 x 55 x 100

CABIDE

COR REF. MEDIDAS (mm)

  CROMADO CT1201050 45 x 50

PIAÇABA DE PAREDE

COR REF. MEDIDAS (mm)

  CROMADO CT1201060 115 x 350

TOALHEIROS

COR REF. MEDIDAS (cm)

  CROMADO

CT1201000 30

CT1201005 45

CT1201010 60
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380
Ø

25

Ø63

15
7

275 - 375 - 475

300 - 400 - 500

65

Ø63Ø25

10

20
0

610

17
5

200

98

HOTEL BARRA DE APOIO

MATERIAL REF. MEDIDAS (cm)

 INOX - BRILHO

CT1202500 30

CT1202600 40

CT1202700 50

HOTEL BARRA DE APOIO COM ÂNGULO

MATERIAL REF. MEDIDAS (mm)

 INOX - BRILHO CT1202650 380 X 157

HOTEL PORTA TOALHAS

MATERIAL REF.

 INOX - BRILHO CT1202430 DUPLO

45
65

250

80

60

15
0

150

250

95

50
10

0

HOTEL SABONETEIRA DE CANTO

MATERIAL REF.

 INOX - BRILHO CT1202451 GRANDE

HOTEL SABONETEIRA DE BANHEIRA

MATERIAL REF.

 INOX - BRILHO CT1202441 GRANDE O
B

I 
 •

  H
O

TE
L

149

HOTEL



18
5

14
5

255

195

Ø200

Ø230

Ø
10

6

70

30
0

85

440

35
5

Ø
11

0

Ø200

18

448

1800 W

TELESCÓPICO ESPELHO

MATERIAL REF.

 CROMADO CT1205160 C/ AUMENTO 1X / 5X

TELESCÓPICO ESPELHO COM LED E COM AUMENTO 1X / 5X

MATERIAL REF.

 CROMADO
CT1205170 COM LIGAÇÃO INTERIOR

CT1205175 COM TOMADA

SC1800 SECADOR DE CABELO

COR REF.

  BRANCO CT1205820 ABS

CLASSE II IPXO

AISI 304

25
0 

- 2
75

 - 
37

5

Ø170 - Ø205 - Ø240

soft-close

PAPELEIRA REDONDA C/ SOFT CLOSE

MATERIAL REF. CAPACIDADE

 INOX - BRILHO

CT1205500 3L

CT1205502 5L

CT1205504 12L

11
0

21
6

Ø16

Ø90

Ø16

32
6

11
0

21
6

32
6

14
7

4088

Ø90

A B

HOTEL PIAÇABA

MATERIAL REF.

 INOX - BRILHO
CT1202460 A - CHÃO

CT1202465 B - PAREDE
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Esta gama foi pensada especialmente para pessoas com mobilidade 

reduzida. Este conjunto de produtos é caracterizado pelo seu 

cuidado em termos de ergonomia, estabilidade e conforto.

Pretende-se que os produtos sejam duráveis, mas confortáveis para 

o uso diário dos espaços de banho que se pretendem inclusivos.

Clean & SafeClean & Safe
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AISI 304

605

420 540

280

37
5

22
0

590
280

520 100

36
0

18
0

600

80
0

LAVATÓRIO HANDICAP

COR REF. MEDIDAS (cm)

BRANCO BL7502300 65 x 55

SUPORTE DE LAVATÓRIO FIXO REGULÁVEL

COR REF.

BRANCO BL7502200

HANDICAPPED

SUPORTE DE LAVATÓRIO BASCULANTE

COR REF. MEDIDAS (cm)

BRANCO BL7502296 60 x 80

ESPELHO RECLINÁVEL

REF. MEDIDAS (cm)

CT1205155 60 x 80

545

20
0

650
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DESCARGA AO CHÃO

DE ACORDO COM NORMA EN 12221

DE ACORDO COM NORMA EN 12221

58
5

889

49
5

855

MATERIAL 
ULTRA RESISTENTE

MATERIAL 
ULTRA RESISTENTE

EQUIPADO COM CINTO
DE SEGURANÇA

EQUIPADO COM CINTO
DE SEGURANÇA

MATERIAL 
ANTIBACTERIANO

MATERIAL 
ANTIBACTERIANO

PARA BEBÉS ATÉ 
11KG OU 12 MESES

PARA BEBÉS ATÉ 
11KG OU 12 MESES

889

480

133

FR
A

LD
Á

R
IO

S 
 •

  L
O

U
Ç

A
 S

A
N

IT
Á

R
IA

SANITA COMPACTA HANDICAP

COR REF.

BRANCO BL7502340 TAMPO DUROPLAST

FRALDÁRIO HORIZONTAL

COR REF.

BRANCO CT1205900 POLIETILENO 
DE ALTA DENSIDADE

FRALDÁRIO VERTICAL

COR REF.

BRANCO CT1205905 POLIETILENO 
DE ALTA DENSIDADE

HANDICAPPED

195
420

18
0

100 44
5

47
0

160

41
0

110
390

80
0

86
5

170

370
44

0 64
0

SISTEMA RIMLESS
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AISI 304 Ø35 mm

22
5

30
0

600 - 800100

Ø
35

22
5

30
0

600 - 800100

Ø
35

238 - 338 - 438 - 538 - 738

300 - 400 - 500 - 600 - 800

10
0

Ø68

Ø
35

Ø35 mm - Produto testado e aprovado por laboratório certificado em conformidade com o DL 163/ 2006

Ø35 mm - Produto testado e aprovado por laboratório certificado em conformidade com o DL 163/ 2006

Ø35 mm - Produto testado e aprovado por laboratório certificado em conformidade com o DL 163/ 2006

Ø35 mm - Produto testado e aprovado por laboratório certificado em conformidade com o DL 163/ 2006

350

400

35
0

40
0

Ø35

Ø68

350

350

600

Ø
35

22
0

Ø68

Ø35 mm - Produto testado e aprovado por laboratório certificado em conformidade com o DL 163/ 2006

BARRAS DE APOIO

AISI 304 Ø35 mm

BARRA DE APOIO RETA

REF. MEDIDAS (cm)

CT1205000 30

CT1205002 40

CT1205004 50

CT1205006 60

CT1205008 80

AISI 304 Ø35 mm

BARRA DE APOIO REBATÍVEL COM PORTA ROLO

REF. MEDIDAS (cm)

CT1205050 60

CT1205060 80

AISI 304 Ø35 mm

BARRA DE APOIO REBATÍVEL

REF. MEDIDAS (cm)

CT1205051 60

CT1205061 80

AISI 304 Ø35 mm

BARRA DE APOIO 90º

REF. MEDIDAS (cm)

CT1205015 35 x 35

BARRA DE APOIO 135º

REF. MEDIDAS (cm)

CT1205010 35 x 35
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DIREITAESQUERDA

190

200

A=
60

0 
/ B

=8
00

Ø68

25
0

25
0

Ø35 Ø35

Ø68

ESQUERDA       DIREITA

Ø35 mm - Produto testado e aprovado por laboratório certificado em conformidade com o DL 163/ 2006

 

Ø35Ø68
DIREITAESQUERDA

800

190 190

80
0

25
0

25
0

Ø35 mm - Produto testado e aprovado por laboratório certificado em conformidade com o DL 163/ 2006

rebatível

45
0

18
0

360400

110

260

Kg 120 kg

405

455

60

47
0

11
0

12
0

300100 Ø32 AISI 304 Kg 120 kg

B
A

R
R

A
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D
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O
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E
 D

U
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H
E

HANDICAPPED

Ø35 mmAISI 304

BARRA DE APOIO COM 3 APOIOS

REF. MEDIDAS (cm)

CT1205030 60 DIREITA

CT1205031 60 ESQUERDA

CT1205035 80 DIREITA

CT1205036 80 ESQUERDA

Ø35 mmAISI 304

BARRA DE APOIO COM 3 APOIOS - PAREDE / SOLO

REF. MEDIDAS (cm)

CT1205040 80 x 80 DIREITA

CT1205041 80 x 80 ESQUERDA

BANCO DE DUCHE REBATÍVEL

REF. MATERIAL

CT1205105 INOX

BANCO DE DUCHE REBATÍVEL

REF. MEDIDAS (cm)

CT1202495 ABS + SUPORTE EM INOX
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295

32
0

165

173

25
6

152

66
9

184

298

355

65 130 110 155

43
5

14
8

CLASSE I1350 W IP23 ABS

WIND SECADOR DE MÃOS

COR REF.

PRATA CT1205871

BRANCO CT1205870

AISI 304 CLASSE I1800 W IP23

HD1800 SECADOR DE MÃOS

COR REF.

INOX ESCOVADO CT1205855

AISI 304 CLASSE I1350 W IP23

HD1350 SECADOR DE MÃOS

COR REF.

INOX ESCOVADO CT1205842

INOX BRANCO CT1205843

SECADORES  •  PAPELEIRAS

AISI 304

PAPELEIRA DE PAREDE

MATERIAL REF. CAPACIDADE

INOX ESCOVADO CT1205550 25L
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AISI 304 400 FOLHAS

32
5

5

90260

36
7

125260

29
0

125Ø275

15

AISI 304 Ø220 mm

Ø220 mm

28
0

115Ø275

30

600 FOLHAS

POLIDO

85

85 128
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A
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E
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P
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A
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 · 
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E
S 

DT400 DISPENSADOR DE PAPEL

COR REF.

INOX ESCOVADO CT1205400

DT600 DISPENSADOR DE PAPEL

MATERIAL REF.

ABS BRANCO CT1205440

DJI JUMBO DISPENSADOR DE PAPEL

MATERIAL REF.

INOX ESCOVADO CT1205300

DJI JUMBO DISPENSADOR DE PAPEL

MATERIAL REF.

ABS BRANCO CT1205340

PORTA ROLOS SIMPLES

MATERIAL REF.

INOX POLIDO CT1205620

DISPENSADORES DE PAPEL
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DC 4 X 1.5v AA 1L

23
5

107

140

• Circuito digital com sensor de infravermelhos
• Alimentado a pilhas
• Dispensa sabão / gel ou líquido em spray automaticamente
• 1100 ml de capacidade de depósito
• Doseador sabão / gel com 1 ml de volume de gota

SABÃO
/ GEL

SPRAY

AISI 304

AISI 304

ESCOVADO

ESCOVADO

126 125

65

18
5

200 125

70

12
0

12
0

200 125

70

12
0

12
0

1,1L

1,1L

• Maior capacidade de depósito: 1,1 litros
• Depósito interior plástico (anti -corrosão)

• Maior capacidade de depósito: 1,1 litros
• Depósito interior plástico (anti -corrosão)

INCLUI UM 

DEPÓSITO INTERIOR 

EM PLÁSTICO 

ANTI-CORROSÃO

INCLUI UM 

DEPÓSITO INTERIOR 

EM PLÁSTICO 

ANTI-CORROSÃO

DISPENSADORES DE SABÃO/GEL

DISPENSADOR AUTOMÁTICO 1100ML

REF.

CT1205250 SABÃO/GEL

CT1205251 SPRAY DESINFECTANTE

DSV 12 - 1100ML DISPENSADOR DE SABÃO VERTICAL

REF.

CT1205200 INOX

DSH 12 - 1100ML DISPENSADOR DE SABÃO HORIZONTAL

REF.

CT1205210 INOX
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100

230

30
0

1L

• Dispensador de cotovelo
• Capacidade do depósito: 1000 ml
• Volume de gota: 1 ml

130 100

23
4

1,L

79

79

76

360 ml

• Dispensador manual
• Capacidade depósito: 1000 ml
• Volume de gota: 1 ml

• Dispensador manual
•  Capacidade do depósito: 360 ml
•  Volume de gota: 1 ml

D
IS

P
E

N
SA

D
O

R
E

S 

DISPENSADOR MANUAL 1000ml

REF.

CT1205241 SABÃO/GEL

DISPENSADOR MANUAL 360ml

REF.

CT1205240 SABÃO/GEL

DISPENSADOR COTOVELO 1000ml

REF.

CT1205281 SABÃO/GEL

DISPENSADORES DE SABÃO/GEL



160

150 30

44

259

27
8

20
14
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Ø 60

68

127
G ½

210

30
12

0

107

70

156

115

15
8 25

4

Ø 44

Ø 55

Ø 20

150

214

65

20
1

16
14

20

Ø20

22
0

11
5

61

170

99

48

Ø23

18
3

48

DOC · SAFE

DOC MONOCOMANDO LAVATÓRIO

COR REF.

  CROMADO CT2006700

SAFE MONOCOMANDO LAVATÓRIO

COR REF.

  CROMADO CT2006800

DOC MONOCOMANDO DUCHE

COR REF.

  CROMADO CT2006730 KIT ABS + BICHA CROMADA

SAFE MONOCOMANDO DUCHE

COR REF.

  CROMADO CT2006830 KIT ABS + BICHA CROMADA
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23
0

150

212

25

65

30

28
2

17
20

14

Ø24

235

274

11
5

37
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170

12
6

19
0

48

52

Ø24
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1
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14
5

37
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197
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12
2

Ø40

61

426

27039

517

42

22161514 31

23

84

61

426

27039

517
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22161514 31
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SAFE

SAFE MONOCOMANDO BANCA PAREDE

COR REF.

  CROMADO CT2006950 BICA INFERIOR

SAFE MONOCOMANDO BALCÃO

COR REF.

  CROMADO CT2006940 BICA BAIXA

SAFE MONOCOMANDO BALCÃO

COR REF.

  CROMADO CT2006942 BICA BAIXA COM 
CHUVEIRO

DUCHE PAREDE

COR REF.

  CROMADO CT5050350 TEMPORIZADO
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TORNEIRAS
ELETRÓNICAS

ø55

ø21

14

220

207

23
55

35

15
0

25

12

60

17

60
60

6

220

210

23
60

35

22

12

ECONOMIA DE ÁGUA
Ativação através de sensor infravermelho, com temporização 
automática.

LIMPEZA E HIGIENE
A torneira é ativada com a deteção da mão na zona do sensor.

FÁCIL MANUTENÇÃO
Inclui filtro para evitar impurezas que podem afetar o fluxo ade-
quado da torneira. 

VERSÁTIL
Ligação opcional 220v ou a pilhas.

ECONOMIA DE ÁGUA
Ativação através de sensor infravermelho, com temporização 
automática.

LIMPEZA E HIGIENE
A torneira é ativada com a deteção da mão na zona do sensor.

FÁCIL MANUTENÇÃO
Inclui filtro para evitar impurezas que podem afetar o fluxo ade-
quado da torneira. 

VERSÁTIL
Ligação opcional 220v ou a pilhas.

CROMADO

CROMADO

AQUABLOCK  é um sistema que permite bloquear o sensor 
perante situações de uso abusivo das torneiras. Normalmente 
encontramos estas torneiras em espaços públicos, como 
forma de economia de água e também pela facilidade de 
utilização, principalmente na higiene que garantem a pessoas 
com mobilidade reduzida.

As torneiras eletrónicas Ctesi® podem ser conectadas com 
dispositivos de alimentação de 220/12V ou a pilhas.

GREEN

INSIDE TORNEIRA ELETRÓNICA P/ LAVATÓRIO DE ENCASTRAR

REF.

CT2300061 1 ÁGUA

CT2300060 2 ÁGUAS

INSIDE SQUARE TORNEIRA ELETRÓNICA P/ LAVATÓRIO DE ENCASTRAR

REF.

CT2300051 1 ÁGUA

CT2300050 2 ÁGUAS
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CROMADO

CROMADO

CROMADO

KEEN
c/ Sensor

23

12 113
15350

30
44

12
8

12
5

10
2

35
3

15

10
0

14
6

44

24

24
6

151

161

17
4

PIXEL

40

ø24

113
155

50

12
9

12
5

10
3

35
4

15

ECONOMIA DE ÁGUA
Ativação através de sensor infravermelho, com temporização 
automática.

LIMPEZA E HIGIENE
A torneira é ativada com a deteção da mão na zona do sensor.

FÁCIL MANUTENÇÃO
Inclui filtro para evitar impurezas que podem afetar o fluxo ade-
quado da torneira.

VERSÁTIL
Ligação opcional 220v ou a pilhas.

ECONOMIA DE ÁGUA
Ativação através de sensor infravermelho, com temporização 
automática.

LIMPEZA E HIGIENE
A torneira é ativada com a deteção da mão na zona do sensor.

FÁCIL MANUTENÇÃO
Inclui filtro para evitar impurezas que podem afetar o fluxo ade-
quado da torneira 

VERSÁTIL
Ligação opcional 220v ou a pilhas.

ECONOMIA DE ÁGUA
Ativação através de sensor infravermelho, com temporização 
automática.

LIMPEZA E HIGIENE
A torneira é ativada com a deteção da mão na zona do sensor.

FÁCIL MANUTENÇÃO
Inclui filtro para evitar impurezas que podem afetar o fluxo ade-
quado da torneira.

VERSÁTIL
Ligação opcional 220v ou a pilhas.

TORNEIRAS ELETRÓNICAS

KEEN TORNEIRA ELETRÓNICA - LAVATÓRIO

REF.

CT2300070 1 ÁGUA

CT2300071 2 ÁGUAS

SELF TORNEIRA ELETRÓNICA - LAVATÓRIO

REF.

CT2300075 1 ÁGUA

CT2300076 2 ÁGUAS

PIXEL TORNEIRA ELETRÓNICA - LAVATÓRIO

REF.

CT2300300 1 ÁGUA

CT2300305 2 ÁGUAS TO
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• Fonte de energia: 4 pilhas alcalinas x 1,5V AA
• Pressão mínima de trabalho: 0,5 Bar
• Pressão máxima de trabalho: 4 Bar
• Temperatura máxima de trabalho: 70º
• Distância mínima do sensor: 0,5 cm
• Distância máxima do sensor: 65 cm
• Sinalização de descarga da bateria: sim
• Sistema anti-vandalismo: sim
• Descarga automática após 24h inativo

• Fonte de energia: 4 pilhas alcalinas x 1,5V AA
• Pressão mínima de trabalho: 0,5 Bar
• Pressão máxima de trabalho: 6 Bar
• Temperatura máxima de trabalho: 70º
• Distância mínima do sensor: 60cm
• Distância máxima do sensor: 75 cm
• Sinalização de descarga da bateria: sim
• Sistema anti-vandalismo: sim
• Descarga automática após 24h inativo

• Fonte de energia: 220V
• Pressão mínima de trabalho: 0,5 Bar
• Pressão máxima de trabalho: 6 Bar
• Temperatura máxima de trabalho: 70º
• Distância mínima do sensor: 60cm
• Distância máxima do sensor: 75 cm
• Sinalização de descarga da bateria: sim
• Sistema anti-vandalismo: sim
• Descarga automática após 24h inativo

URINOL TORNEIRA ELETRÓNICA

COR REF.

  CROMADO CT2300100

URINOL TORNEIRA ELETRÓNICA ENCASTRAR

COR REF.

  CROMADO CT2300110 PILHAS

URINOL TORNEIRA ELETRÓNICA ENCASTRAR

COR REF.

  CROMADO CT2300120 AC
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C

LE
A

N
 A

N
D

 S
A

FE



165

30

21

12
7

ø18

26
14

84

34

4

45 121

92

95,5

ø60ø60

ø40

12
5,

5

67
,5

duche inteiror 2 água2
CT5050065

205

228,5

10
0

79

Ø 24

Ø 26

3

LINE TORNEIRA LAVATÓRIO

COR REF.

  CROMADO CT5050008

LINE TORNEIRA LAVATÓRIO

COR REF.

  CROMADO CT5050000

LINE MISTURADORA LAVATÓRIO

COR REF.

  CROMADO CT5050005 TO
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GREEN

TORNEIRAS
TEMPORIZADAS

A Ctesi GREEN é a contribuição da Ctesi® para um planeta 
mais sustentável.

A Ctesi tem uma preocupação profunda com a água, sendo 
que esta é vital para todo o planeta. Sem esforço e com todo 
o conforto, opte por torneiras com cartuchos economizadores 
ou torneiras temporizadas, para uma utilização racionalizada 
da água em sua casa ou em espaços públicos.

10
ANOS
GARANTIA
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PLUS TORNEIRA LAVATÓRIO

COR REF.

  CROMADO CT5050002

URINOL TORNEIRA ELETRÓNICA ENCASTRAR

COR REF.

  CROMADO CT5050010 TORNEIRA 1/2”

URINOL TORNEIRA ELETRÓNICA ENCASTRAR

COR REF.

  CROMADO CT5050200 JATO

TORNEIRA URINOL CURTA

COR REF.

  CROMADO
CT5050080 SIMPLES

CT5050081 COM ENLACE*

URINOL TORNEIRA ELETRÓNICA

COR REF.

  CROMADO CT5050105

TORNEIRAS TEMPORIZADAS
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TORNEIRA DUCHE EXTERIOR

COR REF.

  CROMADO CT5050050 1 ÁGUA

TORNEIRA DUCHE INTERIOR

COR REF.

  CROMADO CT5050060 1 ÁGUA

TORNEIRA DUCHE EXTERIOR

COR REF.

  CROMADO CT5050055 2 ÁGUAS

TORNEIRA DUCHE INTERIOR

COR REF.

  CROMADO CT5050065 2 ÁGUAS

CHUVEIRO ANTI-VÂNDALO

COR REF.

  CROMADO CT5050045 FIXO

TORNEIRAS TEMPORIZADAS DE DUCHE
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FLUXÓMETRO SANITA EXTERIOR

COR REF.

  CROMADO CT5050070

TUBO PARA FLUXÔMETRO

COR REF.

  CROMADO CT5050250 AJUSTÁVEL

TORNEIRA DE PEDAL

COR REF.

  CROMADO CT5050700 1 ÁGUA

TORNEIRA DE PEDAL DUPLA

COR REF.

  CROMADO CT5050720 2 ÁGUAS

FLUXÓMETRO E TORNEIRAS DE PEDAL
C
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TEMPORIZADA PEDAL

COR REF.

  CROMADO CT5050110 1 ÁGUA

MISTURADORA PEDAL

COR REF.

  CROMADO CT5050115 2 ÁGUAS

BICA

COR REF.

  CROMADO CT5050190 FUNDIDA

BICA

COR REF.

  CROMADO CT5050180 TUBO

TORNEIRAS DE PEDAL E BICAS
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• Montagem e fixação à 
  parede
• Tubo em inox
• Chuveiro em latão

• Montagem em bancada
• Fixação à parede
• Tubo em inox
• Chuveiro em latão

• Montagem em bancada
• Fixação à parede
• Tubo em inox
• Chuveiro em latão

• Indicado para torneiras de 
  pedal
• Bica
• Inversor

• Monocomando
• Bica
• Inversor

• Monocomando
• Bica
• Inversor

COLUNA INDUSTRIAL BANCADA

REF.

CT2320000 SIMPLES

CT2320010 COM BICA

COLUNA INDUSTRIAL BANCADA

REF.

CT2320004 COM  MONOCOMANDO

CT2320014 COM BICA E MONOCOMANDO

COLUNA INDUSTRIAL À PAREDE

REF.

CT2320010 COM BICA

CT2320060 COM BICA E MONOCOMANDO

TORNEIRAS INDUSTRIAIS
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CozinhaTorneiras
de cozinha

O design de torneiras Ctesi não termina apenas nas de casa de 
banho, também a sua cozinha merece toda a experiência e conceito 
por detrás do design que define a Ctesi®. Desenvolvemos uma 
coleção de torneiras de cozinha com design funcional e adaptadas 
para o dia a dia da sua família.

Estendemos o conceito por detrás do design que define a Ctesi, 
para uma coleção de torneiras de cozinha, prática e com design 
familiar.

Desenvolvidas para se enquadrarem na perfeição na sua 
cozinha independente do ambiente, a COZI Series está dotada 
de pormenores estéticos e funcionais que permitem otimizar a 
experiência da utilização da sua cozinha. 

Explore as nossas torneiras, escolha a mais adequada e deixe-se inspirar.

ACABAMENTOS DISPONÍVEIS

CROMADO AÇO INOX
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aço inox
AISI 304

   LOFT MONOCOMANDO BALCÃO

COR REF.

BICA ALTA GIRATÓRIA

 AÇO INOX CT2012030

   CHIC MONOCOMANDO BALCÃO

COR REF.

BICA ALTA GIRATÓRIA

 AÇO INOX CT2012010

   TWIST MONOCOMANDO BALCÃO

COR REF.

GIRATÓRIA COM CHUVEIRO

 AÇO INOX CT2012000

MONOCOMANDOS DE BALCÃO  |  AÇO INOX
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   PIXEL MONOCOMANDO BALCÃO

COR REF.

COM BICA FLEXÍVEL

CROMADO CT2000645

   TYPE MONOCOMANDO BALCÃO

COR REF.

COM BICA FLEXÍVEL

CROMADO CT2002445

   KEEN MONOCOMANDO BALCÃO

COR REF.

COM BICA FLEXÍVEL

CROMADO CT2003250

   ORION MONOCOMANDO BALCÃO

COR REF.

BICA ALTA COM CHUVEIRO

CROMADO CT2007852
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   KEEN MONOCOMANDO BALCÃO

COR REF.

BICA ALTA RETA COM 
CHUVEIRO

 CROMADO CT2003270

   PLANE MONOCOMANDO BALCÃO

COR REF.

BICA ALTA

CROMADO CT2008950

   SPIRIT MONOCOMANDO BALCÃO

COR REF.

BICA ALTA FUNDIDA

CROMADO CT2009250

   SPIRIT MONOCOMANDO BALCÃO

COR REF.

BICA ALTA RETANGULAR

CROMADO CT2009260

   ORION MONOCOMANDO BALCÃO

COR REF.

BICA ALTA RETANGULAR

CROMADO CT2007847
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• Bica giratória a 360º
• Bica giratória em silicone que permite rotação em 
qualquer sentido 
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   TORNEIRA COLUNA LAVATÓRIO

COR REF. REF.

C/ BICHA  
GIRATÓRIA EM 

SILICONE BRANCO

C/ BICHA  
GIRATÓRIA EM 

SILICONE PRETO

CROMADO CT2007860 CT2007855

   FOCUS MONOCOMANDO BALCÃO

COR REF.

BICA ALTA TUBO

CROMADO CT2009045

   FOCUS MONOCOMANDO BALCÃO

COR REF.

BICA RECLINÁVEL

CROMADO CT2009047

   ORION MONOCOMANDO BALCÃO

COR REF.

BICA ALTA

CROMADO CT2007845
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   TARGET MONOCOMANDO BALCÃO

COR REF.

BICA BAIXA

CROMADO CT2007340

   GOAL MONOCOMANDO BALCÃO

COR REF.

BICA BAIXA

CROMADO CT2007140

   GOAL MONOCOMANDO BALCÃO

COR REF.

BICA BAIXA

CROMADO CT2007145
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   TARGET MONOCOMANDO BALCÃO

COR REF.

BICA ALTA

CROMADO CT2007345
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   TARGET MONOCOMANDO BALCÃO

COR REF.

BICA BAIXA
C/ CHUVEIRO

CROMADO CT2007342
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   GOAL MONOCOMANDO BANCA PAREDE

COR REF.

BICA INFERIOR

CROMADO CT2007150

   GOAL MONOCOMANDO BANCA PAREDE

COR REF.

BICA SUPERIOR

CROMADO CT2007155

MONOCOMANDOS BALCÃO
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   TARGET MONOCOMANDO BANCA PAREDE

COR REF.

BICA INFERIOR

CROMADO CT2007350
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   TARGET MONOCOMANDO BANCA PAREDE

COR REF.

BICA SUPERIOR

CROMADO CT2007355





O mobiliário de banho é um elemento central em qualquer casa de banho e que tem 

múltiplas funções, desde a capacidade de arrumação e organização à composição mais 

visual e estética. 

Os móveis da Ctesi permitem-lhe ter uma ampla gama de opções para poder personalizar 

o seu espaço de banho,  tornando-o agradável, elegante e, acima de tudo, funcional.

A Ctesi é uma marca que prima pela qualidade dos seus materiais, acabamentos e pelo 

avançado design.

O espaço de banho Ctesi é concebido para um estilo de vida contemporâneo, onde a 

Qualidade, Design, Funcionalidade e Arrumação são alguns dos elementos fundamentais. 

Transforme a sua casa de banho num ambiente de bem-estar e relaxamento, permitindo 

que seja um espaço de limpeza e renovação ajustado ao seu espaço e estilo.

Um dos princípios basilares da Ctesi é a criação de mobiliário de elevada qualidade que 

deixe uma pequena pegada ecológica em todo o processo de fabrico.

Todas as práticas ambientais, económicas e sociais com as quais a Ctesi se identifica e 

rege, são critérios e princípios do referencial FSC®.

O mobiliário certificado Ctesi é produzido a partir de material proveniente de florestas 

bem geridas certificadas FSC® e outras fontes controladas, que respeitam os princípios 

como a proteção da biodiversidade e de espécies ameaçadas e as políticas florestais 

participativas com grande importância ambiental e cultural. Esta certificação é ainda 

uma ajuda para a garantia dos direitos de quem vive e trabalha da floresta, sendo um 

fator decisivo no combate e abolição do trabalho infantil e escravo.

Através de auditoria independente realizada pela Soil Association Certification Limited, 

a Barros & Moreira, S.A., detentora da marca Ctesi, obteve a certificação FSC® (Forest 

Stewardship Council®),  sob o código de certificação nº SA-COC-004972, para a Produção 

de Mobiliário de Casa de Banho.

Mobiliáriode banho
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Acabamentos
Depois de eleger o móvel para o seu espaço de banho, escolha também o acabamento que prefere. Desde lacados de alto brilho ou 
acabamento em carvalho italiano mate, até às nobres madeiras e texturas Ctesi, são inúmeras as opções que colocamos ao seu dispor.

O código é composto por 5 dígitos que correspondem ao móvel, mais 4 dígitos que correspondem aos acabamentos do móvel (2 do 
acabamento principal e 2 do acabamento secundário). 
 
Para escolher os acabamentos do seu móvel siga a seguinte regra: 
 
Exemplo: O móvel KUBIS em branco com a frente em oliveira

Acabamentos

  cores Ctesi
lacados com acabamento brilho ou mate

BRANCO
RAL 9003

PRETO
RAL 9005

ANTRACITE
RAL 7016

CINZENTO
RAL 7030

AZUL MEIA-NOITE
RAL 5003

AZUL
RAL 6034

VERDE OLIVA
RAL 6003

SALMÃO
RAL 3022

STANDARD
lacado alto brilho

C/ OPÇÃO
lacado mate

STANDARD
lacado mate

C/ OPÇÃO
lacado alto brilho

180



  acabamentos especiais

OURO PRATA COBRE

carvalho com lacado de alto brilho

OURO PRATA COBRE

 madeiras

CARVALHO OLIVEIRA NOGUEIRA MUTENE ÉBANO CORTIÇA

 texturas de madeiras

CEREJO GRÉGE RIGA MOCCA TEKA NOGAL

 cores RAL

qualquer cor RAL 
à sua escolha

181
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KubisKubis

corpo

PREMIUM

CARVALHO MUTENE NOGUEIRA CORTIÇA OLIVEIRA ÉBANO CORES CTESI CORES RAL

frente

detalhes que marcam a diferença

As composições KUBIS destacam-se pela forma como combinam 
a sua estrutura robusta com acabamentos lacados em alto brilho 
e o requinte proporcionado pela beleza das madeiras naturais 
usadas nas frentes de gaveta, como a Nogueira, a Cortiça, a Oliveira, 
o Mutene, o Ébano ou o Carvalho.

A elegância sublime é revelada em cada detalhe, como a que é 
dada pelo corte das arestas da estrutura a 45º, conferindo às 
composições modulares KUBIS uma personalidade única em cada 
composição escolhida.

móvel 140 cm Kubis - branco e cortiça
lavatório de pousar Tundra
monocomando lavatório de encastrar Type
espelho led 140 cm Kubis - cortiça

CORES CTESI CORES RAL

182



kubis

GLAM COLLECTION   |   KUBIS
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KUBIS parte de uma construção modular que lhe permite escolher 
o móvel à medida da sua preferência e do seu espaço. Obtenha um 
modelo único construído especificamente para si.

Independentemente   da   sua   escolha,   qualquer composição KUBIS é 
sempre fornecida numa peça única, pronta a instalar e com um tampo 
comum aos diferentes elementos que o compõem.

composições
modulares

móvel 160 cm Kubis - branco e mutene
lavatorio de pousar Frost
monocomando de encastrar Next
espelho 80 cm Timer V
coluna Kubis - branco e mutene

184
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O sistema modular KUBIS permite, com alguns elementos, construir 

apenas um único móvel. Para tal, no ato da encomenda, será necessário 

anexar um desenho simples do conjunto. Indique o local do lavatório, bem 

como os acabamentos dos módulos.

crie o seu
mobiliário de banho

lavatório

móvel 1 móvel 2

GLAM COLLECTION   |   KUBIS

185
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2x móvel 80 cm Kubis  - antracite
lavatório de pousar Frost
monocomando de encastrar Next
espelho 80 cm Join

TAMANHOS
PERSONALIZADOS

KUBIS ESPELHO COM FITA DE LEDS E SENSOR - 5,6 W

40 40 40 40 40

 100    60  120    60  140    60  160    60  180    60

40080 _ _ _ _ 40081 _ _ _ _ 40082 _ _ _ _ 40083 _ _ _ _ 40084 _ _ _ _

   IP44  m  

botão on/off

iluminação LED

186



GLAM COLLECTION   |   KUBIS

MÓVEL COLUNA

SUSPENSO
ABERTURA CLICK
MODULAR

60 1 GAVETA 80 1 GAVETA 100 1 GAVETA 60 1 GAVETA 80 1 GAVETA 100 1 GAVETA 40 1 PORTA

40001 _ _  _ _ 40011 _ _  _ _ 40021 _ _  _ _ 40000 _ _  _ _ 40010 _ _  _ _ 40020 _ _  _ _ 40070 _ _  _ _

MÓVEL

SUSPENSO
ABERTURA CLICK
MODULAR

40 40 40 40 40 40

100 1 GAVETA
1 PRATELEIRA 120 1 GAVETA

1 PRATELEIRA 140 1 GAVETA
1 PRATELEIRA

40023 _ _  _ _ 40022 _ _  _ _ 40031 _ _  _ _ 40030 _ _  _ _ 40041 _ _  _ _ 40040 _ _  _ _
ESQUERDO DIREITO ESQUERDO DIREITO ESQUERDO DIREITO

MÓVEL

SUSPENSO
ABERTURA CLICK
MODULAR

4040 4040 40 40 4040 4040 40
40 4040 4040 40

40

140 1 GAVETA
2 PRATELEIRAS 160 1 GAVETA

2 PRATELEIRAS 180 1 GAVETA
2 PRATELEIRAS

40043 _ _  _ _ 40042 _ _  _ _ 40044 _ _  _ _ 40051 _ _  _ _ 40050 _ _  _ _ 40052 _ _  _ _ 40061 _ _  _ _ 40060 _ _  _ _ 40062 _ _  _ _
ESQUERDO DIREITO CENTRO ESQUERDO DIREITO CENTRO ESQUERDO DIREITO CENTRO

CÓDIGO DE 
ACABAMENTO

00   BRANCO 01   PRETO 02   ANTRACITE 04   CINZENTO 60   NOGUEIRA

61   CARVALHO 63   MUTENE 65   CORTIÇA 62   OLIVEIRA 64   ÉBANO

móvel 60 cm Kubis - branco e oliveira
móvel 80 cm Kubis - branco e oliveira
lavatório de pousar Cotton
monocomando de lavatório alto Smooth
espelho 100 cm Tag

K
U

B
IS
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AvenueAvenue

m

irreverência e elegância 

O sistema modular Avenue está concebido para que, com alguns 
elementos, possa construir um único móvel. Escolha entre lacados de 
variadas cores ou então as elegantes texturas de madeira como Oliveira 
ou Mutene. Robusto e com bastante espaço de arrumação, tem nos seus 
puxadores metálicos um pequeno toque de irreverência. 

Escolha os seus modelos e construa o móvel perfeito para o seu espaço de 
banho. Para tal, basta anexar um desenho simples do conjunto pretendido 
e indicar o local do lavatório e torneira.

móvel 75 cm Avenue - mutene
lavatório de pousar Tundra
monocomando lavatório alto Pipeline
espelho 80 cm Tag

PREMIUM

CARVALHO MUTENE NOGUEIRA OLIVEIRA ÉBANO CORES CTESI CORES RAL
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Todas as arestas frontais e laterais dos móveis e lavatórios 
AVENUE são cortadas a 45º, resultando numa linha depurada 
de uma elegância inigualável.

elegância
inigualável

lavatórios
de vidro
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A
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móvel 100 cm Avenue - oliveira
lavatório de vidro 100 cm Avenue - branco
monocomando lavatório Straw
espelho 100 cm Timer V
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móvel 75 cm Avenue - preto
lavatório de vidro 75 cm Avenue - dourado
monocomando lavatório Straw
espelho 80cm Less Leds
coluna Avenue - preto
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móvel 50 cm Avenue - antracite
móvel 75 cm Avenue - antracite
lavatório de vidro 125 cm Avenue - branco
monocomando lavatório Straw
espelho 120 cm Link

TAMPO LAVATÓRIO DE VIDRO 120

50 75 100 125 50 75 100 125 125
40190 _ _  _ _ 40191 _ _  _ _ 40192 _ _  _ _ 40193 _ _  _ _ 40195 _ _  _ _ 40196 _ _  _ _ 40197 _ _  _ _ 40198_ _ _ _ 40199_ _ _ _

MÓVEL COLUNA

SUSPENSO
SOFT CLOSE

50 1 GAVETA 75 1 GAVETA 100 1 GAVETA 50 2 GAVETAS 75 2 GAVETAS 100 2 GAVETAS 125 3 GAVETAS 125 3 GAVETAS 42 1 PORTA

40100 _ _  _ _ 40110 _ _  _ _ 40120 _ _  _ _ 40101 _ _  _ _ 40111 _ _  _ _ 40121_ _ _ _ 40131_ _ _ _ 40141_ _ _ _ 40170 _ _  _ _

CÓDIGO DE 
ACABAMENTO

00   BRANCO 01   PRETO 02   ANTRACITE 04   CINZENTO 60   NOGUEIRA

61   CARVALHO 63   MUTENE 65   CORTIÇA 62   OLIVEIRA 64   ÉBANO
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PetrusPetrus

corpo

frente

modernidade aliada à qualidade

O móvel Petrus é marcado por um modelo de design contemporâneo, cuja 
qualidade dos materiais confere a garantia de uma peça de mobiliário 
que tem tanto de estética como de prática para um uso diário.

A nobreza dos materiais utilizados na sua composição traz o aconchego 
e a serenidade que o seu espaço de banho necessita. Lacados de alto 
brilho sobre MDF ou nobres madeiras, como a Nogueira e o Ébano, ditam 
a singularidade deste móvel de vértices arredondados. Conjugue-os com 
a ampla gama de lavatórios de pousar que a Ctesi lhe proporciona.

móvel 80 cm Petrus - ébano e branco
lavatório de pousar Nepal
monocomando lavatório Smooth
espelho 80 cm Join

PREMIUM

CARVALHO MUTENE NOGUEIRA OLIVEIRA ÉBANO CORES CTESI CORES RAL

PREMIUM

CARVALHO MUTENE NOGUEIRA OLIVEIRA ÉBANO CORES CTESI CORES RAL
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CARVALHO MUTENE NOGUEIRA OLIVEIRA ÉBANO

Para conferir um ambiente natural ao seu espaço de banho, combine 
a beleza dos lacados de alto brilho com a naturalidade conferida pelas 
madeiras Carvalho, Oliveira, Nogueira, Mutene ou Ébano.
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P
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móvel 120 cm Petrus - branco e oliveira
2x lavatório de pousar Mistic
2x monocomando lavatório alto Smooth
espelho 80 cm Tag

197



G
LA

M
 C

O
LL

E
C

TI
O

N
   

móvel 80 cm Petrus - preto e mutene
lavatório de pousar Nevada
monocomando lavatório alto Type
espelho 80 cm Felt
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móvel 120 cm Petrus - branco e carvalho
2x lavatório de pousar Chill
2x monocomando lavatório Smooth
espelho 80 cm Tag

MÓVEL

SUSPENSO
SOFT-CLOSE
MODULAR

60 1 GAVETA 80 1 GAVETA 100 1 GAVETA 120 2 GAVETAS

40200 _ _  _ _ 40210 _ _  _ _ 40220 _ _  _ _ 40230 _ _  _ _

CÓDIGO DE 
ACABAMENTO

00   BRANCO 01   PRETO 02   ANTRACITE 04   CINZENTO 60   NOGUEIRA

61   CARVALHO 63   MUTENE 65   CORTIÇA 62   OLIVEIRA 64   ÉBANO
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CapsCaps

CTESI RAL

móvel 80 cm Caps - azul meia-noite
lavatório solid surface 81 cm Rime
monocomando lavatório Face
espelho 60 cm Caps - azul meia-noite

o retro futurismo em forma de móvel

O móvel CAPS é uma peça única e uma afirmação de design de mobiliário 
de banho!  O seu aspeto diferenciador transforma-o numa peça elegante 
e arrojada. Toda a sua personalidade encaixa na perfeição em ambientes 
minimalistas, onde se tornará numa peça de destaque, mas também 
em ambientes contemporâneos, onde a mistura de materiais possa ser 
combinada na perfeição.

À vibração retro futurista da sua forma semicircular, junta-se o espelho de 
largas dimensões.
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móvel 100 cm Caps - antracite
lavatório solid surface 101 cm Rime
monocomando lavatório Smooth
espelho 80 cm Caps - antracite
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C
A

P
Smóvel 80 cm Caps - branco

lavatório solid surface 81 cm Rime
monocomando lavatório Knobe
espelho 60 cm Caps - branco
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elegante
e exclusivo

um equilíbrio entre formas contemporâneas  
e suaves linhas curvas

móvel 80 cm Caps - branco e verde oliva
lavatório solid surface 81 cm Rime
monocomando lavatório Pipeline
espelho 60 cm Caps - verde oliva
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C
A

P
S

móvel 100 cm Caps - preto
lavatório solid surface 101 cm Rime
monocomando lavatório Pipeline
espelho 80 cm Caps - preto

CÓDIGO DE 
ACABAMENTO

20   BRANCO 21   PRETO 22   ANTRACITE 24   CINZENTO

30   AZUL MEIA-NOITE 31   AZUL 32   VERDE OLIVA 33   SALMÃO

MÓVEL MÓVEL

SUSPENSO
SOFT-CLOSE

80 1 GAVETA 100 1 GAVETA 120 1 GAVETA

40310 _ _  _ _ 40320 _ _  _ _ 40330 _ _  _ _

ESPELHO

60 80 100
40383 _ _  _ _ 40380 _ _  _ _ 40381 _ _  _ _
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ClassicClassic

CTESI RAL

móvel 100 cm Classic - azul meia-noite
lavatório solid surface 101 cm Rime
monocomando lavatório Face
espelho 100 cm Felt

a reinvenção de um clássico

Os móveis Classic são a personificação do estilo clássico, pensado e 
reinventado para a casa de banho contemporânea.

Ideal para espaços de banho que, sendo modernos, pretendem manter 
um certo charme antigo, mesclando na perfeição o seu elegante corpo 
clássico com uma palete de cores atual e moderna. 

Combine-o com os diferentes elementos do seu espaço de banho, sejam 
eles mais vintage ou com um design ultramoderno.

Os pormenores dourados conferem a este móvel um equilibrado requinte 
em harmonia com um diferente espaço de banho. As linhas equilibradas 
dos seus pés tornam este móvel num elemento neo vintage, feito para 
ultrapassar os limites de tempo.
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móvel suspenso 120cm para 2 pias Classic - azul
lavatório solid surface 121 cm 2 pias Rime Duo
2x monocomando lavatório Pixel
espelho 120 cm Felt
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móvel suspenso 60 cm Classic - salmão
lavatório solid surface 61 cm Rime
monocomando lavatório Face
espelho 60 cm Felt
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CÓDIGO DE 
ACABAMENTO

20   BRANCO 21   PRETO 22   ANTRACITE 24   CINZENTO

30   AZUL MEIA-NOITE 31   AZUL 32   VERDE OLIVA 33   SALMÃO

MÓVEL

COM PÉS
SOFT-CLOSE

60 2 GAVETAS 80 2 GAVETAS 100 2 GAVETAS
1 PORTA 120 4 GAVETAS

1 PORTA

40400 _ _  _ _ 40410 _ _  _ _ 40420 _ _  _ _ 40430 _ _  _ _

MÓVEL

SUSPENSO
SOFT-CLOSE

60 2 GAVETAS 80 2 GAVETAS 100 2 GAVETAS
1 PORTA 120 4 GAVETAS

1 PORTA

40440 _ _  _ _ 40450 _ _  _ _ 40460 _ _  _ _ 40470 _ _  _ _

móvel 80 cm Classic - preto
lavatório solid surface 81 cm Rime
monocomando lavatório Pixel
espelho 80 cm Rise
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móvel 80 cm Classic - verde oliva
lavatório solid surface 81 cm Rime
monocomando lavatório Pixel
espelho 80 cm Rise
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AbbeyAbbey
Diamonds

CTESI RAL

corpo

OURO PRATA COBRE CORES CTESI CORES RAL

frente

móvel c/ pés 100 cm Abbey Diamonds - preto e prata
lavatório cerâmico 101 cm Modern
monocomando lavatório Plane
espelho 100 cm Timer V
coluna c/ pés Abbey Diamonds - preto e prata

um diamante em bruto

O móvel Abbey insere-se num espírito retro-chic, assente num gosto pelo 
mobiliário clássico e renovado por um estilo contemporâneo e decorativo.

Recuperando a tradição da robustez do mobiliário de outrora. O móvel 
Abbey está disponível na versão suspensa e na versão ao chão com pés.

Pode eleger a versão Diamonds em que o puxador assume uma particular 
relevância na frente do móvel ou optar pela versão em que o puxador se 
apresenta de forma mais discreta.
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ABBEY & ABBEY DIAMONDS estão disponíveis em lacado 
alto brilho sobre a textura natural do carvalho, resultando 
numa peça inigualável.

lacado de alto brilho
sobre madeira

cores RAL

As cores RAL poderão ser escolhidas 
consultando o nosso livro de cores RAL 
entre centenas de possibilidades.

Poderá escolher até 2 cores RAL para 
aplicar nos seus componentes.
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móvel c/ pés 100 cm Abbey Diamonds - preto
lavatório cerâmico 101 cm Modern
monocomando lavatório Pixel
espelho 100 cm Silver Scratched

215



G
LA

M
 C

O
LL

E
C

TI
O

N
   

móvel c/ pés 80 cm Abbey Diamonds - verde oliva e preto
lavatório cerâmico 81 cm Modern
misturadora monobloco lavatório Star
espelho 80 cm Less
aplique 50 cm Clear
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CÓDIGO DE 
ACABAMENTO

00   BRANCO 01   PRETO 02   ANTRACITE 04   CINZENTO 30   AZUL MEIA-NOITE 31   AZUL

32   VERDE OLIVA 33   SALMÃO 10   OURO 11   PRATA 12   COBRE

móvel suspenso 80 cm Abbey - branco
lavatório cerâmico 81 cm Modern
monocomando lavatório Keen
espelho 80 cm Tag
coluna suspensa Abbey - branco

GLAM COLLECTION   |   ABBEY

A
B
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Y

DIAMON ABBEY DIAMONDS MÓVEL COM PÉS MÓVEL SUSPENSO COLUNA COM PÉS COLUNA SUSPENSA

SUSPENSO OU COM PÉS
SOFT-CLOSE
GAVETA INTERIOR
PUXADOR DIAMONDS

80 1 GAVETÃO
1 GAVETA INTERIOR 100 1 GAVETÃO

1 GAVETA INTERIOR 80 1 GAVETÃO
1 GAVETA INTERIOR 100 1 GAVETÃO

1 GAVETA INTERIOR 36 2 PORTAS 36 2 PORTAS

40510 _ _  _ _ 40520 _ _  _ _ 40511 _ _  _ _ 40521 _ _  _ _ 40570 _ _  _ _ 40571 _ _  _ _

ABBEY MÓVEL COM PÉS MÓVEL SUSPENSO COLUNA COM PÉS COLUNA SUSPENSA

SUSPENSO OU COM PÉS
SOFT-CLOSE
GAVETA INTERIOR

80 1 GAVETÃO
1 GAVETA INTERIOR 100 1 GAVETÃO

1 GAVETA INTERIOR 80 1 GAVETÃO
1 GAVETA INTERIOR 100 1 GAVETÃO

1 GAVETA INTERIOR 36 2 PORTAS 36 2 PORTAS

40512 _ _  _ _ 40522 _ _  _ _ 40513 _ _  _ _ 40523 _ _  _ _ 40572 _ _  _ _ 40573 _ _  _ _
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Diamonds
CTESI RAL

Diamonds

móvel 120 cm para 2 pias Diamonds - cinzento
lavatório mineral 120 cm 2 pias Ice Duo
2x monocomando lavatório Face
espelho 120 cm Diamonds - cinzento
2x aplique 30 cm Clear
painel fixo serigrafia quadrados 137 cm Wall
2x haste 100 cm Row - preto

a elegância no detalhe

A sua textura em forma de diamante torna este móvel um elemento 
de grande destaque em qualquer espaço de banho. Não é apenas 
visualmente belo, o acabamento com relevo MDF Hidrófugo, torna este 
móvel ultrarresistente garantindo uma maior durabilidade.

Complemente o móvel com uma coluna, aumentando o seu espaço 
de arrumação.
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móvel 100 cm Diamonds - branco
lavatório mineral 100 cm Ice
monocomando lavatório Face
espelho 100 cm Diamonds - branco
aplique 50 cm Clear

Acabamento com relevo em 
MDF hidrófugo, um material de 
excelência com acabamento 
distinto.

mdf hidrófugo
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móvel 80 cm Diamonds - preto
lavatório mineral 80 cm Ice
monocomando lavatório Pipeline
espelho 80 cm Diamonds - preto
aplique 50 cm Clear 
coluna Diamonds - preto

CÓDIGO DE 
ACABAMENTO

00   BRANCO 01   PRETO 02   ANTRACITE 04   CINZENTO

30   AZUL MEIA-NOITE 31   AZUL 32   VERDE OLIVA 33   SALMÃO

MÓVEL COLUNA

SUSPENSO
SOFT-CLOSE
GAVETA INTERIOR

60 1 GAVETÃO
1 GAVETA INTERIOR 80 1 GAVETÃO

1 GAVETA INTERIOR 100 1 GAVETÃO
1 GAVETA INTERIOR 120 2 GAVETÕES

2 GAVETAS INTERIORES 30 2 PORTAS

40600 _ _  _ _ 40610 _ _  _ _ 40620 _ _  _ _ 40630 _ _  _ _ 40670 _ _  _ _

ESPELHO

REVERSÍVEL

60 80 100 120
40680 _ _  _ _ 40681 _ _  _ _ 40682 _ _  _ _ 40683 _ _  _ _
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móvel 120 cm Diamonds - antracite
lavatório mineral 101 cm Rime
2x monocomando lavatório Smooth
espelho 120 cm Felt
coluna Diamonds - antracite
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móvel 100 cm Gaudi - branco
lavatório cerâmico 101 cm Modern
monocomando lavatório Straw
espelho 100 cm Gaudi - branco
aplique 50 cm Clear

“Para fazer as coisas bem feitas é necessário 
primeiro amor, em seguida a técnica.”

Uma homenagem ao arquiteto Antoni Gaudi, estes móveis destacam-se 
pela sua textura única. Na sua essência encontramos a irreverência de um 
móvel adequado para um ambiente de banho que se quer contemporâneo 
e luxuoso. 

Escolha de entre os inúmeros lavatórios de encastrar e complemente o seu móvel.

CTESI RAL
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móvel 80 cm Gaudi - preto
lavatório de vidro 81 cm Vitro - preto
monocomando lavatório Straw
espelho 80 cm Gaudi - preto
aplique 28 cm Lyra
coluna Gaudi - preto

226



GLAM COLLECTION   |   GAUDI

G
A

U
D

I

móvel 120 cm para 2 pias Gaudi - cinzento
lavatório mineral 120 cm 2 pias Ice Duo
2x monocomando lavatório Pixel
espelho 120 cm Gaudi - cinzento
2x aplique 29 cm Polaris

CÓDIGO DE 
ACABAMENTO

00   BRANCO 01   PRETO 02   ANTRACITE 04   CINZENTO

30   AZUL MEIA-NOITE 31   AZUL 32   VERDE OLIVA 33   SALMÃO

MÓVEL COLUNA

SUSPENSO
SOFT-CLOSE
GAVETA INTERIOR

60 1 GAVETÃO
1 GAVETA INTERIOR 80 1 GAVETÃO

1 GAVETA INTERIOR 100 1 GAVETÃO
1 GAVETA INTERIOR 120 2 GAVETÕES

2 GAVETAS INTERIORES 30 2 PORTAS

40700 _ _  _ _ 40710 _ _  _ _ 40720 _ _  _ _ 40730 _ _  _ _ 40770 _ _  _ _

ESPELHO

REVERSÍVEL

60 80 100 120
40780 _ _  _ _ 40781 _ _  _ _ 40782 _ _  _ _ 40783 _ _  _ _
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2x móvel 60 cm Gaudi - azul meia-noite
2x avatório 61 cm Rime
2x monocomando lavatório Pipeline
2x espelho 60 cm Join
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Donna DonnaLux

COURO

BRANCO
RAL 9003

PRATA OURO COBRE CORES CTESI CORES RAL

corpo

frente

móvel 100 cm Donna Lux - ouro e couro
lavatório de vidro 101 cm Vitro - preto
monocomando lavatório Straw
espelho 100 cm Gold Scratched
coluna Donna Lux - ouro e couro

a essência do luxo

O móvel Donna Lux é a essência do móvel de luxo. Apresenta-se com 
distintos lacados em ouro, prata e cobre que conferem ao seu móvel um 
elevado requinte.

Este é um movel de afirmação em qualquer espaço de banho, adicione 
luxuosidade ao eleger as gavetas com o refinado acabamento em couro 
negro que acentua a distinção do seu móvel.
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móvel 80 cm Donna Lux - prata e couro
lavatório de vidro 81 cm Vitro - preto
monocomando lavatório Smooth
espelho 80 cm Silver Scratched
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móvel 100 cm Donna Lux - cobre e couro
lavatório solid surface 101 cm Rime
monocomando lavatório Type
espelho 100 cm Less
coluna Donna Lux - cobre e couro

couro negro
nas gavetas

CÓDIGO DE 
ACABAMENTO

00   BRANCO 01   PRETO 02   ANTRACITE 04   CINZENTO

10   OURO 11   PRATA 12   COBRE 50   COURO NEGRO

MÓVEL COLUNA

SUSPENSO
FECHO SUAVE

60 2 GAVETAS 
COURO 80 2 GAVETAS 

COURO 100 2 GAVETAS 
COURO 40 2 PORTAS 

COURO

40800 _ _  _ _ 40810 _ _  _ _ 40820 _ _  _ _ 40870 _ _  _ _
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móvel 100 cm Donna Lux - branco e couro
lavatório 101 cm Rime
monocomando lavatório Keen
espelho 100 cm Timer V
coluna Donna Lux - branco e couro D
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N

N
A
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U

X

GLAM COLLECTION   |   DONNA LUX
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Donna Donna

CTESI RAL

móvel 80 cm Donna - branco
coluna Donna - branco
lavatório cerâmico 81 cm Modern
monocomando lavatório Keen
espelho 80 cm Timer V

um toque de elegância

A linha Donna é a opção para quem deseja um espaço de 
banho com requinte. Pode escolher entre diferentes tamanhos 
de móvel e ainda complementá-lo com uma elegante coluna. 
O seu variado leque de opção de cores permite-lhe obter 
combinações únicas e elegantes. 

Os puxadores em cromado dão mais destaque à singularidade 
deste móvel. 
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móvel 80 cm Donna - azul meia-noite
lavatório de vidro 81 cm Vitro - branco
monocomando lavatório Keen
espelho 80 cm Timer V
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móvel 100 cm Donna - preto e branco
lavatório de vidro 101 cm Vitro - preto
monocomando lavatório Spirit
espelho 100 cm Less Leds
coluna Donna - preto e branco

CÓDIGO DE 
ACABAMENTO

00   BRANCO 01   PRETO 02   ANTRACITE 04   CINZENTO

30   AZUL MEIA-NOITE 31   AZUL 32   VERDE OLIVA 33   SALMÃO

MÓVEL COLUNA

SUSPENSO
FECHO SUAVE

60 2 GAVETAS 80 2 GAVETAS 100 2 GAVETAS 40 2 PORTAS

40801 _ _  _ _ 40811 _ _  _ _ 40821 _ _  _ _ 40871 _ _  _ _
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OrientOrient

TEKA NOGAL

CTESI RAL

corpo

frente

O móvel Orient incorpora um elemento tradicional da arquitetura 
japonesa: as ripas de madeira na frente do móvel. Este elemento de 
destaque, que confere ao móvel um charme único, permite também 
torná-lo no elemento chave da sua casa de banho. 

De desenho minimalista e arrojado, ao mesmo tempo, combina 
na perfeição as linhas direitas e modernas com o elemento natural 
da frente. Este elegante móvel suspenso poderá ser utilizado com 
lavatórios de pousar de grandes dimensões, ideais para espaços de 
banho desafogados.

amplo e elegante

móvel 100 cm Orient - verde oliva e teka
lavatório de pousar Melt
monocomando lavatório alto Straw
espelho 100 cm Timer V
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móvel 100 cm Orient - antracite e teka
lavatório de pousar Tundra
monocomando lavatório alto Type
espelho 100 cm Timer V
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móvel 100 cm Orient – branco e nogal
lavatório de pousar Tundra
monocomando lavatório alto Type
espelho 100 cm Timer V
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CÓDIGO DE 
ACABAMENTO

20   BRANCO 21   PRETO 22   ANTRACITE 24   CINZENTO 30   AZUL MEIA-NOITE

31   AZUL 32   VERDE OLIVA 33   SALMÃO 90   TEKA 91   NOGAL

MÓVEL

SUSPENSO
SOFT-CLOSE

60 1 GAVETÃO 80 1 GAVETÃO 100 1 GAVETÃO 120 1 GAVETÃO

40900 _ _  _ _ 40910 _ _  _ _ 40920 _ _  _ _ 40930 _ _  _ _
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MinimalMinimal

CORES CTESI
TEXTURAS MADEIRA

CORES RAL
TEXTURAS MADEIRA

arrumação e funcionalidade

O nome deste móvel – Minimal – traduz na perfeição a sua essência. 
Linhas simples, mas contemporâneas, que atingem o seu ponto forte na 
capacidade adaptativa. O corpo lacado é combinado com a frente em 
madeira, que é a peça de destaque deste móvel. 

Ideal para espaços onde exista uma necessidade de otimização de espaço, 
arrumação, sem nunca comprometer o estilo.

móvel 80 cm Minimal - azul meia-noite e riga
lavatório de pousar Melt
monocomando lavatório Pixel
espelho 80 cm Tag
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móvel 120 cm Minimal  - branco e mocca
lavatório cerâmico 121 cm Modern Duo
2x monocomando lavatório Smooth
2x espelho 60 cm Join
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móvel 80 cm Minimal  - antracite e mocca
lavatório cerâmico 81 cm Modern
monocomando lavatório Face
espelho 80 cm Tag
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móvel 80 cm Minimal  - salmão e cerejo
lavatório de pousar Melt
monocomando lavatório  alto Pixel
espelho 80 cm Tag
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CÓDIGO DE 
ACABAMENTO

20   BRANCO 21   PRETO 22   ANTRACITE 24   CINZENTO

30   AZUL MEIA-NOITE 31   AZUL 32   VERDE OLIVA 33   SALMÃO

82   CEREJO 87   GRÉGE 88   RIGA 89   MOCCA

MÓVEL P/ LAVATÓRIO DE ENCASTRAR P/ LAVATÓRIO DE POUSAR

SUSPENSO
SOFT-CLOSE

60 1 GAVETA
1 GAVETÃO 80 1 GAVETA

1 GAVETÃO 100 1 GAVETA
1 GAVETÃO 120 2 GAVETAS

2 GAVETÕES 60 1 GAVETA
1 GAVETÃO 80 1 GAVETA

1 GAVETÃO 100 1 GAVETA
1 GAVETÃO 120 2 GAVETAS

2 GAVETÕES

41300 _ _  _ _ 41310 _ _  _ _ 41320 _ _  _ _ 41330 _ _  _ _ 41301 _ _  _ _ 41311 _ _  _ _ 41321 _ _  _ _ 41331 _ _  _ _

móvel 80 cm Minimal  - azul
lavatório de pousar Melt
monocomando lavatório  alto Pixel
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DomusDomus

CORES CTESI CORES RAL
CORES CTESI

TEXTURAS 
MADEIRA

CORES RAL 

TEXTURAS 
MADEIRA

O móvel Domus faz parte de uma coleção modular que se adapta às 
formas dinâmicas de qualquer espaço de banho. 

O móvel principal é composto por uma estrutura de duas gavetas nas 
medidas de 60 e 80 cm, de onde se destaca o puxador que serve ambas. 
Para melhor adaptar o seu espaço de banho terá ainda disponível o móvel 
com 2 gavetas e 2 prateleiras nas medidas de 100, 120 e 140 cm.

A possibilidade de personalização é grande - escolha entre as texturas 
de madeira e/ou os lacados Ctesi, o acabamento ou combinação de 
acabamentos para criar um móvel à medida do seu espaço de banho. 

móvel 120 cm (direito) Domus - preto e mocca
lavatório de pousar Tundra
monocomando lavatório alto Type 
espelho 120 cm Less Leds

à medida do seu espaço de banho
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lavatório de vidro
Domus

móvel 80 cm Domus - branco e mocca
lavatório de vidro 80 cm Domus - preto 
monocomando lavatório Smooth
espelho 80 cm Tag

CÓDIGO DE 
ACABAMENTO

00   BRANCO 01   PRETO 02   ANTRACITE 04   CINZENTO

30   AZUL MEIA-NOITE 31   AZUL 32   VERDE OLIVA 33   SALMÃO

DOMUS* LAVATÓRIO DE VIDRO INTEGRAL

      

100

          

120

          

          

140

100 120 140 GAVETA 60 140 GAVETA 100

PIA ESQUERDA PIA DIREITA PIA ESQUERDA PIA DIREITA PIA ESQUERDA PIA DIREITA PIA ESQUERDA PIA DIREITA

41191 _ _ _ _ 41190 _ _  _ _ 41193 _ _  _ _ 41192 _ _  _ _ 41197 _ _  _ _ 41196 _ _  _ _ 41195 _ _  _ _ 41194 _ _  _ _
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2 gavetas + 2 prateleiras

arrumação
dupla

móvel 120 cm (esquerdo) Domus - branco e cerejo
lavatório de vidro 120 cm (pia à esquerda) Domus - preto
monocomando lavatório Smooth
armário c/ espelhos 120 cm Nordic - branco
aplique 50 cm Clear

CÓDIGO DE 
ACABAMENTO

00   BRANCO 01   PRETO 02   ANTRACITE 04   CINZENTO

30   AZUL MEIA-NOITE 31   AZUL 32   VERDE OLIVA 33   SALMÃO

82   CEREJO 87   GRÉGE 88   RIGA 89   MOCCA

MÓVEL P/ LAVATÓRIO DE ENCASTRAR

SUSPENSO
FECHO SUAVE
MODULAR

40

100

40 40

120

40 40

140

40 4040 4040

100 2 GAVETAS
2 PRATELEIRAS 120 2 GAVETAS

2 PRATELEIRAS 140 2 GAVETAS
2 PRATELEIRAS 140 2 GAVETAS

4 PRATELEIRAS

41125 _ _  _ _ 41124 _ _  _ _ 41133 _ _  _ _ 41132 _ _  _ _ 41145 _ _  _ _ 41144 _ _  _ _ 41147 _ _  _ _ 41146 _ _  _ _
ESQUERDO DIREITO ESQUERDO DIREITO ESQUERDO DIREITO ESQUERDO DIREITO

MÓVEL P/ LAVATÓRIO DE POUSAR

SUSPENSO
FECHO SUAVE
MODULAR

60 2 GAVETAS 80 2 GAVETAS 100 2 GAVETAS

41100 _ _  _ _ 41110 _ _  _ _ 41120 _ _  _ _

MÓVEL P/ LAVATÓRIO DE ENCASTRAR

SUSPENSO
FECHO SUAVE
MODULAR

60 2 GAVETAS 80 2 GAVETAS 100 2 GAVETAS

41101 _ _  _ _ 41111 _ _  _ _ 41123 _ _  _ _

MÓVEL P/ LAVATÓRIO DE POUSAR

SUSPENSO
FECHO SUAVE
MODULAR

40 40

100

40 40

120

40 40

140

4040 4040

100 2 GAVETAS
2 PRATELEIRAS 120 2 GAVETAS

2 PRATELEIRAS 140 2 GAVETAS
2 PRATELEIRAS 140 2 GAVETAS

4 PRATELEIRAS

41122 _ _  _ _ 41121 _ _  _ _ 41131 _ _  _ _ 41130 _ _  _ _ 41141 _ _  _ _ 41140 _ _  _ _ 41143 _ _  _ _ 41142 _ _  _ _
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móvel 140 cm (esquerdo) Domus - branco e riga
lavatório de pousar Snap
monocomando Font de encastrar
espelho Join
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FirmFirm

CARVALHO 
NATURAL

CORES CTESI

CARVALHO 
NATURAL

CORES RAL

CARVALHO  
LACADO A PRETO

CORES CTESI

CARVALHO  
LACADO A PRETO

CORES RAL

móvel 80 cm Firm - carvalho lacado a preto e branco
lavatório de pousar Nevada
monocomando lavatório alto Face
espelho 80 cm Link
coluna Firm - carvalho lacado a preto e branco

O móvel Firm apresenta-se como uma combinação inesperada, 
onde a resistência do aro de carvalho, que envolve todo o móvel, é 
combinada na perfeição com os lacados de alto brilho, resultando 
numa coleção que valoriza a elegância e a arrumação em espaços de 
banho de estilo contemporâneo.

a firmeza do carvalho
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móvel 80 cm Firm - carvalho e preto
lavatório de pousar Cold
monocomando lavatório alto Face
espelho 80 cm Tag
coluna Firm - carvalho e preto

profundidade
45 cm

Estrutura em aro de carvalho 4x4 cm e gaveta 
equipada com sistema de fecho Soft-Close.
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móvel 100 cm Firm - carvalho lacado a preto e cinzento
lavatório de pousar Tundra - preto mate
monocomando encastrar Face Duo
espelho 100 cm Rise
coluna Firm - carvalho lacado a preto e cinzento
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CÓDIGO DE 
ACABAMENTO 00   BRANCO 01   PRETO 02   ANTRACITE 04   CINZENTO 70   CARVALHO NATURAL 71   CARVALHO PRETO

MÓVEL P/ LAVATÓRIO DE POUSAR

SUSPENSO
FECHO SUAVE

60 1 GAVETA 
1 PRATELEIRA 80 1 GAVETA

1 PRATELEIRA 100 1 GAVETA
1 PRATELEIRA 120 2 GAVETAS

2 PRATELEIRAS

41001 _ _  _ _ 41011 _ _  _ _ 41021 _ _  _ _ 41031 _ _  _ _

MÓVEL P/ LAVATÓRIO DE ENCASTRAR

SUSPENSO
FECHO SUAVE

60 1 GAVETA
1 PRATELEIRA 80 1 GAVETA

1 PRATELEIRA 100 1 GAVETA
1 PRATELEIRA 120 2 GAVETAS

2 PRATELEIRAS

41000 _ _  _ _ 41010 _ _  _ _ 41020 _ _  _ _ 41030 _ _  _ _

COLUNA

SUSPENSO
FECHO SUAVE

30 1 PORTA 
1 PRATELEIRA

41070 _ _  _ _
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AluminiusAluminius

RIGA MOCCA CEREJO GRÉGE CORES CTESI CORES RAL

móvel c/ pés 120 cm para 2 pias Aluminius - mocca
lavatório cerâmico 121 cm 2 pias Modern Duo 
2x monocomando lavatório Pipeline
espelho 120 cm Tag

A coleção Aluminius integra na perfeição o elemento metálico, que 
permite combinar a essência do MDF lacado a alto brilho ou as texturas 
de madeira com a robustez e leveza do alumínio.

O seu espaço de banho será sempre único graças às múltiplas 
possibilidades que a estrutura tubular, em alumínio lacado a preto mate, 
lhe permitirá criar. Assim, obterá uma solução única e personalizada para 
o seu espaço de banho.

a robustez e leveza do alumínio
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móvel c/ pés 100 cm Aluminius - grége
lavatório cerâmico 101 cm Modern
monocomando lavatório Pipeline
espelho 100 cm Link
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móvel c/ pés 100 cm Aluminius - grége
lavatório cerâmico 101 cm Modern
monocomando lavatório Pipeline
espelho 100 cm Link

móvel 80 cm Aluminius - cinzento
lavatório mineral 60 cm Ice

monocomando lavatório Face
espelho 80 cm Rise

móvel c/ pés 80 cm Aluminius - cerejo
lavatório cerâmico 81 cm Left 

monocomando lavatório Pipeline
espelho 80 cm Felt

diversidade
de escolha

configure
o seu móvel
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móvel 100 cm Aluminius - branco
lavatório cerâmico 101 cm Modern
monocomando lavatório Keen
espelho 100 cm Felt
coluna Aluminius - branco móvel 100 cm Aluminius - branco

lavatório mineral 101 cm Ice
monocomando lavatório Face
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móvel 80 cm Aluminius - riga
lavatório mineral  80 cm Ice
monocomando lavatório Pipeline
espelho 80 cm Felt
coluna Aluminius - riga

MÓVEL SUSPENSO C/ LAVATÓRIO ICE MÓVEL COM PÉS C/ LAVATÓRIO MODERN COLUNA

SUSPENSO OU COM PÉS

SOFT-CLOSE

ICE - 60 ICE - 80 ICE - 80 

60 1 GAVETA
1 PRATELEIRA 80 1 GAVETA

1 PRATELEIRA 100 1 GAVETA
1 PRATELEIRA 60 1 GAVETA

1 PRATELEIRA 80 1 GAVETA
1 PRATELEIRA 100 1 GAVETA

1 PRATELEIRA 40 1 PORTA
3 PRATELEIRAS

81200_ _  _ _ 81210 _ _  _ _ 81220_ _  _ _ 81205 _ _  _ _ 81215 _ _  _ _ 81225 _ _  _ _ 41270 _ _  _ _

MÓVEL SUSPENSO C/ LAVATÓRIO ICE

SUSPENSO

SOFT-CLOSE

ICE - 60 ICE - 80 

 

ICE - 80 ICE - 100 ICE - 60 ICE - 80 ICE - 80 ICE - 100

80 1 GAVETÃO
1 PRATELEIRA 100 1 GAVETÃO

1 PRATELEIRA 80 2 GAVETAS
1 PRATELEIRA 100 2 GAVETAS

1 PRATELEIRA

81211 _ _  _ _ 81211 _ _  _ _ 81221 _ _  _ _ 81222 _ _  _ _ 81213 _ _  _ _ 81214_ _  _ _ 81223 _ _  _ _ 81224 _ _  _ _
LAVATÓRIO ICE 60 LAVATÓRIO ICE 80 LAVATÓRIO ICE 80 LAVATÓRIO ICE 100 LAVATÓRIO ICE 60 LAVATÓRIO ICE 80 LAVATÓRIO ICE 80 LAVATÓRIO ICE 100

MÓVEL COM PÉS C/ LAVATÓRIO LEFT MÓVEL COM PÉS C/ LAVATÓRIO MODERN

COM PÉS
LAVATÓRIO LEFT 
OU MODERN
SOFT-CLOSE 80 2 GAVETAS

1 PRATELEIRA 100 2 GAVETAS
1 PRATELEIRA 120 2 GAVETAS

1 PRATELEIRA 100 4 GAVETAS
1 PRATELEIRA 120 4 GAVETAS

1 PRATELEIRA 120 2 GAVETAS
2 PRATELEIRAS

81216 _ _  _ _ 81226 _ _  _ _ 81236 _ _  _ _ 81227 _ _  _ _ 81237 _ _  _ _ 81235 _ _  _ _
PIA DESCENTRADA PIA DESCENTRADA PIA DESCENTRADA PIA CENTRADA PIA CENTRADA 2 PIAS

CÓDIGO DE 
ACABAMENTO

00   BRANCO 01   PRETO 02   ANTRACITE 04   CINZENTO

30   AZUL MEIA-NOITE 31   AZUL 32   VERDE OLIVA 33   SALMÃO

82   CEREJO 87   GRÉGE 88   RIGA 89   MOCCA
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CopperCopper

BRANCO
COBRE CORES CTESI CORES RAL CORES CTESI

COBRE
CORES RAL

COBRE

móvel 120 cm Copper - branco e cobre
lavatório cerâmico 121 cm Modern
monocomando lavatório Knobe
espelho 120 cm Link

a elegância em destaque

O móvel Copper é um elemento diferenciador em qualquer casa de 
banho. Destaca-se através da sua imponência, traduzida através do 
apontamento cobre que reveste a frente do móvel. As suas gavetas de 
grandes dimensões asseguram espaço de arrumação e uma eficiente 
organização, sem ter necessidade de ocupar espaço extra.

Combine o móvel com o tipo de lavatório que mais se adapta ao seu estilo, 
seja ele de pousar ou de encastrar. 
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móvel 100 cm Copper - branco
lavatório cerâmico 101 cm Modern
monocomando lavatório Face
espelho 80 cm Join

MÓVEL C/ LAVATÓRIO MODERN

SUSPENSO
SOFT-CLOSE

60 1 GAVETA 80 2 GAVETAS 100 2 GAVETAS 120 2 GAVETAS

81400 _ _  _ _ 81410_ _  _ _ 81420 _ _  _ _ 81430 _ _  _ _
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móvel 100 cm Copper - branco e cobre
lavatório de pousar Melt
monocomando lavatório de encastrar Next
espelho 100 cm Less Leds

MÓVEL C/ LAVATÓRIO DE POUSAR

60 1 GAVETA 80 2 GAVETAS 100 2 GAVETAS 120 2 GAVETAS

41401 _ _  _ _ 41411 _ _  _ _ 41421 _ _  _ _ 41431 _ _  _ _

CÓDIGO DE 
ACABAMENTO

00   BRANCO 01   PRETO

02   ANTRACITE 04   CINZENTO

12   COBRE
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CTESI RAL

ArkArk

móvel 80 cm Ark - verde oliva
lavatório cerâmico 81 cm Modern 
monocomando lavatório Smooth
espelho 80 cm Rise
coluna Ark - verde oliva

BRANCO
RAL 9003

estilo e organização

De um design arrojado surge o móvel Ark.  A sua acentuada forma curva 
na base torna-o um móvel de banho distinto dos demais. 

Ideal para ambientes de banho arrojados, este móvel disponibiliza-lhe 
tanto arrumação como design. 
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móvel 120 cm Ark - preto
lavatório cerâmico 121 cm Modern Duo 
2x monocomando lavatório Pixel
espelho 120 cm Felt
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CÓDIGO DE 
ACABAMENTO

00   BRANCO 01   PRETO 02   ANTRACITE 04   CINZENTO

30   AZUL MEIA-NOITE 31   AZUL 32   VERDE OLIVA 33   SALMÃO

MÓVEL C/ LAVATÓRIO MODERN

SUSPENSO
SOFT-CLOSE

60 2 GAVETAS 80 2 GAVETAS 100 2 GAVETAS 120 4 GAVETAS

81900 _ _  _ _ 81910 _ _  _ _ 81920 _ _  _ _ 81930 _ _  _ _

COLUNA

30 1 PORTA
1 GAVETA

41971 _ _  _ _ 41970 _ _  _ _
ABERTURA À ESQUERDA ABERTURA À DIREITA

LIFE COLLECTION   |   ARK

móvel 60 cm Ark - branco
lavatório cerâmico 61 cm Modern 
monocomando lavatório Jazzy
espelho 60 cm Join

A
R
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ShiftShift

CORES CTESI CORES RAL TEXTURAS
MADEIRAS

BRANCO
RAL 9003

móvel 80 cm Shift - riga
lavatório cerâmico 81 cm Modern
monocomando lavatório Nix
espelho 80 cm Less

adapte e personalize

O móvel Shift mudará a forma de ver o seu espaço de banho. Um móvel 
pensado para as necessidades diárias de arrumação e que oferece a 
adaptabilidade que lhe permitirá personalizar o seu espaço ao seu estilo.

Para além dos lacados de alto brilho, esta coleção apresenta-se ainda 
em acabamentos com textura de madeira, resultando em móveis 
versáteis e modernos.
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2x móvel 60 cm Shift - branco 
2x lavatório cerâmico 61 cm Modern 
2x monocomando lavatório Face
2x espelho 60 cm Join
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móvel 120 cm Shift - salmão 
lavatório cerâmico 121 cm Modern 
misturadora lavatório Star
espelho 120 cm Felt

CÓDIGO DE 
ACABAMENTO

00   BRANCO 01   PRETO 02   ANTRACITE 04   CINZENTO

30   AZUL MEIA-NOITE 31   AZUL 32   VERDE OLIVA 33   SALMÃO

82   CEREJO 87   GRÉGE 88   RIGA 89   MOCCA

MÓVEL C/ LAVATÓRIO MODERN

SUSPENSO 
SOFT-CLOSE

60 2 GAVETAS 80 2 GAVETAS 100 2 GAVETAS 120 2 GAVETAS

81700 _ _  _ _ 81710 _ _  _ _ 81720 _ _  _ _ 81730 _ _  _ _ 81731 _ _  _ _
1 PIA 2 PIAS
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MatterMatter

CORES CTESI CORES RAL TEXTURAS
MADEIRAS

BRANCO
RAL 9003

móvel 80 cm Matter - cerejo
lavatório cerâmico 81 cm Modern
monocomando lavatório Type
espelho 80 cm Felt

simples e prático

Com este móvel de banho suspenso, o armazenamento é otimizado 
devido às suas gavetas de grandes dimensões. Um móvel suspenso que lhe 
permite obter o máximo de arrumação ocupando o mínimo de espaço.

Os puxadores cromados, tanto nas gavetas do móvel como na coluna 
auxiliar, conferem-lhe um toque de elegância. Escolha o seu lavatório de 
encastrar e desfrute do seu novo espaço de banho.
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móvel 120 cm para 2 pias Matter - mocca
lavatório cerâmico 121 cm 2 pias Modern Duo

2x monocomando lavatório Plane
espelho 120 cm Less Leds

coluna Matter - mocca

CÓDIGO DE 
ACABAMENTO

00   BRANCO 01   PRETO 02   ANTRACITE 04   CINZENTO

30   AZUL MEIA-NOITE 31   AZUL 32   VERDE OLIVA 33   SALMÃO

82   CEREJO 87   GRÉGE 88   RIGA 89   MOCCA

MÓVEL C/ LAVATÓRIO MODERN COLUNA

SUSPENSO
SOFT-CLOSE

60 2 GAVETAS 80 2 GAVETAS 100 2 GAVETAS 120 4 GAVETAS 35 1 PORTA

81800 _ _  _ _ 81810 _ _  _ _ 81820 _ _  _ _ 81830 _ _  _ _ 81870 _ _  _ _
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frente em
MDF hidrófugo

móvel 100 cm Matter - preto
lavatório cerâmico 101 cm Modern
monocomando lavatório Keen
espelho 100 cm TImer V
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LatusLatus

móvel 120 cm Latus - grége
lavatório cerâmico 121 cm Left
monocomando lavatório Face
espelho 120 cm Tag
coluna Latus - grége

simplicidade e arrumação

O móvel Latus combina a simplicidade das suas linhas com a grande 
capacidade de armazenamento que é proporcionada pelas suas gavetas de 
grande dimensão e prateleiras fundas.

Adaptável a qualquer espaço de banho, este móvel suspenso poderá ser 
combinado com uma coluna, permitindo aumentar o espaço de arrumação.

RIGA MOCCA CEREJO GRÉGE CORES CTESI CORES RALBRANCO
RAL 9003
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colunas Latus

adicione arrumação extra
ao seu espaço de banho

móvel 100 cm Latus - cerejo
lavatório cerâmico 101 cm Left
monocomando lavatório Face
espelho 100 cm Less

móvel 80 cm Latus - cinzento
lavatório cerâmico 81 cm Left
monocomando lavatório Spirit
espelho 80 cm Less Leds

móvel 100 cm Latus - branco
lavatório cerâmico 101 cm Left
monocomando lavatório Face
espelho 100 cm Less
coluna Latus - branco
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CÓDIGO DE 
ACABAMENTO

00   BRANCO 01   PRETO

02   ANTRACITE 04   CINZENTO

82   CEREJO 87   GRÉGE

88   RIGA 89   MOCCA

MÓVEL C/ LAVATÓRIO LEFT COLUNA

SUSPENSO
ABERTURA CLICK
SOFT-CLOSE

80 2 GAVETAS
1 PRATELEIRA 100 2 GAVETAS

1 PRATELEIRA 120 2 GAVETAS
1 PRATELEIRA 30 2 PORTAS

2 PRATELEIRAS

81510 _ _  _ _ 81520 _ _  _ _ 81530 _ _  _ _ 41570 _ _  _ _

móvel 80 cm Latus - mocca
lavatório cerâmico 81 cm Left
monocomando lavatório Spirit
espelho 80 cm Join
coluna Latus - mocca
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OpenOpen

CEREJO
BRANCO

GRÉGE
BRANCO

RIGA
BRANCO

MOCCA
BRANCO

CORES 
CTESI

CORES 
RAL

MADEIRAS
CORES CTESI

MADEIRAS
CORES RAL

dois espaços num único móvel

O móvel Open caracteriza-se pela sua dualidade de espaço - uma gaveta 
com generosas dimensões e um espaço aberto que marca a singularidade 
do móvel. 

Com linhas direitas, este móvel adapta-se ao seu espaço de banho e estilo, 
podendo escolher entre lacados ou texturas de madeira. 

Complemente o seu espaço de banho com uma coluna, obtendo assim 
mais espaço de arrumação.

móvel 60 cm Open - branco e cinzento 
lavatório cerâmico 61 cm Short
monocomando lavatório Face
espelho 60 cm Tag
coluna Open - branco e cinzento



Open

open
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móvel 100 cm Open - branco e cerejo
lavatório cerâmico 101 cm Short
monocomando lavatório Face
espelho 100 cm Rise 

39

profundidade
reduzida
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móvel 80 cm Open - branco e grége
lavatório cerâmico 81 cm Short
monocomando lavatório Spirit
espelho 80 cm Felt

CÓDIGO DE 
ACABAMENTO

00   BRANCO 01   PRETO 02   ANTRACITE 04   CINZENTO

30   AZUL MEIA-NOITE 31   AZUL 32   VERDE OLIVA 33   SALMÃO

82   CEREJO 87   GRÉGE 88   RIGA 89   MOCCA

MÓVEL C/ LAVATÓRIO SHORT COLUNA

SUSPENSO
ABERTURA CLICK
SOFT-CLOSE

60 1 GAVETA
1 PRATELEIRA 80 1 GAVETA

1 PRATELEIRA 100 1 GAVETA
1 PRATELEIRA 30 1 PORTA

3 PRATELEIRAS

81600 _ _  _ _ 81610 _ _  _ _ 81620 _ _  _ _ 41670 _ _  _ _
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VersusVersus

móvel 100 cm Versus - antracite
lavatório cerâmico 101 cm Short 
monocomando lavatório Plane
espelho 80 cm Join

CTESI RALBRANCO
RAL 9003

espaço extra de arrumação

Caracterizado pelo seu espaço de abertura de gaveta, que serve 
tanto a gaveta superior como a inferior, o móvel Versus é ideal 
para um espaço de banho contemporâneo e descontraído. 

Um móvel de profundidade reduzida, mas que continua a 
garantir espaço de arrumação, que poderá aumentar com a 
inclusão de uma coluna auxiliar.  

40

profundidade
reduzida
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MÓVEL C/ LAVATÓRIO SHORT COLUNA

SUSPENSO
SOFT-CLOSE

60 2 GAVETAS 80 2 GAVETAS 100 2 GAVETAS 30 2 PORTAS

82000 _ _  _ _ 82010 _ _  _ _ 82020 _ _  _ _ 42070 _ _  _ _

2x móvel 60 cm Versus - branco e verde oliva
2x lavatório cerâmico 61 cm Short
2x monocomando lavatório Jazzy
2x espelho 60 cm Tag

CÓDIGO DE 
ACABAMENTO

00   BRANCO 01   PRETO

02   ANTRACITE 04   CINZENTO

30   AZUL MEIA-NOITE 31   AZUL

32   VERDE OLIVA 33   SALMÃO
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CrispCrisp

móvel 80 cm Crisp - branco e antracite
lavatório cerâmico 81 cm Short 
monocomando lavatório Keen
espelho 80 cm Link

CTESI RALBRANCO
RAL 9003

funcional e espaçoso

Ideal para espaços de banho onde se pretenda 
privilegiar a arrumação em pouco espaço. A sua gaveta 
única, mas de grande dimensão, confere ao móvel Crisp 
a capacidade de arrumação necessária. 

Um móvel de linhas simples e intemporais que combina 
facilmente com qualquer ambiente.

móvel 60 cm Crisp - preto e branco
lavatório cerâmico 61 cm Short 
monocomando lavatório Next
espelho 60 cm Join

40

profundidade
reduzida
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móvel 100 cm Crisp - branco
lavatório cerâmico 101 cm Short
monocomando lavatório Knobe
espelho 100 cm Rise

MÓVEL C/ LAVATÓRIO SHORT

SUSPENSO
SOFT-CLOSE

60 1 GAVETA 80 1 GAVETA 100 1 GAVETA

82100 _ _  _ _ 82110 _ _  _ _ 82120 _ _  _ _

CÓDIGO DE 
ACABAMENTO

00   BRANCO 01   PRETO

02   ANTRACITE 04   CINZENTO

30   AZUL MEIA-NOITE 31   AZUL

32   VERDE OLIVA 33   SALMÃO
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O móvel Rustik apropria-se do elemento mais natural de um espaço de 
banho, com linhas retas que nos mostra logo ao que vem.

Ideal para casas de banho onde se pretende combinar a simplicidade e 
adaptabilidade com funcionalidade. Concebidos para serem utilizados com 
lavatórios de pousar, de maior ou menor dimensão, permitem diferentes 
configurações, tornando assim cada espaço único. 

Poderá sempre complementar o móvel com a bancada Rustik, criando assim 
um espaço de banho totalmente diferenciado. 

RustikRustik

MOCCA

móvel 120 cm Rustik - mocca
2x lavatório de pousar Chill
2x misturadora lavatório Star
2x espelho 60 cm Join

forte e resistente
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bancada 120 cm Rustik - mocca
2x lavatório de pousar Chill
2x misturadora lavatório Star
2x espelho 60 cm Join
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versátil
Pensada para ser adaptável, poderá 
combinar várias bancadas para 
assim aumentar ou otimizar o 
seu espaço de utilização, ou ainda 
combinar esta bancada com o 
móvel Rustik.

forte e
resistente

A bancada Rustik é a expressão do 
minimalismo que se tornará num 
complemento intemporal para o 
seu espaço de banho.
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MÓVEL

COM PÉS
SOFT-CLOSE

60 1 GAVETA
1 PRATELEIRA 80 1 GAVETA

1 PRATELEIRA 100 1 GAVETA
1 PRATELEIRA 120 2 GAVETAS

1 PRATELEIRA

42200 89 89 42210 89 89 42220 89 89 42230 89 89

BANCADA

SUSPENSO

60 80 100 120
42290 89 89 42291 89 89 42292 89 89 42293 89 89

móvel 100 cm Rustik - mocca
lavatório de pousar Tundra
misturadora lavatório de encastrar Star
espelho 100 cm Moldura - mocca

móvel 60 cm Rustik - mocca
lavatório de pousar Chill
misturadora lavatório Star
espelho 60 cm Join
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móvel 80 cm Rustik - mocca
lavatório de pousar Melt
monocomando lavatório alto Ness
espelho 80 cm Moldura - mocca
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PaxPax

ESTEPA TAIGA TEA HERA CORES CTESI CORES RAL

bancada 120 cm Pax - branco
lavatório de pousar Snap 
monocomando lavatório alto Pixel
espelho 120 cm Sunny

uma bancada com gaveta para tirar o 
máximo proveito de um espaço mínimo

BRANCO
RAL 9003



pax
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bancada 100 cm Pax - taiga
lavatório de pousar Cotton
monocomando lavatório alto Nix
espelho 100 cm Less
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bancada 100 cm Pax - hera
lavatório de pousar Mistic
monocomando lavatório de encastrar duo  Font
espelho 100 x 50 cm Simples

bancada 100 cm Pax - taiga
lavatório de pousar Cotton
monocomando lavatório alto Nix
espelho 100 cm Less

BANCADA

SUSPENSO
ABERTURA CLICK
SOFT-CLOSE

60 1 GAVETA 80 1 GAVETA 100 1 GAVETA 120 1 GAVETA

BL05420 _ _ BL05421 _ _ BL05422 _ _ BL05423 _ _

CÓDIGO DE 
ACABAMENTO 00   BRANCO 80   ESTEPA 81   TAIGA 85   TEA 86   HERA
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TuelaTuela

móvel 120 cm Tuela - hera
lavatório cerâmico 121 cm Left
monocomando lavatório Jazzy
espelho 120 x 50 cm Simples
aplique led 50 cm Clear
coluna Pure - hera

elegância e muita arrumação num único 
móvel de quatro gavetas

BRANCO ESTEPA TAIGA TEA HERA
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móvel 120 cm Tuela - hera
lavatório cerâmico 121 cm Left
monocomando lavatório Jazzy

móvel 80 cm Tuela - taiga
lavatório cerâmico 81 cm Left
monocomando lavatório Goal

espelho 80 x 50 cm Simples
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móvel 100 cm Tuela - tea
lavatório cerâmico 101 cm Left
monocomando lavatório Target
espelho 100 cm Sunny
coluna Pure - tea

MÓVEL COM LAVATÓRIO LEFT MÓVEL COM TAMPO COLUNA

SUSPENSO
SOFT-CLOSE

80 4 GAVETAS 100 4 GAVETAS 120 1 GAVETA 80 4 GAVETAS 100 4 GAVETAS 120 1 GAVETA 30 2 PRATELEIRAS
2 PORTAS

BL81310 _ _ BL81320 _ _ BL81330 _ _ BL81315 _ _ BL81325 _ _ BL81335 _ _ BL00900 _ _

CÓDIGO DE 
ACABAMENTO 00   BRANCO 80   ESTEPA 81   TAIGA 85   TEA 86   HERA
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TagusTagus

móvel 80 cm Tagus - branco
lavatório cerâmico 81 cm Left 
monocomando lavatório Target
espelho 80 x 50 cm Simples
coluna Pure - branco

ideal para quem procura linhas simples 
que combinem com qualquer ambiente

BRANCO ESTEPA TAIGA TEA HERA
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móvel 120 cm Tagus - hera
lavatório cerâmico 121 cm Left 
monocomando lavatório Jazzy
espelho 120 cm Less
aplique led 50 cm Clear
coluna Pure - hera
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móvel 100 cm Tagus - estepa
lavatório cerâmico 101 cm Left 
monocomando lavatório Jazzy
espelho 100 cm Sunny
coluna Pure - estepa

TA
G

U
S

MÓVEL COM LAVATÓRIO LEFT MÓVEL COM TAMPO COLUNA

SUSPENSO
SOFT-CLOSE

80 2 GAVETAS
1 PORTA 100 2 GAVETAS

1 PORTA 120 2 GAVETAS
1 PORTA 80 2 GAVETAS

1 PORTA 100 2 GAVETAS
1 PORTA 120 2 GAVETAS

1 PORTA 30 2 PRATELEIRAS
2 PORTAS

BL81210 _ _ BL81220 _ _ BL81230 _ _ BL81215 _ _ BL81225 _ _ BL81235 _ _ BL00900 _ _

CÓDIGO DE 
ACABAMENTO 00   BRANCO 80   ESTEPA 81   TAIGA 85   TEA 86   HERA
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SadoSado

2x móvel 60 cm Sado - hera
2x lavatório cerâmico 61 cm Recto
2x monocomando lavatório Jazzy
2x espelho 60 cm Less
2x aplique led 30 cm Clear
coluna Pure - hera

um móvel compacto e com muita 
personalidade para a sua casa de banho

BRANCO ESTEPA TAIGA TEA HERA
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móvel 80 cm Sado - estepa 
lavatório cerâmico 81 cm Recto 
monocomando lavatório Target
espelho 80 cm Sunny
coluna Pure - estepa 
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móvel 80 cm Sado - branco 
lavatório cerâmico 81 cm Recto 
monocomando lavatório Target
espelho 80 cm Sunny
coluna Pure - branco 

MÓVEL COM LAVATÓRIO RECTO MÓVEL COM TAMPO COLUNA

SUSPENSO
SOFT-CLOSE

60 2 GAVETAS 80 2 GAVETAS 100 2 GAVETAS 120 2 GAVETAS 60 2 GAVETAS 80 2 GAVETAS 100 2 GAVETAS 120 2 GAVETAS 30 2 PRATELEIRAS
2 PORTAS

BL81000 _ _ BL81010 _ _ BL81020 _ _ BL81030 _ _ BL81005 _ _ BL81015 _ _ BL81025 _ _ BL81035 _ _ BL00900 _ _

CÓDIGO DE 
ACABAMENTO 00   BRANCO 80   ESTEPA 81   TAIGA 85   TEA 86   HERA
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TouchTouch

móvel 100 cm Touch - branco
lavatório cerâmico 101 cm Recto
monocomando lavatório Knobe
espelho 100 cm Sunny

um elegante móvel de linhas 
descentradas onde o seu puxador 
saliente confere um destaque único

BRANCO ESTEPA TAIGA TEA HERA
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móvel 60 cm Touch - estepa
lavatório cerâmico 61 cm Recto
monocomando lavatório Type
espelho 60 cm Sunny

MÓVEL COM LAVATÓRIO RECTO MÓVEL COM LAVATÓRIO MODERN PÉ CROMADO

SUSPENSO
OU COM PÉS
SOFT-CLOSE

60 2 GAVETAS
1 PORTA 80 2 GAVETAS

2 PORTAS 100 2 GAVETAS
2 PORTAS 120 4 GAVETAS

2 PORTAS 120 2 GAVETAS
2 PORTAS 4 PÉS BL0550100

BL81401 _ _ BL81402 _ _ BL81403 _ _ BL81404 _ _ BL81405 _ _ 1 PÉ BL0550105

CÓDIGO DE 
ACABAMENTO 00   BRANCO 80   ESTEPA 81   TAIGA 85   TEA 86   HERA
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móvel 80 cm Touch - taiga
lavatório cerâmico 81 cm Recto
monocomando lavatório Type
espelho 80 cm Less
aplique led 50 cm Clear

MÓVEL COM TAMPO MÓVEL COM TAMPO PÉ CROMADO

SUSPENSO
OU COM PÉS
SOFT-CLOSE

60 2 GAVETAS
1 PORTA 80 2 GAVETAS

2 PORTAS 100 2 GAVETAS
2 PORTAS 120 4 GAVETAS

2 PORTAS 120 2 GAVETAS
2 PORTAS 4 PÉS BL0550100

BL81406 _ _ BL81407 _ _ BL81408 _ _ BL81409 _ _ BL81411 _ _ 1 PÉ BL0550105

CÓDIGO DE 
ACABAMENTO 00   BRANCO 80   ESTEPA 81   TAIGA 85   TEA 86   HERA
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AlcoaAlcoa

móvel 80 cm Alcoa - tea
lavatório cerâmico 81 cm Recto
monocomando lavatório Goal
espelho 80 cm Sunny
coluna Pure - tea

com as suas três gavetas espaçosas 
obterá mais espaço de arrumação na sua 
casa de banho

BRANCO ESTEPA TAIGA TEA HERA
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móvel 80 cm Alcoa - branco
lavatório cerâmico 81 cm Recto
monocomando lavatório Jazzy
espelho 80 x 50 cm Simples
coluna Pure - branco
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móvel 60 cm Alcoa - taiga
lavatório cerâmico 61 cm Recto
monocomando lavatório Spirit
espelho 60 x 50 cm Simples
aplique led 30 cm Clear 
coluna Pure - taiga

MÓVEL COM LAVATÓRIO RECTO COLUNA

COM PÉS
SOFT-CLOSE

60 3 GAVETAS 80 3 GAVETAS 100 3 GAVETAS 30 2 PRATELEIRAS
2 PORTAS

BL81100 _ _ BL81110 _ _ BL81120 _ _ BL00900 _ _

CÓDIGO DE 
ACABAMENTO 00   BRANCO 80   ESTEPA 81   TAIGA 85   TEA 86   HERA
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LAtinoLatino

elegância e versatilidade combinada 
com o toque quente das melaminas

móvel 100 cm Latino - branco 
lavatório cerâmico 101 cm Recto
monocomando lavatório Jazzy
espelho 100 cm Moldura - branco
coluna Pure - branco

BRANCO ESTEPA TAIGA TEA HERA



LAtino
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móvel 60 cm Latino - hera
lavatório cerâmico 61 cm Recto
monobloco lavatório Star
espelho 60 cm Join
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móvel 80 cm Latino - tea
lavatório cerâmico 81 cm Recto
monocomando lavatório Orion
espelho 80 x 50 cm Simples

MÓVEL COM LAVATÓRIO RECTO COLUNA

SUSPENSO
SOFT-CLOSE

60 2 GAVETAS 80 2 GAVETAS 100 2 GAVETAS 30 2 PRATELEIRAS
2 PORTAS

BL80070 _ _ BL80075 _ _ BL80540 _ _ BL00900 _ _

CÓDIGO DE 
ACABAMENTO 00   BRANCO 80   ESTEPA 81   TAIGA 85   TEA 86   HERA
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SokiSoki

simples e elegante sem perder 
espaço de arrumação na sua casa 
de banho

móvel 60 cm Soki - branco 
lavatório cerâmico 61 cm Recto
monocomando lavatório Goal
espelho 60 x 80 cm Liso
coluna Pure - branco

BRANCO ESTEPA TAIGA TEA HERA
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móvel 80 cm Soki - taiga 
lavatório cerâmico 81 cm Recto
monocomando lavatório Target
espelho 80 x 50 cm Simples
aplique led Alya
coluna Pure - taiga



335

móvel 100 cm Soki - hera 
lavatório cerâmico 101 cm Recto
monocomando lavatório Spirit
espelho 100 cm Moldura - hera
coluna Pure - hera

SO
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MÓVEL COM LAVATÓRIO RECTO COLUNA

SUSPENSO
SOFT-CLOSE

60 1 GAVETA 80 1 GAVETA 100 1 GAVETA
1 PORTA 30 2 PRATELEIRAS

2 PORTAS

BL80010 _ _ BL80030 _ _ BL80050 _ _ BL00900 _ _

CÓDIGO DE 
ACABAMENTO 00   BRANCO 80   ESTEPA 81   TAIGA 85   TEA 86   HERA
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ClifClif

versátil e adaptável para dar à sua 
casa de banho maior requinte

móvel 100 cm Clif - branco 
lavatório cerâmico 101 cm Recto
monocomando lavatório Simply
espelho 100 cm Sunny
coluna Pure - branco

BRANCO ESTEPA TAIGA TEA HERA
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móvel 60 cm Clif - estepa
lavatório cerâmico 61 cm Recto
monocomando lavatório Goal
espelho 60 x 80 cm Liso
coluna Pure - estepa
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móvel 80 cm Clif - hera 
lavatório cerâmico 81 cm Recto
monocomando lavatório Target
espelho 80 x 50 cm Simples
aplique led Alya
coluna Pure - hera

PURE COLLECTION   |   CLIF
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MÓVEL COM LAVATÓRIO RECTO COLUNA

COM PÉS
SOFT-CLOSE

60 1 GAVETA
2 PORTAS 80 1 GAVETA

3 PORTAS 100 1 GAVETA
3 PORTAS 30 2 PRATELEIRAS

2 PORTAS

BL80300 _ _ BL80320 _ _ BL80340 _ _ BL00900 _ _

CÓDIGO DE 
ACABAMENTO 00   BRANCO 80   ESTEPA 81   TAIGA 85   TEA 86   HERA
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o móvel clássico que combina em qualquer 
espaço de banho

LuupLuup

móvel 80 cm Luup - hera
lavatório cerâmico 81 cm Recto
monocomando lavatório Target
espelho 80 x 50 cm Simples
aplique led 30 cm Clear
coluna Pure - hera

BRANCO ESTEPA TAIGA TEA HERA



341

PURE COLLECTION   |   LUUP

luup
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móvel 80 cm Luup - branco
lavatório cerâmico 81 cm Recto
monocomando lavatório Simply
espelho 80 cm Sunny
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PURE COLLECTION   |   LUUP

LU
U

P

móvel 60 cm Luup - tea 
lavatório cerâmico 61 cm Recto
monocomando lavatório Target
espelho 60 x 80 cm Liso
coluna Pure - tea

MÓVEL COM LAVATÓRIO RECTO COLUNA

COM PÉS
SOFT-CLOSE

60 2 PORTAS 80 2 PORTAS 100 3 PORTAS 30 2 PRATELEIRAS
2 PORTAS

BL80350 _ _ BL80370 _ _ BL80390 _ _ BL00900 _ _

CÓDIGO DE 
ACABAMENTO 00   BRANCO 80   ESTEPA 81   TAIGA 85   TEA 86   HERA
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espelhos e apliques

O brilho dos espelhos e apliques Ctesi com luz LED destaca-se das demais 
fontes de iluminação, pela limpidez da sua luz.

A tecnologia LED incorporada nos espelhos Ctesi permite um aumento de 
eficiência energética, resultando numa maior economia. 

Desfrute de iluminação eficiente e tecnologia como bluetooth, relógio digital 
ou desembaciador. 

Escolha o espelho e os melhores apliques para a sua casa de banho e 
combine-o com os seus móveis.

sensor para
regulação

iluminação
LED

ReflexReflex
collection
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Reflex
REFLEX COLLECTION

reflex collection
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botão on/off

TAMANHOS
PERSONALIZADOS

IP44 m

60 - 80 - 100 - 120 - 140 - 150 - ML

50

LESS LEDS ESPELHO COM FITA DE LEDS E SENSOR

REF. MEDIDAS (cm)

BL1004810 60 X 50

BL1004820 080 X 50

BL1004840 100 X 50

BL1004860 120 X 50

BL1004865 140 X 50

BL1004870 0150 X 50

BL1004900 METRO LINEAR

com espelho 
de aumento 3x

IP65

70 - 90

70
 - 

90

DELTA ESPELHO COM FITA DE LEDS E ESPELHO DE AUMENTO 3X

REF. MEDIDAS (cm)

BL5006200 70 x 70

BL5006210 90 x 90

IP65

iluminação led

JOIN

ø60 - ø80

JOIN ESPELHO COM FITA DE LEDS E DESEMBACIADOR

REF. MEDIDAS (cm)

BL5006600 Ø 60

BL5006610 Ø 80

IP65

colunas bluetooth

botão on/off

LINK

60 - 80 - 100 - 120 

60 54

30

LINK ESPELHO C/ BLUETOOTH + AUDIO SYSTEM, 

BOTÃO ON-OFF, DESEMBACIADOR E RELÓGIO

REF. MEDIDAS (cm)

BL5007510 60 X 60

BL5007520 80 X 60

BL5007530 100 X 60

BL5007540 120 X 60
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botão on/off

TAG

60 - 80 - 100 - 120 

60 54

30

IP65

TAG ESPELHO C/ BOTÃO ON-OFF E DESEMBACIADOR

REF. MEDIDAS (cm)

BL5007710 60 X 60

BL5007720 80 X 60

BL5007730 100 X 60

BL5007740 120 X 60

IP65

60 - 80 - 100

6 3

6553
6

TIMER V ESPELHO COM SENSOR, DESEMBACIADOR E RELÓGIO

REF. MEDIDAS (cm)

BL5007010 60 X 65

BL5007020 80 X 65

BL5007030 100 X 65

IP65

60 - 80 - 100 - 120

6 48 - 68 - 88 - 108

65

3
4

FELT ESPELHO C/ DESEMBACIADOR

REF. MEDIDAS (cm) LEDS

BL5006710 60 X 65 1 X 8W

BL5006720 80 X 65 1 X 13W

BL5006730 100 X 65 1 X 21W

BL5006740 120 X 65 1 X 21W

IP65

Ø12

60 - 80 - 100

6 48 - 68  - 88

65

3
4

RISE ESPELHO C/ ESPELHO DE AUMENTO 3X E DESEMBACIADOR

REF. MEDIDAS (cm) LEDS

BL5006810 60 X 65 1 X 8W

BL5006820 80 X 65 1 X 13W

BL5006830 100 X 65 1 X 21W E
SP

E
LH

O
S 

LE
D
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ESPELHOS

IP44

60 - 80 - 100 - 120

6 48 - 68 - 88 - 108

60

3
4

SUNNY ESPELHO C/ LEDS

REF. MEDIDAS (cm) LEDS

BL5007415 60 X 60 1 X 8W

BL5007425 80 X 60 1 x 14W

BL5007435 100 X 60 1 x 18W

BL5007445 120 X 60 1 x 18W

6
0

80

LISO ESPELHO REVERSÍVEL

REF. MEDIDAS (cm)

BL8900130 80 X 60

 50 - 60 - 70 - 100 - 120 - 140

50

60 - 80 - 100 - 120 LESS ESPELHO C/ MOLDURA EM ALUMÍNIO

REF. MEDIDAS (cm)

BL1004510 60 X 50

BL1004520 80 X 50

BL1004540 100 X 50

BL1004560 120 X 50

5
0

 -
 8

0

40 - 50 - 60 - 80 - 100 - 120

SIMPLES ESPELHO C/ MOLDURA EM CINZENTO

REF. MEDIDAS (cm) REF. MEDIDAS (cm)

BL8900200 40 X 50 BL8900400 40 X 80

BL8900210 50 X 50 BL8900410 50 X 80

BL8900220 60 X 50 BL8900420 60 X 80

BL8900230 80 X 50 BL8900430 80 X 80

BL8900240 100 X 50 BL8900440 100 X 80

BL8900250 120 X 50 BL8900450 120 X 80
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m

TAMANHOS
PERSONALIZADOS

70

 80 - 100 -120 

GOLD SCRATCHED ESPELHO C/ MOLDURA

REF. MEDIDAS (cm)

BL5008252 80 X 70

BL5008253 100 X 70

BL5008254 120 X 70

m

TAMANHOS
PERSONALIZADOS

70

 80 - 100 -120 

SILVER SCRATCHED ESPELHO C/ MOLDURA

REF. MEDIDAS (cm)

BL5008202 80 X 70

BL5008203 100 X 70

BL5008204 120 X 70

60

60 - 80 - 100 - 120 

00 BRANCO 80 ESTEPA 81 TAIGA

82 CEREJO 85 TEA 86 HERA

87 GRÉGE 88 RIGA 89 MOCCA

MOLDURA ESPELHO C/ MOLDURA

REF. MEDIDAS (cm)

BL00205 _ _ 60 X 60

BL00206 _ _ 80 X 60

BL00207 _ _ 100 X 60

BL00208 _ _ 120 X 60 E
SP

E
LH

O
S
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ALEMANHA ESPELHO REVERSÍVEL

REF. MEDIDAS (cm)

BL5002225 55 X 75

 7
5

55

  6
5

50

  6
5

50

TURQUIA ESPELHO C/ APLIQUE LED ABS CROMADO

REF. MEDIDAS (cm) LEDS

BL5002002 50 X 65 4000K - 3,5W

TUNÍSIA ESPELHO C/ APLIQUE LED ABS CROMADO

REF. MEDIDAS (cm) LEDS

BL5002012 50 X 65 4000K - 3,5W

70
10

54
0

70
0

340

500

PANAMÁ ESPELHO REVERSÍVEL

REF. MEDIDAS (cm)

BL5002250 50 X 70

 8
0

 60

ITÁLIA ESPELHO REVERSÍVEL

REF. MEDIDAS (cm)

BL5002235 60 X 80

 8
0

 60

ARGENTINA ESPELHO REVERSÍVEL

REF. MEDIDAS (cm)

BL5002205 60 X 80
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CLEAR APLIQUE LED CROMADO COM MULTIGANCHO

REF. MEDIDAS (cm) LEDS

BL5520000 30 6W

BL5520010 50 6W

105

303

503

28
   

105

28

IP44
A+

LYRA APLIQUE LED CROMADO COM MULTIGANCHO

REF. MEDIDAS (cm) LEDS

BL5520100 28 6W

BL5520110 50 6W
IP44

A+

80
Ø

22

280  - 500

100

VEGA APLIQUE LED CROMADO COM MULTIGANCHO

REF. MEDIDAS (cm) LEDS

BL5520300 30 8W
IP44

A+

83

300

25
  

POLARIS APLIQUE LED CROMADO COM MULTIGANCHO

REF. MEDIDAS (cm) LEDS

BL5520400 29 10W
IP44

A+

291

98

33

66

32

15

ALYA APLIQUE LED CROMADO COM MULTIGANCHO

REF. MEDIDAS (cm) LEDS

BL5520510 11.7 3W

350

13

65,2

42,2

118,7
37,4

117,4

IP44
A+

E
SP

E
LH

O
S 

E
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P
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IceIcecollection

SOLID SURFACE
LAVATÓRIOS 

Os lavatórios solid surface da CTESI têm características particulares que os tornam 
a escolha perfeita para a sua casa de banho.

Compostos por materiais com propriedades antibacterianas, são perfeitos para 
uma utilização diária e muito simples de limpar.

lavatórios e tampos

Os lavatórios são elementos fundamentais numa casa de banho. Existem 
em diferentes formatos e tamanhos, podendo ser de pousar ou de encastrar. 
Para além de serem duradouros, são o complemento perfeito de um móvel 
de banho, dando um toque de requinte e modernidade ao seu espaço de 
banho. 

Com um bom lavatório obterá elegância, funcionalidade e design.
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ICE COLLECTION

ice collection



NEVADA LAVATÓRIO CERÂMICO

REF. MEDIDAS (cm) COR

BL6006330 Ø40 BRANCO

BL6006331 Ø40 PRETO

BL6006333 Ø40 BRONZE

BL6006332 Ø40 OURO

Ø400

20
0

12
5

13
0

37
5

530 TUNDRA LAVATÓRIO CERÂMICO

REF. MEDIDAS (cm) COR

BL6006355 53 X 37,5 BRANCO

BL6006356 53 X 37,5 PRETO

BL6006358 53 X 37,5 BRONZE

BL6006357 53 X 37,5 OURO

354
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Ø405

Ø350

Ø45

15
5

20
2,

5

Ø420

21
0

13
5

Ø445

22
2,

5
15

0

630

530

510

43
0

21
5

11
5

Ø45

35
0

12
0

505

COTTON LAVATÓRIO CERÂMICO

REF. MEDIDAS (cm)

BL6006080 Ø40,5

COLD LAVATÓRIO CERÂMICO

REF. MEDIDAS (cm)

BL6006310 Ø42

CHILL LAVATÓRIO CERÂMICO

REF. MEDIDAS (cm)

BL6006300 Ø44,5

SNAP LAVATÓRIO CERÂMICO

REF. MEDIDAS (cm)

BL6006340 50,5 X 35

NEPAL LAVATÓRIO CERÂMICO

REF. MEDIDAS (cm)

BL6006085 63 X 43

ICE COLLECTION  

LA
V

A
TÓ
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LAVATÓRIOS CERÂMICOS POUSAR

490

390

39
5

14
5

19
7,

5

Ø45

400

15
5

310

40
0

20
0

Ø45

380

38
0

19
0

47
13

0

Ø35 Ø45

11
5

MISTIC LAVATÓRIO CERÂMICO

REF. MEDIDAS (cm)

BL6006095 40 X 40

FROST LAVATÓRIO CERÂMICO

REF. MEDIDAS (cm)

BL6006090 49 X 39,5

MELT LAVATÓRIO CERÂMICO

REF. MEDIDAS (cm)

BL6006350 40,5 X 40,5

FRESH LAVATÓRIO CERÂMICO

REF. MEDIDAS (cm)

BL6006060 52 X 36

FREEZE LAVATÓRIO CERÂMICO

REF. MEDIDAS (cm)

BL6006050 38 X 38

14
0

405

40
5

36
0

13
0

510
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RIME LAVATÓRIO SOLID SURFACE

REF. MEDIDAS (cm)

BL6002700 61 X 46

BL6002720 81 X 46

BL6002740 101 X 46

BL6002760 121 X 46 1 PIA

BL6002765 121 X 46 2 PIAS

BL6002755 141 X 46 2 PIAS

610 - 810 - 1010 - 1210

445

370

Ø35 Ø45

70
90

14
015

12
0

29
5

46
0

90

90

1210

445

370 Ø35 Ø45

70

29
5

46
0

9012
0

14
015

solid
surface

solid
surface

610 - 810 - 1010 - 1210

445

370

Ø35 Ø45

70
90

14
015

12
0

29
5

46
0

90

90

1210

445

370 Ø35 Ø45

70

29
5

46
0

9012
0

14
015

RIME LAVATÓRIO DE POUSAR SOLID SURFACE

REF. MEDIDAS (cm)

BL6012700 61 X 46

BL6012720 81 X 46

BL6012740 101 X 46

BL6012760 121 X 46 1 PIA

BL6012765 121 X 46 2 PIAS

BL6012770 141 X 46 2 PIAS

ICE LAVATÓRIO MINERAL

REF. MEDIDAS (cm)

BL6002900 60 X 46

BL6002910 80 X 46

BL6002920 100 X 46

600 - 800 - 1000

46
0

14
0 80

ICE DUO LAVATÓRIO MINERAL COM 2 PIAS

REF. MEDIDAS (cm)

BL6002930 120 X 46

1200

46
0

14
0 80

LA
V

A
TÓ

R
IO

S



358

IC
E

 C
O

LL
E

C
TI

O
N

LAVATÓRIOS CERÂMICOS

MODERN LAVATÓRIO CERÂMICO

REF. MEDIDAS (cm)

BL6002100 61 X 46,5

BL6002110 81 X 46,5

BL6002120 101 X 46,5

BL6002130 121 X 46,5

27
5 

- 2
75

 - 
27

5 
- 2

90

46
5 

+/
- 5

11
0

Ø45Ø35

55

25
0

15

80

610 - 810 - 1010 - 1210

435 - 500 - 500 - 480 

MODERN DUO LAVATÓRIO CERÂMICO COM 2 PIAS

REF. MEDIDAS (cm)

BL6002135 120 X 46,5

75
27

0
11

5

1210

55

205387,5 387,5 115

24
0

18

80
Ø45Ø35

175

46
5 

+/
- 5

RECTO LAVATÓRIO CERÂMICO

REF. MEDIDAS (cm)

BL6000310 61 X 46,5

BL6000315 71 X 46,5

BL6000320 81 X 46,5

BL6000340 101 X 46,5

610 - 710 - 810 - 1010

46
5

17
0

17

Ø 35 Ø 45

RECTO DUO LAVATÓRIO CERÂMICO COM 2 PIAS

REF. MEDIDAS (cm)

BL6000360 121 X 46,5

17
0

12
0

1210

90 90430 170 430

46
5

11
5 55

18
5

27
5

75

17

Ø35 Ø45
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LEFT LAVATÓRIO CERÂMICO

REF. MEDIDAS (cm)

BL6001000 81 X 46,5

BL6001020 101 X 46,5

BL6001030 121 X 46,5

Ø35 Ø45

111 254

619

55
27

15
7

27
4

11
5

24
0

810 - 1010 - 1210

46
5 

+/
- 5

SHORT LAVATÓRIO CERÂMICO

REF. MEDIDAS (cm)

BL6000410 61 X 39,5

BL6000420 81 X 39,5

BL6000430 101 X 39,5

610 - 810 - 1010

55

18
5

16
0 40

12
0

39
5

Ø35 Ø45

VITRO LAVATÓRIO DE VIDRO INTEGRAL

REF. MEDIDAS (cm)

BL60040 _ _ 61 X 46

BL60041 _ _ 81 X 46

BL60042 _ _ 101 X 46

BL60044 _ _ 121 X 46 1 PIA

BL60043 _ _ 121 X 46 2 PIAS

03 BRANCO ÓXIDO 07 BRANCO 05 PRETO

09 ANTRACITE 12 CINZENTO 30 AZUL MEIA-NOITE

31 AZUL 32 VERDE OLIVA 33 SALMÃO

610 - 810 - 1010 - 1210

46
0

46
0

1210

12
5

12
515 15

610 - 810 - 1010 - 1210

46
0

46
0

1210

12
5

12
515 15

03 BRANCO ÓXIDO 00 BRANCO 01 PRETO

02 ANTRACITE 04 CINZENTO 30 AZUL MEIA-NOITE

31 AZUL 32 VERDE OLIVA 33 SALMÃO

TAMPO DE VIDRO

REF. MEDIDAS (cm)

BL65080 _ _ 61 X 46

BL65082 _ _ 81 X 46

BL65083 _ _ 101 X 46

BL65084 _ _ 121 X 46

FURAÇÃO

BL6508991 até 10cm

BL6508998 maior 10cm

20

460
610 - 810 - 1010 - 1210

LA
V

A
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CabinesCabines
cabines de duche em vidro

personalizáveis e de produção nacional

As cabines de duche são um elemento fundamental numa casa de banho, 
uma vez que permitem inúmeras configurações e a sua utilização permite 
otimizar todo o espaço de banho.

Na CTESI acompanhamos as tendências do design, mas também estamos 
na linha da frente da inovação dos materiais e tecnologias, para lhe 
disponibilizar uma gama diferenciada de soluções.

Os vidros temperados transparentes, foscos, serigrafados ou de impressão 
personalizada são aplicados em perfis de alumínio ou aço inox com 
possibilidade de diferentes acabamentos.

Todas as cabines CTESI são produzidas em Portugal e essa é uma das razões 
pela qual podemos criar qualquer configuração a aplicar num espaço de 
banho. Aliamos a estes pontos uma excelência na qualidade dos materiais e 
uma estética visual contemporânea. 
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perfis

CROMADO AÇO INOX 
ESCOVADO

AÇO INOX  
POLIDO

PRETO
MATE BRANCO METALIZADO DOURADO

ferragens

CROMADO PRETO OURO

vidros

TRANSPARENTE FOSCO GRIS BRONZE SERIGRAFIA) IMPRESSÃO
DIGITAL

8
mm

6
mm

4
mm

363

AcabamentosAcabamentos



As serigrafias dos vidros CTESI consistem numa precisa 
técnica de despolir o vidro, retirando-lhe parte da 
transparência, mantendo toda a integridade do vidro.

Esta técnica permite criar um padrão reconhecível, 
elevando deste modo o sentido estético e decorativo do 
espaço de banho.

vidro com serigrafia

Com a técnica de impressão digital em vidro, a CTESI 
coloca ao seu dispor infinitas opções para decorar e colorir 
o vidro da sua cabine de duche.

Escolha a imagem ou o padrão que melhor incorpora o 
seu estilo e que dará ao espaço de banho uma identidade 
única e exclusiva. O único limite é a sua imaginação.

vidro com impressão 
personalizada

ótima estanquidade
Dobradiças com vedante no seu interior, fechos 
magnéticos nas portas ou vedantes entre painéis 
maximizam a estanquidade da cabine.

soluções com portas deslizantes
Os sistemas de portas deslizantes permitem aberturas 
rápidas e silenciosas sem necessidade de espaço extra 
para a abertura.

tecnologia anti resíduos 

O sistema de limpeza easy clean evita a acumulação de 
resíduos sólidos como o calcário nos vidros, funcionando 
como um repelente de água.

amplo acesso ao duche
Os sistemas de abertura através de dobradiças com mola 
de 90 ou 180º permitem aberturas e acessos mais simples 
ao espaço de banho.
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DIREITA

7070

70 x 90 cm 
DIREITA

70 x 90 cm
ESQUERDA

9090 707070 70
porta porta

70 x 70 cm
DIREITA

70 x 70 cm
ESQUERDA

160 cm
DIREITA

 120 cm
DIREITA

160 cm
ESQUERDA

120 cm
ESQUERDA

fixação

fixaçãoporta

porta

Ao escolher e encomendar um vidro serigrafado leve em conta se a aplicação da cabine é à direita ou à esquerda. Para garantir que a serigrafia é aplicada 
no lado exterior do vidro.

Abaixo exemplos ilustrativos de aplicações à direita ou à esquerda. Esta análise deve ser feita consigo virado de frente para a cabine a aplicar no espaço.

VIDROS SERIGRAFADOS

cabines retangulares

Nestes casos, o que estabelece a posição da serigrafia à Direita ou à 
Esquerda é a medida maior. 

Exemplo com a mesma medida 70 x 90 cm:

CABINE C/ SERIGRAFIA DIREITACABINE C/ SERIGRAFIA ESQUERDA

cabines quadradas

Nestes casos, o que estabelece a posição da serigrafia à Direita ou à 
Esquerda é o lado com porta ou com fixo + porta. 

Exemplo com a mesma medida 70 x 70 cm:

CABINE C/ SERIGRAFIA DIREITACABINE C/ SERIGRAFIA ESQUERDA

frontais de duche
Nestes casos, o que estabelece a posição da serigrafia à Direita ou à 
Esquerda é a posição da porta, ou a sua fixação nos modelos com 
portas a abrir para o exterior.
Exemplo com a mesma medida 160 cm:

CABINE C/ SERIGRAFIA DIREITA CABINE C/ SERIGRAFIA DIREITACABINE C/ SERIGRAFIA ESQUERDA CABINE C/ SERIGRAFIA ESQUERDA

painés | frontais de banheira
Nestes casos, o que estabelece a posição da serigrafia à Direita ou à 
Esquerda é a fixação da porta/painel. 

Exemplo com a mesma medida 120 cm:

medidas entre paredes: 
no ato da encomenda é necessário indicar as medidas de cima, do meio e baixo

cima

meio

baixo baixo

cima

meio

ESQUERDA DIREITA

365



SlideSlide

8
mm

m

crie a sua cabine de duche
A cabine de duche Slide está disponível numa ampla gama de opções, 
permitindo-lhe construir uma cabine de duche à medida do seu espaço.

Projetada e desenvolvida para proporcionar qualidade e durabilidade.

Portas deslizantes com roldanas em aço inox de estética contemporânea, 
sobre perfil superior maciço em aço inox AISI 304, com acabamento 
polido ou escovado para garantir uma maior robustez à cabine de duche.

Guia inferior que garante o conforto no uso e a suavidade do deslizamento 
das portas.

solução com portas deslizantes

frontal de duche com 1 porta deslizante + 1 painel fixo
vidro transparente + ferragens em aço inox escovado

A cabine de duche Slide foi desenvolvida para ser adaptável a diferentes 
casas de banho, permitindo variadas configurações criando assim um 
espaço de duche à sua medida.

O sistema de portas deslizantes proporciona um fácil e amplo acesso 
ao interior da cabine. Está disponível em vidro temperado de 8mm que 
poderá ser transparente ou personalizado. 

Os rodízios estão assentes no perfil superior, em aço inox AISI 304 polido 
ou escovado, e são complementados com a guia inferior e um sistema 
anti descarrilamento para permitem uma segura e fluída abertura. 
A estanquicidade é garantida através do vedante entre painéis.
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cabine de duche com 1 porta deslizante + 1 painel fixo + 1 painel lateral
vidro transparente + ferragens em aço inox polido
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CABINE DE DUCHE
2 PORTAS DESLIZANTES 
2 PAINÉIS FIXOS

  

MEDIDAS EM cm

MEDIDAS

140 - 160

161 - 180

181 - 200

FRONTAL DE DUCHE
1  PORTA DESLIZANTE
1 PAINEL FIXO

MEDIDAS EM cm

MEDIDAS

80 - 100

101 - 120

121 - 140

141 - 160

161 - 180

FRONTAL DE DUCHE
1 PORTA DESLIZANTE
1 PAINEL FIXO
1 PAINEL LATERAL

MEDIDAS EM cm

MEDIDAS

160 - 180

181 - 200

201 - 220

221 - 240

FRONTAL DE DUCHE
2 PORTAS DESLIZANTES
2 PAINÉIS FIXOS

  

MEDIDAS EM cm

MEDIDAS

140 - 160

161 - 180

181 - 200

201 - 220

221 - 240

FRONTAL DE DUCHE
1 PORTA DESLIZANTE
1 PAINEL FIXO
2 PAINÉIS LATERAIS

MEDIDAS EM cm

MEDIDAS

220 - 240

241 - 260

261 - 280

281 - 300

301 - 320

frontal de duche com 2 portas deslizantes + 2 painéis fixos
vidro transparente + ferragens em aço inox polido
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CrimpCrimp

crie a sua cabine de duche
As cabines de duche CRIMP de duche ou banheira, são uma excelente opção 
que conciliam um design minimalista ímpar, em que o vidro é o principal 
protagonista; sem esquecer uma óptima funcionalidade, essencial para o 
dia a dia do seu espaço de banho.

Disponível numa ampla gama de opções, construímos a sua cabine Crimp 
à medida do seu projecto especial. O resultado final é sempre o de uma 
cabine de duche sem perfis, facilitando um amplo e livre acesso ao duche.

amplo acesso e ótima estanquidade

frontal de duche com 1 porta + 2 painéis fixos
vidro transparente + ferragens em ouro

ferragens 
90º

A gama Crimp disponibiliza modelos de cabines de duche e banheira. 
O vidro de 8mm é o principal protagonista que poderá ser transparente 
ou personalizado ao seu gosto.

O design personalizável destas cabines, onde foram substituídos os perfis 
que seguram o vidro, por ferragens, resultando em cabines de aspeto 
clean e minimalista e que facilitam um amplo e livre acesso ao duche.

Equipadas com dobradiças em latão cromado de 90º, de alta resistência 
à corrosão, incorporam um vedante no seu interior que a par do fecho 
magnético nas portas, maximizam a estanquidade e melhoraram 
o conforto no seu duche. Estão disponíveis em acabamentos como 
cromado, preto ou ouro.

8
mm

m
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cabine de duche com 1 porta de fole + 1 painel fixo + 1 painel lateral
vidro transparente + ferragens em preto
fecho magnético
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FRONTAL DE DUCHE
2 PORTAS DE FOLE

  

MEDIDAS EM cm

MEDIDAS

120 - 140

141 - 160

161 - 180

181 - 200

FRONTAL DE DUCHE
1 PORTA DE FOLE
1 PAINEL FIXO

    

MEDIDAS EM cm

MEDIDAS

100 - 120

121 - 140

141 - 160

161 - 180

181 - 200

CABINE DE DUCHE
1 PORTA DE FOLE
1 PAINEL LATERAL

    

MEDIDAS EM cm

MEDIDAS

140 - 160

161 - 180

181 - 200

201 - 220

221 - 240

CABINE DE DUCHE
1 PORTA DE FOLE | 1 PAINEL FIXO | 
1 PAINEL LATERAL

    

MEDIDAS EM cm

MEDIDAS

140 - 160

161 - 180

181 - 200

201 - 220

221 - 240

CABINE DE DUCHE
2 PORTAS DE FOLE

  

MEDIDAS EM cm

MEDIDAS

140 - 160

161 - 180

181 - 200

CABINE DE DUCHE
1 PORTA
1 PAINEL LATERAL

    

MEDIDAS EM cm

MEDIDAS

120 - 140

141 - 160

161 - 180

181 - 200

CABINE DE DUCHE
1 PORTA |  2 PAINÉIS FIXOS | 
1 PAINEL LATERAL

        

MEDIDAS EM cm

MEDIDAS

160 - 180

181 - 200

201 - 220

221 - 240

241 - 260

CABINE DE DUCHE
2 PORTAS | 2 PAINÉIS FIXOS |
1 PAINEL LATERAL

    

MEDIDAS EM cm

MEDIDAS

160 - 180

181 - 200

201 - 220

221 - 240

241 - 260

FRONTAL DE DUCHE
1 PORTA

    

MEDIDAS EM cm

MEDIDAS

50 - 60

61 - 70

71 - 80

81 - 90

FRONTAL DE DUCHE
1 PORTA C/ FECHO CENTRAL
1 PAINEL FIXO

        

MEDIDAS EM cm

MEDIDAS

60 - 80

81 - 100

101 - 120

121 - 140

141 - 160

FRONTAL DE DUCHE
2 PORTAS

  

MEDIDAS EM cm

MEDIDAS

60 - 80

81 - 100

101 - 120

121 - 140

141 - 160

FRONTAL DE DUCHE
1 PORTA C/ FECHO LATERAL
1 PAINEL FIXO

  

MEDIDAS EM cm

MEDIDAS

60 - 80

81 - 100

101 - 120

121 - 140

141 - 160

CABINE DE DUCHE
2 PORTAS | 2 PAINÉIS FIXOS

    

MEDIDAS EM cm

MEDIDAS

120 - 140

141 - 160

161 - 180

181 - 200

201 - 220

221 - 240

CABINE DE DUCHE
1 PORTA C/ FECHO LATERAL
1 PAINEL FIXO | 1 PAINEL LATERAL

    

MEDIDAS EM cm

MEDIDAS

140 - 160

161 - 180

181 - 200

201 - 220

221 - 240

CABINE DE DUCHE
1 PORTA C/ FECHO CENTRAL
1 PAINEL FIXO | 1 PAINEL LATERAL

    

MEDIDAS EM cm

MEDIDAS

140 - 160

161 - 180

181 - 200

201 - 220

221 - 240

CABINE DE DUCHE
2 PORTAS

     

MEDIDAS EM cm

MEDIDAS

120 - 140

141 - 160

161 - 180

FRONTAL DE DUCHE
1 PORTA DE FOLE

MEDIDAS EM cm

MEDIDAS

40 - 60

61 - 80

81 - 100

FRONTAL DE DUCHE
1 PAINEL FIXO

  

MEDIDAS EM cm

MEDIDAS

60 - 80

81 - 100

101 - 120

121 - 140

141 - 160

FRONTAL DE DUCHE
1 PORTA | 2 PAINÉIS FIXOS

      

MEDIDAS EM cm

MEDIDAS

120 - 140

141 - 160

161 - 180

181 - 200

201 - 220

FRONTAL DE DUCHE
2 PORTAS | 2 PAINÉIS FIXOS

      

MEDIDAS EM cm

MEDIDAS

140 - 160

161 - 180

181 - 200

201 - 220

221 - 240
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FolFold

cabine de duche com 2 portas + 2 painéis fixos
vidro transparente
fecho magnético 

crie a sua cabine de duche

amplo acesso ao duche

Desenvolvemos a cabine de duche Fold à medida do seu espaço.

A cabine de duche Fold, feita à medida, torna cada cabine única e adaptada 
às exigências diárias, para lhe proporcionar o máximo conforto enquanto 
garante uma estética apurada.

ferragens 
180º

As cabines de duche Fold, também disponível para banheiras, podem ser 
feitas à medida para o seu espaço de banho. Compostas por vidro temperado 
de 6mm transparentes, serigrafado ou personalizado à sua medida. 

Sem perfil de parede, são as dobradiças com mola de abertura 180º que 
permitem uma fixação de alta segurança, garantido ao mesmo tempo 
uma maior abertura das portas. 

A estanquicidade da cabine é reforçada pelo fecho magnético nas suas 
portas e pelos vedantes entre painéis.
As ferragens estão disponíveis em diferentes acabamentos como cromado, 
preto ou ouro.

6
mm

m
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frontal de duche com 1 porta + 1 painel fixo com fecho central
vidro fosco
ferragens em ouro
fecho magnético 
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CABINE DE DUCHE
2 PORTAS
1 PAINEL LATERAL

    

MEDIDAS EM cm

MEDIDAS

160 - 180

181 - 200

201 - 220

221 - 240

CABINE DE DUCHE
2 PORTAS
2 PAINÉIS LATERAIS

    

MEDIDAS EM cm

MEDIDAS

200 - 220

221 - 240

241 - 260

261 - 280

CABINE DE DUCHE
1 PORTA  |  1 PAINEL FIXO
1 PAINEL LATERAL

    

MEDIDAS EM cm

MEDIDAS

160 - 180

181 - 200

201 - 220

221 - 240

FRONTAL DE DUCHE
1 PORTA
2 PAINÉIS FIXOS

    

MEDIDAS EM cm

MEDIDAS

140 - 160

161 - 180

181 - 200

201 - 220

221 - 240

FRONTAL DE DUCHE
2 PORTAS
2 PAINÉIS FIXOS

    

MEDIDAS EM cm

MEDIDAS

140 - 160

161 - 180

181 - 200

201 - 220

221 - 240

PAINEL WALK-IN
1 PAINEL FIXO

MEDIDAS EM cm

MEDIDAS

60 - 80

81 - 100

101 - 120

121 - 140

141 - 160

FRONTAL DE DUCHE
1 PORTA

MEDIDAS EM cm

MEDIDAS

50 - 60

61 - 70

71 - 80

81 - 90

FRONTAL DE DUCHE
2 PORTAS

  

MEDIDAS EM cm

MEDIDAS

60 - 80

81 - 100

101 - 120

121 - 140

141 - 160

FRONTAL DE DUCHE
1 PORTA C/ FECHO CENTRAL
1 PAINEL FIXO

    

MEDIDAS EM cm

MEDIDAS

60 - 80

81 - 100

101 - 120

121 - 140

141 - 160

FRONTAL DE DUCHE
1 PORTA C/ FECHO LATERAL
1 PAINEL FIXO

  

MEDIDAS EM cm

MEDIDAS

60 - 80

81 - 100

101 - 120

121 - 140

141 - 160

CABINE DE DUCHE
1 PORTA 
1 PAINEL LATERAL

    

MEDIDAS EM cm

MEDIDAS

120 - 140

141 - 160

161 - 180

181 - 200

CABINE DE DUCHE
1 PORTA
2  PAINÉIS LATERAIS

    

MEDIDAS EM cm

MEDIDAS

200 - 220

221 - 240

241 - 260

261 - 280

CABINE DE DUCHE
2 PORTAS

    

MEDIDAS EM cm

MEDIDAS

120 - 140

141 - 160

161 - 180

CABINE DE DUCHE
2 PORTAS | 2 PAINÉIS FIXOS

      

MEDIDAS EM cm

MEDIDAS

120 - 140

141 - 160

161 - 180

181 - 200

201 - 220

221 - 240
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SlantSlant

frontal de duche com 1 porta deslizante + 1 painel fixo + 1 painel lateral
vidro transparente

Os modelos Slant aproveitam o efeito da gravidade para criar uma 
cabine com rodízios sem necessidade de perfil superior. 

As portas deslizantes, compostas por vidro de 6, possuem roldanas 
ultrarresistentes à corrosão em aço inox na sua base, enquanto no topo 
estão pequenos batentes que tornam a abertura da porta mais suave e 
silenciosa. 

Disponíveis nas vertentes de cabines de duche, banheiras ou walk in.
Os vedantes entre painéis de vidro e o fecho magnético nas portas 
garantem a estanquicidade da cabine.

6
mm

m
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frontal de duche com 1 porta deslizante + 1 painel fixo
fecho magnético
vidro transparente
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FRONTAL DE DUCHE FRONTAL DE DUCHE

VIDRO 6 mm
VIDRO TEMPERADO
PORTAS DESLIZANTES

1 PORTA
1 PAINEL FIXO 2 PORTAS

MEDIDAS   MEDIDAS   

  CROMADO

100  DB0631000
DB0631001  
DB0631002 

140 DB0635000 DB0635001

105 DB0631005
DB0631006 
DB0631007 

145 DB0635005 DB0635006

110 DB0631010
DB0631011 
DB0631012 

150 DB0635010 DB0635011

115 DB0631015
DB0631016 
DB0631017 

155 DB0635015 DB0635016

120 DB0631020
DB0631021 
DB0631022 

160 DB0635020 DB0635021

125 DB0631025
DB0631026 
DB0631027 

165 DB0635025 DB0635026

130 DB0631030
DB0631031 
DB0631032 

170 DB0635030 DB0635031

135 DB0631035
DB0631036 
DB0631037 

175 DB0635035 DB0635036

140 DB0631040
DB0631041 
DB0631042 

180 DB0635040 DB0635041

145 DB0631045
DB0631046 
DB0631047 

185 DB0635045 DB0635046

150 DB0631050
DB0631051 
DB0631052 

190 DB0635050 DB0635051

155 DB0631055
DB0631056 
DB0631057 

195 DB0635055 DB0635056

160 DB0631060
DB0631061 
DB0631062 

200 DB0635060 DB0635061

TODAS AS MEDIDAS EM cm TODAS AS MEDIDAS EM cm

MEDIDAS   

  CROMADO

70 x 70 DB0636000 DB0636001

70 x 90 DB0636005
DB0636006 
DB0636007 

70 x 100 DB0636010
DB0636011 
DB0636012 

70 x 110 DB0636015
DB0636016 
DB0636017 

70 x 120 DB0636020
DB0636021 
DB0636022 

70 x 130 DB0636025
DB0636026 
DB0636027 

70 x 140 DB0636030
DB0636031 
DB0636032 

70 x 150 DB0636035
DB0636036 
DB0636037 

70 x 160 DB0636040
DB0636041 
DB0636042 

TODAS AS MEDIDAS EM cm

MEDIDAS   

75 x 75 DB0636045 DB0636046 

75 x 90 DB0636050
DB0636051 
DB0636052 

75 x 100 DB0636055
DB0636056 
DB0636057 

75 x 110 DB0636060
DB0636061 
DB0636062 

75 x 120 DB0636065
DB0636066 
DB0636067 

75 x 130 DB0636070
DB0636071 
DB0636072 

75 x 140 DB0636075
DB0636076 
DB0636077 

75 x 150 DB0636080
DB0636081 
DB0636082 

75 x 160 DB0636085
DB0636086 
DB0636087 

TODAS AS MEDIDAS EM cm

MEDIDAS   

80 x 80 DB0636090 DB0636091 

80 x 90 DB0636095
DB0636096 
DB0636097 

80 x 100 DB0636100
DB0636101 
DB0636102 

80 x 110 DB0636105
DB0636106 
DB0636107 

80 x 120 DB0636110
DB0636111 
DB0636112 

80 x 130 DB0636115
DB0636116 
DB0636117 

80 x 140 DB0636120
DB0636121 
DB0636122 

80 x 150 DB0636125
DB0636126 
DB0636127 

80 x 160 DB0636130
DB0636131 
DB0636132 

TODAS AS MEDIDAS EM cm

MEDIDAS   

90 x 90 DB0636135 DB0636136 

90 x 100 DB0636140
DB0636141 
DB0636142 

90 x 110 DB0636145
DB0636146 
DB0636147 

90 x 120 DB0636150
DB0636151 
DB0636152 

90 x 130 DB0636155
DB0636156 
DB0636157 

90 x 140 DB0636160
DB0636161 
DB0636162 

90 x 150 DB0636165
DB0636166 
DB0636167 

90 x 160 DB0636170
DB0636171 
DB0636172 

TODAS AS MEDIDAS EM cm

CABINE DE DUCHE

VIDRO 6 mm
VIDRO TEMPERADO
PORTAS DESLIZANTES

  
2 PORTAS

2 PAINÉIS FIXOS

PAINEL LATERAL

MEDIDAS   

  CROMADO

70 DB0633000 DB0633001

75 DB0633005 DB0633006

80 DB0633010 DB0633011

85 DB0633015 DB0633016

90 DB0633020 DB0633021

TODAS AS MEDIDAS EM cm

PAINEL WALK-IN DE DUCHE

MEDIDAS   

  CROMADO

100 DB0634000
DB0634001  
DB0634002 

110 DB0634005
DB0634006 
DB0634007 

120 DB0634010
DB0634011 
DB0634012 

130 DB0634015
DB0634016 
DB0634017 

140 DB0634020
DB0634021 
DB0634022 

150 DB0634025
DB0634026 
DB0634027 

TODAS AS MEDIDAS EM cm
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SkimSkim

cabine de duche com 2 portas + 2 painéis fixos
vidro transparente 
fecho magnético

Os modelos de duche Skim possuem portas deslizantes em vidro 
temperado de 6 mm. Os perfis verticais reduzidos, em alumínio, 
são complementados pelos perfis inferiores, garantindo assim uma 
maior estanquicidade. As roldanas superiores são ajustáveis para um 
deslocamento fluído das portas, estando equipadas com um sistema anti 
descarrilamento para maior segurança. 

6
mm

m
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frontal de duche com 1 porta + 1 painel fixo
fecho magnético
vidro transparente
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frontal de duche com 1 porta + 1 painel fixo + 1 painel lateral
fecho magnético
vidro transparente

385



painel frontal com 1 porta + 1 painel fixo
vidro transparente 
fecho magnético  

160 cm

frontal de duche com 2 portas + 2 painéis fixos
fecho magnético
vidro transparente
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MEDIDAS   MEDIDAS   

  CROMADO

70 x 70  DB0610000 DB0610001 75 x 75 DB0610100 DB0610101

70 x 90 DB0610010
DB0610011 
DB0610012 

75 x 90 DB0610110
DB0610111 
DB0610112 

70 x 100 DB0610020
DB0610021 
DB0610022 

75 x 100 DB0610120
DB0610121 
DB0610122 

70 x 110 DB0610030
DB0610031 
DB0610032 

75 x 110 DB0610130
DB0610131 
DB0610132 

70 x 120 DB0610040
DB0610041 
DB0610042 

75 x 120 DB0610140
DB0610141 
DB0610142 

70 x 130 DB0610050
DB0610051 
DB0610052 

75 x 130 DB0610150
DB0610151 
DB0610152 

70 x 140 DB0610060
DB0610061 
DB0610062 

75 x 140 DB0610160
DB0610161 
DB0610162 

70 x 150 DB0610070
DB0610071 
DB0610072 

75 x 150 DB0610170
DB0610171 
DB0610172 

70 x 160 DB0610080
DB0610081 
DB0610082 

75 x 160 DB0610180
DB0610181 
DB0610182 

TODAS AS MEDIDAS EM cm TODAS AS MEDIDAS EM cm

MEDIDAS   MEDIDAS   

80 x 80 DB0610200 DB0610201 90 x 90 DB0610400 DB0610401

80 x 90 DB0610210
DB0610211 
DB0610212 

90 x 100 DB0610410
DB0610411 
DB0610412 

80 x 100 DB0610220
DB0610221 
DB0610222 

90 x 110 DB0610420
DB0610421 
DB0610422 

80 x 110 DB0610230
DB0610231 
DB0610232 

90 x 120 DB0610430
DB0610431 
DB0610432 

80 x 120 DB0610240
DB0610241 
DB0610242 

90 x 130 DB0610440
DB0610441 
DB0610442 

80 x 130 DB0610250
DB0610251 
DB0610252 

90 x 140 DB0610450
DB0610451 
DB0610452 

80 x 140 DB0610260
DB0610261 
DB0610262 

90 x 150 DB0610460
DB0610461 
DB0610462 

80 x 150 DB0610270
DB0610271 
DB0610272 

90 x 160 DB0610470
DB0610471 
DB0610472 

80 x 160 DB0610280
DB0610281 
DB0610282 

TODAS AS MEDIDAS EM cm TODAS AS MEDIDAS EM cm

CABINE DE DUCHE

VIDRO 6 mm
VIDRO TEMPERADO
PORTAS DESLIZANTES

  
2 PORTAS

2 PAINÉIS FIXOS

PAINEL LATERAL

MEDIDAS   

  CROMADO

70  DB0611500
DB0611501 
DB0611502 

75 DB0611505
DB0611506 
DB0611507 

80 DB0611510
DB0611511 
DB0611512 

85 DB0611515
DB0611516 
DB0611517 

90 DB0611520
DB0611521 
DB0611522 

TODAS AS MEDIDAS EM cm

FRONTAL DE DUCHE

VIDRO 6 mm
VIDRO TEMPERADO
PERFIL DE ALUMÍNIO
ACESSÓRIOS EM
INOX POLIDO
ALTURA 200 cm

    
1 PORTA

1 PAINEL FIXO
2 PORTAS

2 PAINÉIS FIXOS

MEDIDAS   MEDIDAS   

  CROMADO

100  DB0611000
DB0611001 
DB0611002 

140  DB0612100 DB0612101

105 DB0611005
DB0611006 
DB0611007 

145 DB0612105 DB0612106

110 DB0611010
DB0611011 
DB0611012 

150 DB0612110 DB0612111

115 DB0611015
DB0611016 
DB0611017 

155 DB0612115 DB0612116

120 DB0611020
DB0611021 
DB0611022 

160 DB0612120 DB0612121

125 DB0611025
DB0611026 
DB0611027 

165 DB0612125 DB0612126

130 DB0611030
DB0611031 
DB0611032 

170 DB0612130 DB0612131

135 DB0611035
DB0611036 
DB0611037 

175 DB0612135 DB0612136

140 DB0611040
DB0611041 
DB0611042 

180 DB0612140 DB0612141

145 DB0611045
DB0611046 
DB0611047 

185 DB0612145 DB0612146

150 DB0611050
DB0611051 
DB0611052 

190 DB0612150 DB0612151

155 DB0611055
DB0611056 
DB0611057 

195 DB0612155 DB0612156

160 DB0611060
DB0611061 
DB0611062 

200 DB0612160 DB0612161

TODAS AS MEDIDAS EM cm TODAS AS MEDIDAS EM cm

CABINES E FRONTAIS DE DUCHE   |   SKIM
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FormForm

1 painel frontal + 1 painel união lateral + 1 painel lateral
haste de fixação “T” parede
vidro transparente 

As cabines de duche Form são em vidro temperado de 6 mm, que podem 
ser personalizáveis. 

Completado com perfis em alumínio cromado ou preto e um design 
moderno, para lhe proporcionar um amplo acesso ao seu espaço de duche. 

6
mm

m
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CABINES E FRONTAIS DE DUCHE   |   FORM

389



1 painel frontal de vidro transparente
1 painel de união lateral 
haste row
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FO
R

M

row

ângulo

CABINES E FRONTAIS DE DUCHE   |   FORM

PAINEL FRONTAL PAINEL LATERAL PAINEL UNIÃO LATERAL

VIDRO 6 mm
VIDRO TEMPERADO
FERRAGENS EM 
LATÃO
ALTURA 200 cm

   

A   PAINEL FRONTAL

B   PAINEL LATERAL

C   PAINEL UNIÃO LATERAL

     

B   PAINEL LATERAL

     

A   PAINEL FRONTAL

C   PAINEL UNIÃO LATERAL
  

MEDIDAS   MEDIDAS MEDIDAS

  CROMADO

70 DB0700000 DB0700001 70 DB0700500 DB0700501 20 DB0700200 DB0700201

75 DB0700010 DB0700011 75 DB0700510 DB0700511 25 DB0700210 DB0700211

80 DB0700020 DB0700021 80 DB0700520 DB0700521 30 DB0700220 DB0700221

90 DB0700030 DB0700031 90 DB0700530 DB0700531

100 DB0700040 DB0700041

NÃO INCLUI HASTE DE FIXAÇÃO NÃO INCLUI HASTE DE FIXAÇÃO NÃO INCLUI HASTE DE FIXAÇÃO

TODAS AS MEDIDAS EM cm TODAS AS MEDIDAS EM cm TODAS AS MEDIDAS EM cm

* O PAINEL FRONTAL É FORNECIDO COM FURAÇÃO PARA FIXAÇÃO DO 
PAINEL DE UNIÃO LATERAL

A
B

C

B
A

C

391

hastes de fixação
Hastes de fixação com acabamento cromado, preto 
ou ouro para uma maior estabilidade da sua cabine de 
duche ou banheira.  

Com sistema que permite alcançar qualquer ângulo, ou 
direitas para fixação entre vidros ou à parede. 

Disponíveis em vários designs distintos para que possa 
construir o seu espaço de duche à sua medida.



ContourContour

painel de duche Contour 
perfil cromado
haste de fixação cromada
vidro transparente   

Os painéis de duche Contour permitem uma adaptação e liberdade 
únicas ao seu espaço de banho. 

O seu painel é composto por vidro temperado de 6 ou 8 mm, reforçado 
por um elegante perfil de alumínio em toda a volta do vidro.
 
O perfil, que poderá ter uma cor personalizada, fornece uma maior 
estabilidade ao vidro e é complementado com uma haste de fixação à 
parede, também ela personalizável na cor.

6
mm

8
mm

m
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contour

PAINEL DE DUCHE   |   CONTOUR



painel de duche com toalheiro
perfil branco 
haste de fixação branca
vidro transparente   

painel fixo walk-in
perfil dourado

vidro transparente   

394
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C
O

N
TO

U
R

painel fixo walk-in
perfil dourado

vidro transparente   

PAINEL WALK-IN

VIDRO 8 mm
VIDRO TEMPERADO
ALTURA 200 cm

MEDIDAS  

  CROMADO

70 DB0581000 DB0581001

80 DB0581010 DB0581011

90 DB0581020 DB0581021

100 DB0581030 DB0581031

110 DB0581040 DB0581041

120 DB0581050 DB0581051

130 DB0581060 DB0581061

140 DB0581070 DB0581071

150 DB0581080 DB0581081
TODAS AS MEDIDAS EM cm

AJUSTE ATÉ 1,5 cm ABAIXO DAS MEDIDAS INDICADAS

PAINEL WALK-IN

VIDRO 6 mm
VIDRO TEMPERADO
ALTURA 200 cm

MEDIDAS  

  CROMADO

70 DB0582000 DB0582001

80 DB0582010 DB0582011

90 DB0582020 DB0582021

100 DB0582030 DB0582031

110 DB0582040 DB0582041

120 DB0582050 DB0582051
TODAS AS MEDIDAS EM cm

AJUSTE ATÉ 1,5 cm ABAIXO DAS MEDIDAS INDICADAS

PAINEL WALK-IN

VIDRO 8 mm
VIDRO TEMPERADO
ALTURA 240 cm

MEDIDAS  

  CROMADO

70 DB0586000 DB0586001

80 DB0586010 DB0586011

90 DB0586020 DB0586021

100 DB0586030 DB0586031

110 DB0586040 DB0586041

120 DB0586050 DB0586051

130 DB0586060 DB0586061

140 DB0586070 DB0586071

150 DB0586080 DB0586081
TODAS AS MEDIDAS EM cm

AJUSTE ATÉ 1,5 cm ABAIXO DAS MEDIDAS INDICADAS

PAINEL DE DUCHE   |   CONTOUR

8
mm

6
mm

8
mm

395



WallWall

painel fixo
2 x haste row
vidro transparente

Os painéis de duche Wall são compostos por vidro temperado de 8 mm, 
que poderá personalizar ao seu próprio estilo. São ideais para espaços de 
banho mais amplos. A haste de fixação com o seu design minimalista 
garante-lhe maior segurança e conforto permitindo usufruir do duche 
com a máxima liberdade.

8
mm

m
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PAINEL DE DUCHE   |   WALL

wall



painel fixo
2 x hastes row pretas
vidro c/ impressão digital
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W
A

LL

painel fixo
2 x hastes row
vidro serigrafado

MEDIDAS   

  CROMADO

68,5 DB0558000 DB0558001

78,5 DB0558020 DB0558021

88,5 DB0558030 DB0558031

98,5 DB0558040 DB0558041

108,5 DB0558050 DB0558051

TODAS AS MEDIDAS EM cm

MEDIDAS   

118,5 DB0558060 DB0558061

128,5 DB0558070 DB0558071

138,5 DB0558080 DB0558081

148,5 DB0558090 DB0558091

TODAS AS MEDIDAS EM cm

FRONTAL DE DUCHE

VIDRO 8 mm
VIDRO TEMPERADO
ALTURA 200 cm

70 - 150 cm   

1 PAINEL FIXO

PAINEL DE DUCHE   |   WALL

399



FixFix

painel de duche fixo
perfil dourado
haste row dourada
vidro c/ impressão digital

haste de fixação

Os painéis de duche Wall são compostos por vidro temperado de 8 mm, 
que poderá personalizar ao seu próprio estilo. São ideais para espaços de 
banho mais amplos. A haste de fixação com o seu design minimalista 
garante-lhe maior segurança e conforto permitindo usufruir do duche 
com a máxima liberdade.

6
mm

m

400

C
A

B
IN

E
S 

E
 F

R
O

N
TA

IS
 D

E
 D

U
C

H
E



fix

PAINEL DE DUCHE   |   FIX



painel de duche fixo
perfil cromado
vidro transparente
haste row cromada
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FI
X

PAINEL DE DUCHE   |   FIX

painel de duche fixo
perfil cromado
vidro transparente
haste row cromada

painel de duche fixo
perfil preto
vidro c/impressão digital
haste row preta

PAINEL DE DUCHE FIXO

VIDRO 8 mm
VIDRO TEMPERADO
ALTURA 200 cm

70 - 150 cm   

1 PAINEL FIXO

MEDIDAS

  CROMADO

70 DB0557000 DB0557001

80 DB0557020 DB0557021

90 DB0557030 DB0557031

100 DB0557040 DB0557041

110 DB0557050 DB0557051

120 DB0557060 DB0557061

130 DB0557070 DB0557071

140 DB0557080 DB0557081

150 DB0557090 DB0557091

TODAS AS MEDIDAS EM cm
NO CASO DE NECESSITAR DO PAINEL COM HASTE A 45º DEVE REFERIR NO ACTO DA ENCOMENDA

PAINEL DE DUCHE FIXO

VIDRO 6 mm
VIDRO TEMPERADO
ALTURA 200 cm

70 - 120 cm   

1 PAINEL FIXO

MEDIDAS

  CROMADO

70 DB0556000 DB0556001

80 DB0556020 DB0556021

90 DB0556030 DB0556031

100 DB0556040 DB0556041

110 DB0556050 DB0556051

120 DB0556060 DB0556061

TODAS AS MEDIDAS EM cm
NO CASO DE NECESSITAR DO PAINEL COM HASTE A 45º DEVE REFERIR NO ACTO DA ENCOMENDA

8
mm

6
mm

403



FoliaFolia

frontal de duche com 2 portas de fole
perfil cromado
vidro transparente

Os frontais de duche Folia são compostos por vidro temperado, 
transparente ou serigrafado. As suas portas dobráveis, para o interior, 
permitem obter uma maior amplitude de entrada o que facilita o acesso 
ao duche. Os perfis inferiores e os fechos magnéticos nas portas permitem 
um fecho mais suave e maior estanquidade. A pré-montagem da cabine 
facilita a instalação, tornando-a rápida e simples.

6
mm

m
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folia

FRONTAIS DE DUCHE   |   FOLIA

405



frontal de duche com 1 porta de fole
perfil cromado
vidro temperado 6 mm
vidro transparente
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FRONTAIS DE DUCHE   |   FOLIA

PORTA DE FOLE

FO
LI

A

FRONTAL DE DUCHE FRONTAL DE DUCHE

    
1 PORTA DE FOLE

1 PAINEL FIXO 2 PORTA DE FOLE

MEDIDAS MEDIDAS

100 DB0516200 DB0516201 140 DB0516400 DB0516401

105 DB0516205 DB0516206 145 DB0516405 DB0516406

110 DB0516210 DB0516211 150 DB0516410 DB0516411

115 DB0516215 DB0516216 155 DB0516415 DB0516416

120 DB0516220 DB0516221 160 DB0516420 DB0516421

125 DB0516225 DB0516226 165 DB0516425 DB0516426

130 DB0516230 DB0516231 170 DB0516430 DB0516431

135 DB0516235 DB0516236 175 DB0516435 DB0516436

140 DB0516240 DB0516241 180 DB0516440 DB0516441

145 DB0516245 DB0516246 185 DB0516445 DB0516446

150 DB0516250 DB0516251 190 DB0516450 DB0516451

155 DB0516255 DB0516256 195 DB0516455 DB0516456

160 DB0516260 DB0516261 200 DB0516460 DB0516461

TODAS AS MEDIDAS EM cm TODAS AS MEDIDAS EM cm
PORTA COM LARGURA MÁXIMA DE 100 cm PORTA COM LARGURA MÁXIMA DE 100 cm

FRONTAL DE DUCHE

VIDRO 6 mm
VIDRO TEMPERADO
ALTURA 190 cm

1 PORTA DE FOLE

MEDIDAS

  CROMADO

70 DB0516000 DB0516001

75 DB0516010 DB0516011

80 DB0516020 DB0516021

85 DB0516030 DB0516031

90 DB0516040 DB0516041

95 DB0516050 DB0516051

100 DB0516060 DB0516061

TODAS AS MEDIDAS EM cm
PORTA COM LARGURA MÁXIMA DE 100 cm

LATERAL DE DUCHE

1 PAINEL LATERAL

MEDIDAS

70 DB0515000
DB0515001 
DB0515002 

75 DB0515005
DB0515006 
DB0515007 

80 DB0515010
DB0515011 
DB0515012 

90 DB0515020
DB0515021 
DB0515022 

TODAS AS MEDIDAS EM cm
NA OPÇÃO COM LATERAL: REDUZ 1 cm O AJUSTE DO FRONTAL

407



DevaDeva

cabine de duche com 1 porta + 1 painel fixo + 1 painel lateral
perfil cromado
vidro transparente
fecho magnético
haste row

Os modelos Deva são bastante versáteis, permitindo uma variedade de 
possibilidades: Cabines, frontais ou walk-in, com vidro temperado de 6 
mm e perfis disponíveis em diversos acabamentos. O vedante entre perfis 
permite um maior isolamento e o sistema de auto elevação facilita a 
abertura da porta. 

6
mm

m
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deva

CABINES E FRONTAIS DE DUCHE   |   DEVA



cabine de duche com 1 porta + 1 painel lateral
fecho magnético
vidro transparente
haste row

410

C
A

B
IN

E
S 

E
 F

R
O

N
TA

IS
 D

E
 D

U
C

H
E



CABINES E FRONTAIS DE DUCHE   |   DEVA

frontal de duche com 2 portas + 2 painéis fixos
perfil cromado
vidro transparente
fecho magnético
2 hastes angle

D
E

V
A
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cabine de duche com 2 portas + 2 painéis fixos
fecho magnético
vidro transparente
perfil preto
2 hastes angle pretas
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D
E

V
A

CABINES E FRONTAIS DE DUCHE   |   DEVA

frontal de duche com 1 porta + 1 painel fixo
perfil preto
vidro transparente
fecho magnético
haste row

413



cabine de duche com 1 portas  + 1 painel fixo + 1 painel lateral
fecho magnético
vidro transparente
2 hastes angle
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D
E

V
A

CABINES E FRONTAIS DE DUCHE   |   DEVA

frontal de duche com 1 porta
vidro serigrafado
fecho magnético

415



1 PAINEL FIXO 
+ 1 PORTA DUPLA

2 PORTAS DUPLAS 1 PORTA DUPLA 2 PORTAS DUPLAS

Cabines de duche com portas de dupla abertura para o exterior, 
concebidas para um acesso mais amplo ao duche pensando na 
inclusão de todas as pessoas, nomeadamente em situações de 
mobilidade reduzida.

clean & safe

cabine de duche com  1 porta dupla + painel lateral
vidro transparente 
fecho magnético
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CABINES E FRONTAIS DE DUCHE   |   DEVA

painel de banheira fixo
perfil cromado
vidro transparente
altura 140 cm

painel de banheira

417



painel móvel
com ampla abertura

painel de banheira com 1 painel fixo + 1 painel lateral
perfil cromado
vidro transparente
altura 140 cm
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CABINES E FRONTAIS DE DUCHE   |   DEVA

D
E

V
A

MEDIDAS   

  CROMADO

70 x 70  DB0712000 DB0712001 
DB0712002 

70 x 90 DB0712010 DB0712011 
DB0712012 

70 x 100 DB0712020 DB0712021 
DB0712022 

70 x 110 DB0712030 DB0712031 
DB0712032 

70 x 120 DB0712040 DB0712041 
DB0712042 

70 x 130 DB0712050 DB0712051 
DB0712052 

70 x 140 DB0712060 DB0712061 
DB0712062 

70 x 150 DB0712070 DB0712071 
DB0712072 

70 x 160 DB0712080 DB0712081 
DB0712082 

*NÃO INCLUI HASTE DE FIXAÇÃO     ||     TODAS AS MEDIDAS EM cm     

||     AJUSTE ATÉ 1,5 cm ABAIXO DAS MEDIDAS INDICADAS. LARGURA 

MÁXIMA DA PORTA DE 80 cm

MEDIDAS   

90 x 90 DB0712300 DB0712301 
DB0712302 

90 x 100 DB0712310 DB0712311 
DB0712312 

90 x 110 DB0712320 DB0712321 
DB0712322 

90 x 120 DB0712330 DB0712331 
DB0712332 

90 x 130 DB0712340 DB0712341 
DB0712342 

90 x 140 DB0712350 DB0712351 
DB0712352 

90 x 150 DB0712360 DB0712361 
DB0712362 

90 x 160 DB0712370 DB0712371 
DB0712372 

*NÃO INCLUI HASTE DE FIXAÇÃO     ||     TODAS AS MEDIDAS EM cm     

||     AJUSTE ATÉ 1,5 cm ABAIXO DAS MEDIDAS INDICADAS. LARGURA 

MÁXIMA DA PORTA DE 80 cm

MEDIDAS   

80 x 80 DB0712200 DB0712201 
DB0712202 

80 x 90 DB0712210 DB0712211 
DB0712212 

80 x 100 DB0712220 DB0712221 
DB0712222 

80 x 110 DB0712230 DB0712231 
DB0712232 

80 x 120 DB0712240
DB0610241 
DB0610242 

80 x 130 DB0712250 DB0712251 
DB0712252 

80 x 140 DB0712260 DB0712261 
DB0712262 

80 x 150 DB0712270 DB0712271 
DB0712272 

80 x 160 DB0712280 DB0712281 
DB0712282 

*NÃO INCLUI HASTE DE FIXAÇÃO     ||     TODAS AS MEDIDAS EM cm     

||     AJUSTE ATÉ 1,5 cm ABAIXO DAS MEDIDAS INDICADAS. LARGURA 

MÁXIMA DA PORTA DE 80 cm

MEDIDAS   

75 x 75 DB0712100 DB0712101 
DB0712102 

75 x 90 DB0712110 DB0712111 
DB0712112 

75 x 100 DB0712120 DB0712121 
DB0712122 

75 x 110 DB0712130 DB0712131 
DB0712132 

75 x 120 DB0712140 DB0712141 
DB0712142 

75 x 130 DB0712150 DB0712151 
DB0712152 

75 x 140 DB0712160 DB0712161 
DB0712162 

75 x 150 DB0712170 DB0712171 
DB0712172 

75 x 160 DB0712180 DB0712181 
DB0712182 

*NÃO INCLUI HASTE DE FIXAÇÃO     ||     TODAS AS MEDIDAS EM cm     

||     AJUSTE ATÉ 1,5 cm ABAIXO DAS MEDIDAS INDICADAS. LARGURA 

MÁXIMA DA PORTA DE 80 cm

CABINE DE DUCHE

VIDRO 6 cm
VIDRO TEMPERADO
ALTURA 200 cm

  
2 PORTAS

1 PAINEL FIXO

MEDIDAS   MEDIDAS   

  CROMADO

70 x 70  DB0712400 DB0712401 
DB0712402 75 x 75 DB0712500 DB0712501 

DB0712502 

90 x 70 DB0712410 DB0712411 
DB0712412 90 x 75 DB0712510 DB0712511 

DB0712512 

100 x 70 DB0712420 DB0712421 
DB0712422 100 x 75 DB0712520 DB0712521 

DB0712522 

110 x 70 DB0712430 DB0712431 
DB0712432 110 x 75 DB0712530 DB0712531 

DB0712532 

120 x 70 DB0712440 DB0712441 
DB0712442 120 x 75 DB0712540 DB0712541 

DB0712542 

130 x 70 DB0712450 DB0712451 
DB0712452 130 x 75 DB0712550 DB0712551 

DB0712552 

140 x 70 DB07121460 DB0712461 
DB0712462 140 x 75 DB0712560 DB0712561 

DB0712562 

150 x 70 DB0712470 DB0712471 
DB0712472 150 x 75 DB0712570 DB0712571 

DB0712572 

160 x 70 DB0712480 DB0712481 
DB0712482 160 x 75 DB0712580 DB0712581 

DB0712582 

*NÃO INCLUI HASTE DE FIXAÇÃO
TODAS AS MEDIDAS EM cm

AJUSTE ATÉ 1,5 cm ABAIXO DAS MEDIDAS INDICADAS. LARGURA MÁXIMA DA PORTA DE 80 cm

MEDIDAS   MEDIDAS   

80 x 80  DB0712600 DB0712601 
DB0712602 90 x 90 DB0712700 DB0712701 

DB0712702 

90 x 80 DB0712610 DB0712611 
DB0712612 100 x 90 DB0712710 DB0712711 

DB0712712 

100 x 80 DB0712620 DB0712621 
DB0712622 110 x 90 DB0712720 DB0712721 

DB0712722 

110 x 80 DB0712630 DB0712631 
DB0712632 120 x 90 DB0712730 DB0712731 

DB0712732 

120 x 80 DB0712640 DB0712641 
DB0712642 130 x 90 DB0712740 DB0712741 

DB0712742 

130 x 80 DB0712650 DB0712651 
DB0712652 140 x 90 DB0712750 DB0712751 

DB0712752 

140 x 80 DB0712660 DB0712661 
DB0712662 150 x 90 DB0712760 DB0712761 

DB0712762 

150 x 80 DB0712670 DB0712671 
DB0712672 160 x 90 DB0712770 DB0712771 

DB0712772 

160 x 80 DB0712680 DB0712681 
DB0712682 

*NÃO INCLUI HASTE DE FIXAÇÃO
TODAS AS MEDIDAS EM cm

AJUSTE ATÉ 1,5 cm ABAIXO DAS MEDIDAS INDICADAS. LARGURA MÁXIMA DA PORTA DE 80 cm

CABINE DE DUCHE

VIDRO 6 mm
VIDRO TEMPERADO
ALTURA 200 cm

1 PORTA
1 PAINEL FIXO

1 PAINEL LATERAL

419



CABINE DE DUCHE

VIDRO 6 mm
VIDRO TEMPERADO
ALTURA 200 cm

2 PORTAS

MEDIDAS   

  CROMADO

70 x 70  DB0710000 DB0710001

70 x 90 DB0710010 DB0710011 
DB0710012 

75 x 75 DB0710020 DB0710021

75 x 90 DB0710030 DB0710031 
DB0710032 

80 x 80 DB0710040 DB0710041

80 x 90 DB0710050 DB0710051 
DB0710052 

90 x 90 DB0710060 DB0710061

TODAS AS MEDIDAS EM cm
AJUSTE ATÉ 1,5 cm ABAIXO DAS MEDIDAS INDICADAS

CABINE DE DUCHE

1 PORTA
1 PAINEL LATERAL

MEDIDAS   

70 x 70  DB0710400 DB0710401 
DB0710402

70 x 90 DB0710410 DB0710411 
DB0710412 

75 x 75 DB0710500 DB0710501 
DB0710502 

75 x 90 DB0710510 DB0710511 
DB0710512 

80 x 80 DB0710600 DB0710601 
DB0710602 

80 x 90 DB0710610 DB0710611 
DB0710612 

90 x 70 DB0710700 DB0710701 
DB0710702 

90 x 75 DB0710710 DB0710711 
DB0710712 

90 x 80 DB0710720 DB0710721 
DB0710722 

90 x 90 DB0710730 DB0710731 
DB0710732 

*NÃO INCLUI HASTE DE FIXAÇÃO
TODAS AS MEDIDAS EM cm

AJUSTE ATÉ 1,5 cm ABAIXO DAS MEDIDAS INDICADAS

CABINE DE DUCHE

2 PORTAS
2 PAINÉIS FIXOS

MEDIDAS   

70 x 70  DB0712900  DB0712901

70 x 90 DB0712910
DB0712911 
DB0712912 

75 x 75 DB0712920 DB0712921

75 x 90 DB0712930
DB0712931 
DB0712932 

80 x 80 DB0712940 DB0712941

80 x 90 DB0712950
DB0712951 
DB0712952 

90 x 90 DB0712960 DB0712961

TODAS AS MEDIDAS EM cm
AJUSTE ATÉ 1,5 cm ABAIXO DAS MEDIDAS INDICADAS. LARGURA MÁXIMA DA PORTA DE 80 cm

FRONTAL DE DUCHE FRONTAL DE DUCHE

VIDRO 6 mm
VIDRO TEMPERADO
ALTURA 200 cm

1 PORTA C/ FECHO CENTRAL
1 PAINEL FIXO

1 PORTA C/ FECHO LATERAL
1 PAINEL FIXO

MEDIDAS     

  CROMADO

100  DB0710900 DB0710901 
DB0710902 DB0710800 DB0710801 

DB0710802 

105 DB0710905 DB0710906 
DB0710907 DB0710805 DB0710806 

DB0710807 

110 DB0710910 DB0710911 
DB0710912 DB0710810 DB0710811 

DB0710812 

115 DB0710915 DB0710916 
DB0710917 DB0710815 DB0710816 

DB0710817 

120 DB0710920 DB0710921 
DB0710922 DB0710820 DB0710821 

DB0710822 

125 DB0710925 DB0710926 
DB0710927 DB0710825 DB0710826 

DB0710827 

130 DB0710930 DB0710931 
DB0710932 DB0710830 DB0710831 

DB0710832 

135 DB0710935 DB0710936 
DB0710937 DB0710835 DB0710836 

DB0710837 

140 DB0710940 DB0710941 
DB0710942 DB0710840 DB0710841 

DB0710842 

145 DB0710945 DB0710946 
DB0710947 DB0710845 DB0710846 

DB0710847 

150 DB0710950 DB0710951 
DB0710952 DB0710850 DB0710851 

DB0710852 

155 DB0710955 DB0710956 
DB0710957 DB0710855 DB0710856 

DB0710857 

160 DB0710960 DB0710961 
DB0710962 DB0710860 DB0710861 

DB0710862 

*NÃO INCLUI HASTE DE FIXAÇÃO *NÃO INCLUI HASTE DE FIXAÇÃO
TODAS AS MEDIDAS EM cm TODAS AS MEDIDAS EM cm

PORTA COM LARGURA MÁXIMA DE 90 cm PORTA COM LARGURA MÁXIMA DE 80 cm

FRONTAL DE DUCHE FRONTAL DE DUCHE

1 PORTA
2 PAINÉIS FIXOS

2 PORTAS
2 PAINÉIS FIXOS

MEDIDAS     

140  DB0712800 DB0712801 
DB0712802 DB0710100 DB0710101

145 DB0712805 DB0712806 
DB0712807 DB0710105 DB0710106

150 DB0712810 DB0712811 
DB0712812 DB0710110 DB0710111

155 DB0712815 DB0712816 
DB0712817 DB0710115 DB0710116

160 DB0712820 DB0712821 
DB0712822 DB0710120 DB0710121

165 DB0712825 DB0712826 
DB0712827 DB0710125 DB0710126

170 DB0712830 DB0712831 
DB0712832 DB0710130 DB0710131

175 DB0712835 DB0712836 
DB0712837 DB0710135 DB0710136

180 DB0712840 DB0712841 
DB0712842 DB0710140 DB0710141

185 DB0712845 DB0712846 
DB0712847 DB0710145 DB0710146

190 DB0712850 DB0712851 
DB0712852 DB0710150 DB0710151

195 DB0712855 DB0712856 
DB0712857 DB0710155 DB0710156

200 DB0712860 DB0712861 
DB0712862 DB0710160 DB0710161

*NÃO INCLUI HASTE DE FIXAÇÃO *NÃO INCLUI HASTE DE FIXAÇÃO
TODAS AS MEDIDAS EM cm TODAS AS MEDIDAS EM cm

PORTA COM LARGURA MÁXIMA DE 80 cm PORTA COM LARGURA MÁXIMA DE 80 cm
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FRONTAL DE DUCHE FRONTAL DE DUCHE

VIDRO 6 mm
VIDRO TEMPERADO
ALTURA 200 cm

2 PORTAS 1 PORTA

MEDIDAS     

  CROMADO

70  DB0710300 DB0710301 DB0710200 DB0710201 
DB0710202 

75 DB0710305 DB0710306 DB0710205 DB0710206 
DB0710207 

80 DB0710310 DB0710311 DB0710210 DB0710211 
DB0710212 

85 DB0710315 DB0710316 DB0710215 DB0710216 
DB0710217 

90 DB0710320 DB0710321 DB0710220 DB0710221 
DB0710222 

95 DB0710325 DB0710326 DB0710225 DB0710226 
DB0710227 

100 DB0710330 DB0710331 DB0710230 DB0710231 
DB0710232 

TODAS AS MEDIDAS EM cm TODAS AS MEDIDAS EM cm

FRONTAL DE DUCHE FRONTAL DE DUCHE

1 PAINEL FIXO 1 PAINEL FIXO
1 PAINEL MÓVEL

MEDIDAS   MEDIDAS   

70  DB0711500  DB0711501 100 DB0711600 DB0711601 
DB0711602 

75 DB0711505 DB0711506 110 DB0711605 DB0711606 
DB0711607 

80 DB0711510 DB0711511 120 DB0711610 DB0711611 
DB0711612 

90 DB0711520 DB0711521 130 DB0711620 DB0711621 
DB0711622 

100 DB0711530 DB0711531 140 DB0711630 DB0711631 
DB0711632 

110 DB0711540 DB0711541 150 DB0711640 DB0711641 
DB0711642 

120 DB0711550 DB0711551

130 DB0711560 DB0711561

140 DB0711570 DB0711571

 INCLUI HASTE DE FIXAÇÃO INCLUI HASTE DE FIXAÇÃO
TODAS AS MEDIDAS EM cm TODAS AS MEDIDAS EM cm

AJUSTE ATÉ 1,5 cm  ABAIXO DAS MEDIDAS INDICADAS AJUSTE ATÉ 1,5 cm  ABAIXO DAS MEDIDAS INDICADAS. PAINEL MÓVEL TEM SEMPRE 30 cm

CABINE DE DUCHE CABINE DE DUCHE

VIDRO 6 mm
VIDRO TEMPERADO
ALTURA 200 cm

1 PORTA DUPLA
1 PAINEL LATERAL 2 PORTAS DUPLAS

MEDIDAS     

  CROMADO

70 x 70  DB0713000 DB0713001 
DB0713002 DB0713100 DB0713101

75 x 75 DB0713005 DB0713006 
DB0713007 DB0713105 DB0713106

80 x 80 DB0713010 DB0713011 
DB0713012 DB0713110 DB0713111

90 x 90 DB0713020 DB0713021 
DB0713022 DB0713120 DB0713121

*NÃO INCLUI HASTE DE FIXAÇÃO
TODAS AS MEDIDAS EM cm TODAS AS MEDIDAS EM cm

FRONTAL DE DUCHE FRONTAL DE DUCHE

1 PORTA DUPLA 2 PORTAS DUPLAS

MEDIDAS     

70 DB0713200 DB0713201 
DB0713202 DB0713300 DB0713301

75 DB0713205 DB0713206 
DB0713207 DB0713305 DB0713306

80 DB0713210 DB0713211 
DB0713212 DB0713310 DB0713311

85 DB0713215 DB0713216 
DB0713217 DB0713315 DB0713316

90 DB0713220 DB0713221 
DB0713222 DB0713320 DB0713321

95 DB0713225 DB0713226 
DB0713227 DB0713325 DB0713326

100 DB0713230 DB0713231 
DB0713232 DB0713330 DB0713331

TODAS AS MEDIDAS EM cm TODAS AS MEDIDAS EM cm

FRONTAL DE BANHEIRA FRONTAL DE BANHEIRA

1 PAINEL FIXO 1 PAINEL FIXO

MEDI-
DAS   

MEDI-
DAS   

70  DB0711300 DB0711301 
DB0711302 70 DB0711400 DB0711401

80 DB0711310 DB0711311 
DB0711312 80 DB0711410 DB0711411

90 DB0711320 DB0711321 
DB0711322 90 DB0711420 DB0711421

TODAS AS MEDIDAS EM cm TODAS AS MEDIDAS EM cm

FRONTAL DE BANHEIRA FRONTAL DE BANHEIRA

VIDRO 6 mm
VIDRO TEMPERADO
ALTURA 140 cm

1 PAINEL MÓVEL 2 PAINÉIS MÓVEIS

MEDIDAS   MEDIDAS   

  CROMADO 80 DB0711000 DB0711001 
DB0711002 

120 
(50 + 70)

DB0711100 DB0711101 
DB0711102 

1 PAINEL FIXO
1 PAINEL MÓVEL

120 
(50 + 70)

DB0711200 DB0711201 
DB0711202 

TODAS AS MEDIDAS EM CM TODAS AS MEDIDAS EM cm

CABINES E FRONTAIS DE DUCHE   |   DEVA

D
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A
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MaluMalu

frontal de duche com 1 porta + painel fixo
perfil cromado
vidro transparente
fecho magnético

A linha Malu disponibiliza-lhe cabines e frontais de duche em vidro 
temperado completamente personalizável.

Os rodízios superiores duplos permitem um deslizamento mais suave 
e uma fácil desmontagem. As portas são finalizadas com fechos 
magnéticos, o que garante uma maior estanquicidade. 

6
mm

m

422

C
A

B
IN

E
S 

E
 F

R
O

N
TA

IS
 D

E
 D

U
C

H
E



malu

CABINES E FRONTAIS DE DUCHE   |   MALU
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frontal de duche com 1 porta + 1 painel fixo
perfil cromado
fecho magnético
vidro transparente
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M
A

LU

CABINES E FRONTAIS DE DUCHE   |   MALU
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frontal de duche com 2 portas + 2 painéis fixos
perfil cromado

fecho magnético
vidro transparente
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CABINES E FRONTAIS DE DUCHE   |   MALU

M
A

LU

MEDIDAS   MEDIDAS   

  CROMADO

70 x 70 DB0560500         DB0560501 75 x 75 DB0560600         DB0560601      

70 x 90 DB0560510         
DB0560511
DB0560512 

75 x 90 DB0560610         
DB0560611
DB0560612 

70 x 100 DB0560520         
DB0560521 
DB0560522 

75 x 100 DB0560620         
DB0560621 
DB0560622 

70 x 110 DB0560530         
DB0560531 
DB0560532 

75 x 110 DB0560630         
DB0560631 
DB0560632 

70 x 120 DB0560540         
DB0560541 
DB0560542 

75 x 120 DB0560640         
DB0560641 
DB0560642 

70 x 130 DB0560550         
DB0560551 
DB0560552 

75 x 130 DB0560650         
DB0560651 
DB0560652 

70 x 140 DB0560560         
DB0560561 
DB0560562 

75 x 140 DB0560660         
DB0560661 
DB0560662 

70 x 150 DB0560570         
DB0560571 
DB0560572 

75 x 150 DB0560670         
DB0560671 
DB0560672 

70 x 160 DB0560580         
DB0560581 
DB0560582 

75 x 160 DB0560680         
DB0560681 
DB0560682 

TODAS AS MEDIDAS EM cm TODAS AS MEDIDAS EM cm

MEDIDAS   MEDIDAS   

80 x 80 DB0560700 DB0560701 90 x 90 DB0560900         DB0560901      

80 x 90 DB0560710         
DB0560711
DB0560712 

90 x 100 DB0560910         
DB0560911
DB0560912 

80 x 100 DB0560720         
DB0560721 
DB0560722 

90 x 110 DB0560920         
DB0560921 
DB0560922 

80 x 110 DB0560730         
DB0560731 
DB0560732 

90 x 120 DB0560930         
DB0560931 
DB0560932 

80 x 120 DB0560740         
DB0560741 
DB0560742 

90 x 130 DB0560940         
DB0560941 
DB0560942 

80 x 130 DB0560750         
DB0560751 
DB0560752 

90 x 140 DB0560950         
DB0560951 
DB0560952 

80 x 140 DB0560760         
DB0560761 
DB0560762 

90 x 150 DB0560960         
DB0560961 
DB0560962 

80 x 150 DB0560770         
DB0560771 
DB0560772 

90 x 160 DB0560970         
DB0560971 
DB0560972 

80 x 160 DB0560780         
DB0560781 
DB0560782 

TODAS AS MEDIDAS EM cm TODAS AS MEDIDAS EM cm

CABINE DE DUCHE

VIDRO 6 mm
VIDRO TEMPERADO
SEM PERFIL INFERIOR
RODÍZIOS SUPERIORES
CROMADOS
REVERSÍVEL
ALTURA 200 cm

70 -160 cm

7
0

 -
 9

0
 c

m

  
2 PORTAS

2 PAINÉIS FIXOS

FRONTAL DE DUCHE

VIDRO 6 mm
VIDRO TEMPERADO
SEM PERFIL INFERIOR
RODÍZIOS SUPERIORES
CROMADOS
REVERSÍVEL
ALTURA 200 cm

90 - 160 cm 140 - 200 cm

1 PORTA
1 PAINEL FIXO

2 PORTAS
2 PAINÉIS FIXOS

MEDIDAS   MEDIDAS   

  CROMADO

90 DB0561200         
DB0561201 
DB0561202 

140 DB0562200         DB0562201

95 DB0561205         
DB0561206 
DB0561207 

145 DB0562205         DB0562206

100 DB0561210         
DB0561211 
DB0561212 

150 DB0562210         DB0562211

105 DB0561215         
DB0561216 
DB0561217 

155 DB0562215         DB0562216

110 DB0561220         
DB0561221 
DB0561222 

160 DB0562220         DB0562221

115 DB0561225         
DB0561226 
DB0561227 

165 DB0562225         DB0562226

120 DB0561230         
DB0561231 
DB0561232 

170 DB0562230         DB0562231

125 DB0561235         
DB0561236 
DB0561237 

175 DB0562235         DB0562236

130 DB0561240         
DB0561241 
DB0561242 

180 DB0562240         DB0562241

135 DB0561245         
DB0561246 
DB0561247 

185 DB0562245         DB0562246

140 DB0561250         
DB0561251 
DB0561252 

190 DB0562250         DB0562251

145 DB0561255         
DB0561256 
DB0561257 

195 DB0562255         DB0562256

150 DB0561260         
DB0561261 
DB0561262 

200 DB0562260         DB0562261

155 DB0561265         
DB0561266 
DB0561267 

160 DB0561270         
DB0561271 
DB0561272 

TODAS AS MEDIDAS EM cm TODAS AS MEDIDAS EM cm

PAINEL LATERAL DUCHE

MEDIDAS   

  CROMADO

70 DB0515100
DB0515101 
DB0515102 

75 DB0515105
DB0515106 
DB0515107 

80 DB0515110
DB0515111 
DB0515112 

90 DB0515120
DB0515121 
DB0515122 

TODAS AS MEDIDAS EM cm
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VelaVela

frontal de duche com 2 portas + 2 painéis fixos + 1 painel lateral
vidro transparente
fecho magnético
fácil desmontagem para limpeza

As cabines e frontais de duche Vela são compostas por vidro temperado 
o que lhes confere uma maior segurança. Os vidros, transparentes, 
podem ser completamente personalizados ao estilo do espaço de 
banho. As portas são complementadas com fecho magnético. 

A pré-montagem da cabine permite uma instalação mais rápida.

6
mm

m
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CABINES E FRONTAIS DE DUCHE   |   VELA
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frontal de duche com 1 porta + 1 painel fixo
fecho magnético
vidro transparente
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CABINES E FRONTAIS DE DUCHE   |   VELA
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fecho magnético



V
E

LA

CABINES E FRONTAIS DE DUCHE   |   VELA

MEDIDAS   MEDIDAS   

  CROMADO

70 x 70 DB0570500         DB0570501 75 x 75 DB0570600         DB0570601    

70 x 90 DB0570510         DB0570511 75 x 90 DB0570610         DB0570611    

70 x 100 DB0570520         DB0570521 75 x 100 DB0570620         DB0570621    

70 x 110 DB0570530         DB0570531 75 x 110 DB0570630         DB0570631   

70 x 120 DB0570540         DB0570541 75 x 120 DB0570640         DB0570641    

70 x 130 DB0570550         DB0570551 75 x 130 DB0570650         DB0570651    

70 x 140 DB0570560         DB0570561 75 x 140 DB0570660         DB0570661    

70 x 150 DB0570570         DB0570571 75 x 150 DB0570670         DB0570671       

70 x 160 DB0570580         DB0570581 75 x 160 DB0570680         DB0570681   

TODAS AS MEDIDAS EM cm TODAS AS MEDIDAS EM cm

MEDIDAS   MEDIDAS   

80 x 80 DB0570700         DB0570701       90 x 90 DB0570900         DB0570901         

80 x 90 DB0570710         DB0570711         90 x 100 DB0570910         DB0570911       

80 x 100 DB0570720         DB0570721     90 x 110 DB0570920         DB0570921         

80 x 110 DB0570730         DB0570731 90 x 120 DB0570930         DB0570931         

80 x 120 DB0570740         DB0570741 90 x 130 DB0570940         DB0570941       

80 x 130 DB0570750         DB0570751  90 x 140 DB0570950         DB0570951       

80 x 140 DB0570760         DB0570761   90 x 150 DB0570960         DB0570961  

80 x 150 DB0570770         DB0570771 90 x 160 DB0570970         DB0570971     

80 x 160 DB0570780         DB0570781

TODAS AS MEDIDAS EM cm TODAS AS MEDIDAS EM cm

CABINE DE DUCHE

VIDRO 6 mm
VIDRO TEMPERADO
FÁCIL DESMONTAGEM
REVERSÍVEL
ALTURA 195 cm

70 - 160 cm

7
0

 -
 9

0
  c

m

2 PORTAS
2 PAINÉIS FIXOS

MEDIDAS   MEDIDAS   

  CROMADO

90 DB0573200         DB0573201       130 DB0573240         DB0573241      

95 DB0573205         DB0573206         135 DB0573245         DB0573246     

100 DB0573210         DB0573211    140 DB0573250         DB0573251     

105 DB0573215         DB0573216       145 DB0573255         DB0573256         

110 DB0573220         DB0573221     150 DB0573260         DB0573261         

115 DB0573225         DB0573226 155 DB0573265         DB0573266        

120 DB0573230         DB0573231       160 DB0573270         DB0573271      

125 DB0573235         DB0573236           

TODAS AS MEDIDAS EM cm TODAS AS MEDIDAS EM cm

MEDIDAS   MEDIDAS   

140 DB0574100         DB0574101     180 DB0574140         DB0574141         

145 DB0574105         DB0574106   185 DB0574145         DB0574146        

150 DB0574110         DB0574111     190 DB0574150         DB0574151         

155 DB0574115         DB0574116     195 DB0574155         DB0574156         

160 DB0574120         DB0574121   200 DB0574160         DB0574161       

165 DB0574125         DB0574126       

170 DB0574130         DB0574131     

175 DB0574135         DB0574136       

TODAS AS MEDIDAS EM cm TODAS AS MEDIDAS EM cm

FRONTAL DE DUCHE

VIDRO 6 mm
VIDRO TEMPERADO
FÁCIL MONTAGEM
ALTURA 195 cm

90 - 160 cm

1 PORTA
1 PAINEL FIXO

FRONTAL DE DUCHE

140 - 200 cm

2 PORTAS
2 PAINÉIS FIXOS

PAINEL LATERAL DUCHE

MEDIDAS   

  CROMADO

70 DB0575200
DB0575201 
DB0575202 

75 DB0575205
DB0575206 
DB0575207 

80 DB0575210
DB0575211 
DB0575212 

90 DB0575220
DB0575221 
DB0575222 

TODAS AS MEDIDAS EM cm

433



EstelaEstela

porta de fácil
desmontagem
para limpeza

A cabine de duche Estela é ideal para espaços de banho reduzido. O seu 
formato está preparado para ser aplicada num canto, otimizando assim o 
espaço disponível. 

Os painéis de vidro temperado, transparente, de 6mm estão equipados 
com rodízios duplos cromados no perfil superior e inferior.

O fecho magnético e o vedante entre painéis a estanquicidade do duche.

CABINE DE DUCHE

VIDRO 6 mm
VIDRO TEMPERADO
ALTURA 190 cm

80 - 90 cm r 55 cm

8
0
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 9

0
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m

  
2 PORTAS

2 PAINÉIS FIXOS

MEDIDAS   

  CROMADO
80 X 80 DB0502100 DB0502101

90 X 90 DB0502110 DB0502111
TODAS AS MEDIDAS EM cm

cabine de duche redonda
perfil cromado
vidro transparente
fecho magnético
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estela

CABINES DE DUCHE   |   ESTELA



EsmeraldaEsmeralda

A cabine Esmeralda é a solução inteligente e económica para o seu espaço 
de banho. Poderá escolher entre a opção com painéis de acrílico ou de 
vidro de 4 mm. 

Os fechos magnéticos, bem como os perfis com vedante integrados entre 
os painéis fixos e móveis, permitem obter uma excelente estanquicidade.

Na versão com acrílico o efeito de 1000 gotas dos painéis reduz a 
visibilidade para o interior da cabine garantindo maior privacidade. 
A pré-montagem da cabine torna-a mais fácil de instalar.

cabine de duche com 2 portas + 2 painéis fixos
perfil metalizado
vidro transparente
fecho magnético

4
mm

m
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esmeralda

CABINES E FRONTAIS DE DUCHE   |   ESMERALDA
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frontal de duche com 1 porta deslizante + 1 painel fixo
vidro transparente
perfil metalizado
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frontal de duche com 2 portas deslizantes + 2 painéis fixos
perfil branco
vidro serigrafado

CABINES E FRONTAIS DE DUCHE   |   ESMERALDA
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cabine de duche com 2 portas + 2 painéis fixos
perfil branco 
vidro serigrafado
fecho magnético

CABINE DE DUCHE

VIDRO 4 mm
VIDRO TEMPERADO
FECHO MAGNÉTICO
REVERSÍVEL
ALTURA 185 cm

  70 - 120 cm

7
0

 -
 1

2
0

 c
m

2 PORTAS
2 PAINÉIS FIXOS

MEDIDAS MEDIDAS MEDIDAS MEDIDAS

  BRANCO

70 x 70 DB0520001 DB0520002 80 x 80 DB0520006 DB0520007 90 x 90 DB0520011 DB0520012 100 x 100 DB0520016 DB0520017

70 x 80 DB0520031 DB0520032 80 x 90 DB0520056 DB0520057 90 x 100 DB0520076 DB0520077 100 x 110 DB0520091 DB0520092

70 x 90 DB0520036 DB0520037 80 x 100 DB0520061 DB0520062 90 x 110 DB0520081 DB0520082 100 x 120 DB0520096 DB0520097

70 x 100 DB0520041 DB0520042 80 x 110 DB0520066 DB0520067 90 x 120 DB0520086 DB0520087 110 x 110 DB0520021 DB0520022

70 x 110 DB0520046 DB0520047 80 x 120 DB0520071 DB0520072 110 x 120 DB0520101 DB0520102

70 x 120 DB0520051 DB0520052 120 x 120 DB0520026 DB0520027

TODAS AS MEDIDAS EM cm
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CABINE DE DUCHE

ACRÍLICO
FECHO MAGNÉTICO
REVERSÍVEL
ALTURA 185 cm

  70 - 120 cm

7
0

 -
 1

2
0

 c
m

      
2 PORTAS

2 PAINÉIS FIXOS

MEDIDAS MEDIDAS MEDIDAS MEDIDAS

  BRANCO

70 x 70 DB0520000 80 x 80 DB0520005 90 x 90 DB0520010 100 x 100 DB0520015

70 x 80 DB0520030 80 x 90 DB0520055 90 x 100 DB0520075 100 x 110 DB0520090

70 x 90 DB0520035 80 x 100 DB0520060 90 x 110 DB0520080 100 x 120 DB0520095

70 x 100 DB0520040 80 x 110 DB0520065 90 x 120 DB0520085 110 x 110 DB0520020

70 x 110 DB0520045 80 x 120 DB0520070 110 x 120 DB0520100

70 x 120 DB0520050 120 x 120 DB0520025

TODAS AS MEDIDAS EM cm

FRONTAL DE DUCHE

VIDRO 4 mm
VIDRO TEMPERADO
FECHO MAGNÉTICO
REVERSÍVEL
ALTURA 185 cm

  140 - 200 cm

2 PORTAS
2 PAINÉIS FIXOS

MEDIDAS MEDIDAS

  BRANCO

140 DB0521001 DB0521002 175 DB0521036 DB0521037

145 DB0521006 DB0521007 180 DB0521041 DB0521042

150 DB0521011 DB0521012 185 DB0521046 DB0521047

155 DB0521016 DB0521017 190 DB0521051 DB0521052

160 DB0521021 DB0521022 195 DB0521056 DB0521057

165 DB0521026 DB0521027 200 DB0521061 DB0521062

170 DB0521031 DB0521032

TODAS AS MEDIDAS EM cm

FRONTAL DE DUCHE

90 - 160 cm   
1 PORTA

1 PAINEL FIXO

MEDIDAS MEDIDAS

90 DB0523011 DB0523012 130 DB0523051 DB0523052

95 DB0523016 DB0523017 135 DB0523056 DB0523057

100 DB0523021 DB0523022 140 DB0523061 DB0523062

105 DB0523026 DB0523027 145 DB0523066 DB0523067

110 DB0523031 DB0523032 150 DB0523071 DB0523072

115 DB0523036 DB0523037 155 DB0523076 DB0523077

120 DB0523041 DB0523042 160 DB0523081 DB0523082

125 DB0523046 DB0523047

TODAS AS MEDIDAS EM cm

PAINEL LATERAL

MEDIDAS

70 DB0521101 DB0521102

75 DB0521106 DB0521107

80 DB0521111 DB0521112

85 DB0521116 DB0521117

TODAS AS MEDIDAS EM cm

FRONTAL DE DUCHE

ACRÍLICO
FECHO MAGNÉTICO
REVERSÍVEL
ALTURA 185 cm

140 - 200 cm

2 PORTAS
2 PAINÉIS FIXOS

MEDIDAS MEDIDAS

  BRANCO

140 DB0521000 175 DB0521035

145 DB0521005 180 DB0521040

150 DB0521010 185 DB0521045

155 DB0521015 190 DB0521050

160 DB0521020 195 DB0521055

165 DB0521025 200 DB0521060

170 DB0521030

TODAS AS MEDIDAS EM cm

FRONTAL DE DUCHE

90 - 180 cm

1 PORTA
1 PAINEL FIXO

MEDIDAS MEDIDAS

90 DB0523010 140 DB0523060

95 DB0523015 145 DB0523065

100 DB0523020 150 DB0523070

105 DB0523025 155 DB0523075

110 DB0523030 160 DB0523080

115 DB0523035 165 DB0523085

120 DB0523040 170 DB0523090

125 DB0523045 175 DB0523095

130 DB0523050 180 DB0523100

135 DB0523055

TODAS AS MEDIDAS EM cm

PAINEL LATERAL

MEDIDAS

70 DB0521100

75 DB0521105

80 DB0521110

85 DB0521115

TODAS AS MEDIDAS EM cm

CABINES E FRONTAIS DE DUCHE   |   ESMERALDA

E
SM
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NeosNeos

A cabine Neos assenta bem em qualquer espaço de banho. A amplitude 
de abertura é uma das grandes vantagens deste modelo. Escolha entre a 
versão acrílica ou de vidro de 4mm. Os seus painéis, que se sobrepõem, 
garantem um espaço amplo de abertura.
O fecho magnético nos painéis permite obter uma estanquicidade extra. 
E a pré-montagem permite uma instalação mais rápida e simples.

4
mm

m

442

C
A

B
IN

E
S 

E
 F

R
O

N
TA

IS
 D

E
 D

U
C

H
E

frontal de duche com 2 portas + 1 painel fixo + 1 painel lateral
perfil cromado
vidro transparente
fecho magnético
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CABINES E FRONTAIS DE DUCHE   |   NEOS

neos



cabine de duche com 2 portas + 2 painéis fixos
perfil branco 
vidro serigrafado
fecho magnético
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frontal de duche com 2 portas + 1 painel fixo
perfil cromado
vidro serigrafado
fecho magnético



MEDIDAS

  BRANCO

80 DB0524001 DB0524002

85 DB0524006 DB0524007

90 DB0524011 DB0524012

95 DB0524016 DB0524017

100 DB0524021 DB0524022

105 DB0524026 DB0524027

110 DB0524031 DB0524032

115 DB0524036 DB0524037

120 DB0524041 DB0524042

TODAS AS MEDIDAS EM cm

MEDIDAS

125 DB0524046 DB0524047

125 DB0524046 DB0524047

130 DB0524051 DB0524052

135 DB0524056 DB0524057

140 DB0524061 DB0524062

145 DB0524066 DB0524067

150 DB0524071 DB0524072

155 DB0524076 DB0524077

160 DB0524081 DB0524082

TODAS AS MEDIDAS EM cm

PANEL LATERAL

MEDIDAS.

  BRANCO

70 DB0524501 DB0524502

75 DB0524506 DB0524507

80 DB0524511 DB0524512

85 DB0524516 DB0524517

TODAS AS MEDIDAS EM cm

FRONTAL DE DUCHE

VIDRO 4 mm
VIDRO TEMPERADO
FECHO MAGNÉTICO
REVERSÍVEL
ALTURA 185 cm

  70 - 120 cm

7
0

 -
 1

2
0

 c
m

2 PORTAS
1 PAINEL FIXO

MEDIDAS

  BRANCO

80 DB0524000

85 DB0524005

90 DB0524010

95 DB0524015

100 DB0524020

105 DB0524025

110 DB0524030

TODAS AS MEDIDAS EM cm

MEDIDAS

115 DB0524035

120 DB0524040

125 DB0524045

130 DB0524050

135 DB0524055

140 DB0524060

TODAS AS MEDIDAS EM cm

MEDIDAS

145 DB0524065

150 DB0524070

155 DB0524075

160 DB0524080

165 DB0524085

170 DB0524090

TODAS AS MEDIDAS EM cm

MEDIDAS

175 DB0524095

180 DB0524100

185 DB0524105

190 DB0524110

195 DB0524115

200 DB0524120

TODAS AS MEDIDAS EM cm

PANEL LATERAL

MEDIDAS.

  BRANCO

70 DB0524500

75 DB0524505

80 DB0524510

85 DB0524515

TODAS AS MEDIDAS EM cm

FRONTAL DE DUCHE

ACRÍLICO
REVERSÍVEL
ALTURA 185 cm

  80 - 200 cm

2 PORTAS
1 PAINEL FIXO

N
E

O
S

445

frontal 2 portas + 1 painel fixo
perfil branco
vidro transparente
fecho magnético

CABINES E FRONTAIS DE DUCHE   |   NEOS
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BasesBases de Duche

à medida do seu conforto

As bases de duche Ctesi são constituídas por cargas minerais e resina de 

poliéster, proporcionando um maior conforto com a máxima resistência.

O acabamento final é dado pela superfície de revestimento em GelCoat 

sanitário antibacteriano com textura de ardósia.

O resultado final deste processo é o de uma base com a aparência da pedra 

natural, mas com a particularidade de se tratar de uma peça mais leve e 

simultaneamente bastante resistente.
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bases de duche
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S tone
base de duche extraplana 
de minerais naturais

suavidade da pedra no seu duche

As bases de duche Stone têm uma superfície plana e altura 

mínima, permitindo um acesso fácil e seguro para toda a família.

Acabamento antiderrapante que prima pelo conforto e que 
remete para pedra e a estética minimal apresenta um estilo 
intemporal, facilmente enquadrável no seu espaço de banho.

Stone
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stone

BASES DE DUCHE MINERAIS NATURAIS   |   STONE



450

D
U

C
H

E
 E

 B
A

N
H

O

B

A

   STONE  BASE DE DUCHE

A

B 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 190 200 220 240

B
R

A
N

C
O

 
R

A
L®

 9
0

0
3

70 - DB1550010 DB1550015 DB1550020 DB1550025 DB1550030 DB1550035 DB1550040 DB1550045 DB1550050 DB1550055 DB1550060 DB1550065 DB1550075 -

80 DB1550200 DB1550210 DB1550215 DB1550220 DB1550225 DB1550230 DB1550235 DB1550240 DB1550245 DB1550250 DB1550255 DB1550260 DB1550265 DB1550275 DB1550285

90 - DB1550400 DB1550410 DB1550415 DB1550420 DB1550425 DB1550430 DB1550435 DB1550440 DB1550445 DB1550450 DB1550455 DB1550460 DB1550475 DB1550485

100 - - DB1550605 DB1550610 DB1550615 DB1550620 DB1550625 DB1550630 DB1550635 DB1550640 DB1550645 DB1550650 DB1550655 DB1550665 DB1550675

120 - - - - DB1550820 - - - DB1550840 - - - - DB1550870 -

B
E

G
E

 
R

A
L®

 9
0

0
1

70 - DB1552010 DB1552015 DB1552020 DB1552025 DB1552030 DB1552035 DB1552040 DB1552045 DB1552050 DB1552055 DB1552060 DB1552065 DB1552075 -

80 DB1552200 DB1552205 DB1552210 DB1552215 DB1552220 DB1552225 DB1552230 DB1552235 DB1552240 DB1552245 DB1552250 DB1552255 DB1552260 DB1552270 DB1552280

90 - DB1552400 DB1552405 DB1552410 DB1552415 DB1552420 DB1552425 DB1552430 DB1552435 DB1552440 DB1552445 DB1552450 DB1552455 DB1552465 DB1552475

100 - - DB1552605 DB1552610 DB1552615 DB1552620 DB1552625 DB1552630 DB1552635 DB1552640 DB1552645 DB1552650 DB1552655 DB1552665 DB1552675

120 - - - - DB1552820 - - - DB1552840 - - - - DB1552870 -

A
N

TR
A

C
IT

E
 

R
A

L®
 7

0
16

70 - DB1553010 DB1553015 DB1553020 DB1553025 DB1553030 DB1553035 DB1553040 DB1553045 DB1553050 DB1553055 DB1553060 DB1553065 DB1553075 -

80 DB1553200 DB1553205 DB1553210 DB1553215 DB1553220 DB1553225 DB1553230 DB1553235 DB1553240 DB1553245 DB1553250 DB1553255 DB1553260 DB1553270 DB1553280

90 - DB1553400 DB1553405 DB1553410 DB1553415 DB1553420 DB1553425 DB1553430 DB1553435 DB1553440 DB1553445 DB1553450 DB1553455 DB1553465 DB1553475

100 - - DB1553605 DB1553610 DB1553615 DB1553620 DB1553625 DB1553630 DB1553635 DB1553640 DB1553645 DB1553650 DB1553655 DB1553665 DB1553675

120 - - - - DB1553820 - - - DB1553840 - - - - DB1553870 -

P
R

E
TO

 
R

A
L®

 9
0

0
5

70 - DB1551010 DB1551015 DB1551020 DB1551025 DB1551030 DB1551035 DB1551040 DB1551045 DB1551050 DB1551055 DB1551060 DB1551065 DB1551075 -

80 DB1551200 DB1551210 DB1551215 DB1551220 DB1551225 DB1551230 DB1551235 DB1551240 DB1551245 DB1551250 DB1551255 DB1551260 DB1551265 DB1551275 DB1551285

90 - DB1551400 DB1551405 DB1551410 DB1551415 DB1551420 DB1551425 DB1551430 DB1551435 DB1551440 DB1551445 DB1551450 DB1551455 DB1551465 DB1551475

100 - - DB1551605 DB1551610 DB1551615 DB1551620 DB1551625 DB1551630 DB1551635 DB1551640 DB1551645 DB1551650 DB1551655 DB1551665 DB1551675

120 - - - - DB1551820 - - - DB1551840 - - - - DB1551870 -

C
IN

Z
A

R
A

L®
 7

0
30

70 - DB1555010 DB1555015 DB1555020 DB1555025 DB1555030 DB1555035 DB1555040 DB1555045 DB1555050 DB1555055 DB1555060 DB1555065 DB1555075 -

80 DB1555200 DB1555205 DB1555210 DB1555215 DB1555220 DB1555225 DB1555230 DB1555235 DB1555240 DB1555245 DB1555250 DB1555255 DB1555260 DB1555270 DB1555280

90 - DB1555400 DB1555405 DB1555410 DB1555415 DB1555420 DB1555425 DB1555430 DB1555435 DB1555440 DB1555445 DB1555450 DB1555455 DB1555465 DB1555475

100 - - DB1555605 DB1555610 DB1555615 DB1555620 DB1555625 DB1555630 DB1555635 DB1555640 DB1555645 DB1555650 DB1555655 DB1555665 DB1555675

120 - - - - DB1555820 - - - DB1555840 - - - - DB1555870 -

TODAS AS MEDIDAS EM cm
PREÇOS COM GRELHA EM INOX E VÁLVULA INCLUÍDA
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válvula extraplana de 
drenagem rápida

grelha aço inox 304

ST
O

N
E

petra

combine a cor 
da grelha com a 
da base de duche 

Branco
RAL® 9003

Bege
RAL® 9001

Antracite
RAL® 7016

Preto
RAL® 9005

Cinza
RAL® 7030 Resistente ao impacto

EN 10545

Altura mínima
Extra plana - 2,5 a 3 cm

Recortável

Anti derrapante (classe 3)
EN 12633

Anti bacteriano

Leve

Alta Resistência Química
EN 14527

Limpeza fácil

BASES DE DUCHE MINERAIS NATURAIS   |   STONE

 A

160
220

 C 

Central
Central

D

3,0
3,0

 A
80
80x80   
90
100
110     
120
130
140
150
160
170
180 
190 
200
220
 

  C
30

Central
30
30
30
35
35
40
40
45
45
50
50
50

Central

D
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,7
2,7
2,9
2,9
2,9
2,9
3,0
3,0
3,0

B  70 / 80

 A
90x90
100x90   
100x100
120     
140
150
160
170
180 
190 
200
220
240x100 

C  
Central

30
Central

35
40
40
45
45
50
50
50

Central
Central

D
3,0
3,0
3,0
3,0
3,0
3,0
3,0
3,0
3,0
3,0
3,0
3,0
3,0

B  90 / 100

B  120

A

C

B D

12,5

1,2

/

120 Central 3,0

B 70/80

A C D

80 30 2.5

80x80 Central 2.5

90 30 2.5

100 30 2.5

110 30 2.5

120 35 2.5

130 35 2.7

140 40 2.7

150 40 2.9

160 45 2.9

170 45 2.9

180 50 2.9

190 50 3.0

200 50 3.0

220 Central 3.0

B 120

A C D

120 Central 3.0

160 Central 3.0

220 Central 3.0

B 90/100

A C D

90x90 Central 3.0

100x90 30 3.0

100x100 Central 3.0

120 35 3.0

140 40 3.0

150 40 3.0

160 45 3.0

170 45 3.0

180 50 3.0

190 50 3.0

200 50 3.0

220 Central 3.0

240x100 Central 3.0
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Este modelo destaca-se pela sua pendente acentuada que permite 

uma fácil e rápida drenagem da água.

A grelha oculta, desenhada para uma fácil remoção para limpeza, 

confere uma beleza ímpar ao seu duche.

composição
Resina de poliéster e cargas de última geração

acabamento 
GelCoat antideslizante de Alta Resistência

textura
Ardósia Natural Classe C3

deep

DeepDeep
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   DEEP  BASE DE DUCHE

A

B 100 120 140 160 180 200

B
R

A
N

C
O

 
R

A
L®

 9
0

0
3

70 DB1570015 DB1570025 DB1570035 DB1570045 DB1570055 DB1570065

80 DB1570210 DB1570220 DB1570230 DB1570240 DB1570250 DB1570260

90 DB1570405 DB1570415 DB1570425 DB1570435 DB1570445 DB1570455

100 DB1570600 DB1570610 DB1570620 DB1570630 DB1570640 DB1570650

B
E

G
E

 
R

A
L®

 9
0

0
1

70 DB1572015 DB1572025 DB1572035 DB1572045 DB1572055 DB1572065

80 DB1572210 DB1572220 DB1572230 DB1572240 DB1572250 DB1572260

90 DB1572405 DB1572415 DB1572425 DB1572435 DB1572445 DB1572455

100 DB1572600 DB1572610 DB1572620 DB1572630 DB1572640 DB1572650
A

N
TR

A
C

IT
E

 
R

A
L®

 7
0

16

70 DB1573015 DB1573025 DB1573035 DB1573045 DB1573055 DB1573065

80 DB1573210 DB1573220 DB1573230 DB1573240 DB1573250 DB1573260

90 DB1573405 DB1573415 DB1573425 DB1573435 DB1573445 DB1573455

100 DB1573600 DB1573610 DB1573620 DB1573630 DB1573640 DB1573650

P
R

E
TO

 
R

A
L®

 9
0

0
5

70 DB1571015 DB1571025 DB1571035 DB1571045 DB1571055 DB1571065

80 DB1571210 DB1571220 DB1571230 DB1571240 DB1571250 DB1571260

90 DB1571405 DB1571415 DB1571425 DB1571435 DB1571445 DB1571455

100 DB1571600 DB1571610 DB1571620 DB1571630 DB1571640 DB1571650

C
IN

Z
A

R
A

L®
 7

0
30

70 DB1575015 DB1575025 DB1575035 DB1575045 DB1575055 DB1575065

80 DB1575210 DB1575220 DB1575230 DB1575240 DB1575250 DB1575260

90 DB1575405 DB1575415 DB1575425 DB1575435 DB1575445 DB1575455

100 DB1575600 DB1575610 DB1575620 DB1575630 DB1575640 DB1575650

TODAS AS MEDIDAS EM cm
PREÇOS COM GRELHA EM INOX E VÁLVULA INCLUÍDA

50

84
,8

96,7

         A
100
120
140
150 
160 
180
200

D
2,5
2,5
2,7
2,9
2,9
2,9
3,0

B  70

D
2,5
2,5
2,7
2,9
2,9
2,9
3,0

         A
100
120
140
150 
160 
180
200

B  80

D
3,0
3,0
3,0
3,0
3,0
3,0
3,0

         A
100
120
140
150 
160 
180
200

B  90

D
3,0
3,0
3,0
3,0
3,0
3,0
3,0

         A
100
120
140
150 
160 
180
200

B 100

9,5

4,5 / 5

1,2

2,5

10,5

30

588

 

A

B D

NEO

BASES DE DUCHE MINERAIS NATURAIS   |   DEEP

D
E

E
P

B 70

A D

100 2.5

120 2.5

140 2.7

150 2.9

160 2.9

180 2.9

200 3.0

B 80

A D

100 2.5

120 2.5

140 2.7

150 2.9

160 2.9

180 2.9

200 3.0

B 90

A D

100 3.0

120 3.0

140 3.0

150 3.0

160 3.0

180 3.0

200 3.0

B 100

A D

100 3.0

120 3.0

140 3.0

150 3.0

160 3.0

180 3.0

200 3.0

Branco
RAL® 9003

Bege
RAL® 9001

Antracite
RAL® 7016

Preto
RAL® 9005

Cinza
RAL® 7030
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Corner

   CORNER  BASE DE DUCHE

80 x 80 90 x 90 100 x 100

BRANCO 
RAL® 9003

DB1580000 DB1580010 DB1580020

BEGE 
RAL® 9001

DB1580100 DB1580110 DB1580120

ANTRACITE 
RAL® 7016

DB1580150 DB1580160 DB1580170

PRETO 
RAL® 9005

DB1580050 DB1580060 DB1580070

CINZA
RAL® 7030

DB1580250 DB1580260 DB1580270

TODAS AS MEDIDAS EM cm
PREÇOS COM GRELHA EM INOX E VÁLVULA INCLUÍDA

Com o mesmo conforto proporcionado pelas bases de duche 

Stone, a mesma elegância e funcionalidade numa nova forma.

As bases de duche Corner de formato circular para aplicação 

de canto são a solução ideal para muitos espaços, permitindo 

maximizar o conforto e a estética do seu duche.

A

C

B

C

E

E

R 55

12,5

D

1,2

C
31,5

D
2,7

E
25

         A
80

B  80

C
35

D
2,7

E
30

         A
90

B  90

C
42

D
2,7

E
35,5

         A
100

B 100

Corner

B 80

A C D E

80 31.5 2.7 25

B 90

A C D E

90 35 2.7 30

B 100

A C D E

100 42 2.7 35.5

Branco
RAL® 9003

Bege
RAL® 9001

Antracite
RAL® 7016

Preto
RAL® 9005

Cinza
RAL® 7030

corner

anti derrapante
EN 12633

"Certificação Classe 3, classificação máxima 
antiderrapante"
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Branco
RAL® 9003

Bege
RAL® 9001

Antracite
RAL® 7016

Preto
RAL® 9005

Cinza
RAL® 7030

Frame Pode colocar uma moldura FRAME à volta da sua base de duche para 
assim melhorar a estanquidade em qualquer base de duche STONE.

Esta opção tem a particularidade de se ajustar a qualquer superfície com 
a máxima segurança.

Frame

frame

exemplo*

400 cm 120 cm 200 cm 280 cm
 

* apenas disponível para as bases stone

MEDIDAS DA MOLDURA  1 cm de altura e 4,5 cm a 5 cm de larguraFRAME
5 cm

C
O

R
N

E
R

  •
  F

R
A

M
E

BASES DE DUCHE MINERAIS NATURAIS   

construa a moldura
para a sua base de duche
à sua medida
moldura com 1 cm de altura 
e 4,5 a 5 cm de largura
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PersonalizaçãoMural Os painéis MURAL adaptam-se a todas as paredes, dado que 

podem ser cortados em qualquer dos seus lados.

São construídos em carga mineral e são altamente resistentes, 

leves e totalmente impermeáveis.

Mural

Branco
RAL® 9003

Bege
RAL® 9001

Antracite
RAL® 7016

Preto
RAL® 9005

Cinza
RAL® 7030

MURAL
70 - 80 - 100 - 120 - 140 - 160 - 180 - 200 - 220

60
 - 

70
 - 

80
 - 

90
 - 

10
0 

- 1
20

1
   MURAL PAINEL EM CARGA MINERAL

A

B 80 120 160 240

BRANCO 
RAL® 9003

60 DB1581005 DB1581025 DB1581045 DB1581085

120 DB1581605 DB1581625 DB1581645 DB1581685

BEGE 
RAL® 9001

60 DB1583005 DB1583025 DB1583045 DB1583085

120 DB1583605 DB1583625 DB1583645 DB1583685

ANTRACITE 
RAL® 7016

60 DB1584005 DB1584025 DB1584045 DB1584085

120 DB1584605 DB1584625 DB1584645 DB1584685

PRETO 
RAL® 9005

60 DB1582005 DB1582025 DB1582045 DB1582085

120 DB1582605 DB1582625 DB1582645 DB1582685

CINZA
RAL® 7030

60 DB1586005 DB1586025 DB1586045 DB1586085

120 DB1586605 DB1586625 DB1586645 DB1586685
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Fácil de Marcar e Recortar

Marque e corte no local, 
à medida do espaço

Anti derrapante (classe 3)
EN 12633

PersonalizaçãoPersonalização

NOTA
AS PARTES QUE SOFREREM O CORTE 
DEVEM FICAR ENCASTRADAS.

1. Proteger a zona de corte

2. Marcar a lápis a linha de corte

3. Cortar com uma ferramenta 
apropriada para cortar pedra

esquema de corte

Construímos a sua base de duche (Stone, 
Vortex, Corner e Deep)  e Mural em qualquer 
cor RAL®

personalização de cormedidas especiais  stone • mural

Medida especial em cor 
Standard (sem acabamento 
gel coat)

Medida Especial em cor 
Standard (com acabamento 
gel coat)

Medida Especial em cor 
RAL® (com acabamento
gel coat)

BASES DE DUCHE MINERAIS NATURAIS   
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AcrílicasBases Acrílicas

 PLANUS BASE DE DUCHE ACRÍLICA CIRCULAR  • RAIO 550 mm

REF. MEDIDAS

DB1503000 80 x 80 cm

DB1503005 90 x 90 cm

  TIME BASE DE DUCHE ACRÍLICA CIRCULAR  • RAIO 550 mm

REF. MEDIDAS

DB1501000 80 x 80 cm

DB1501005 90 x 90 cm

al
tu

ra

35 m
m

al
tu

ra

55 m
m

BALANCE

r 55

5,
5

5

5
80-90

Ø9

112-126

89-103

80
-9

0

80-90

16

PLANUS

5

5
80-90

Ø9

112-126

89-103

80
-9

0
16

r 55

70-90

3,
5
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INFINITY

6

5,
5

90 - 200 

16

Ø14

Ø9

70
 - 

90

INFINITY

70
-9

0

70-90

70-90

16

Ø14

Ø9

6

7,
5

IDEAL

70
-9

0

70-90

70-90

16

Ø14

Ø9

6

5,
5

al
tu

ra

55 m
m

REF. MEDIDAS

DB1500000 70 x 70

DB1500010 70 x 90

DB1500015 70 x 100

DB1500020 70 x 110

DB1500025 70 x 120

DB1500030 70 x 130

DB1500035 70 x 140

DB1500040 70 x 150

DB1500045 70 x 160

DB1500050 70 x 170

DB1500055 70 x 180

DB1500060 70 x 190

DB1500065 70 x 200

DB1500100 75 x 75

DB1500110 75 x 90

DB1500115 75 x 100

DB1500120 75 x 110

DB1500125 75 x 120

DB1500130 75 x 130

DB1500135 75 x 140

DB1500140 75 x 150

DB1500145 75 x 160

DB1500150 75 x 170

DB1500155 75 x 180

DB1500160 75 x 190

DB1500165 75 x 200

TODAS AS MEDIDAS EM cm

REF. MEDIDAS

DB1500200 80 x 80

DB1500210 80 x 90

DB1500215 80 x 100

DB1500220 80 x 110

DB1500225 80 x 120

DB1500230 80 x 130

DB1500235 80 x 140

DB1500240 80 x 150

DB1500245 80 x 160

DB1500250 80 x 170

DB1500255 80 x 180

DB1500260 80 x 190

DB1500265 80 x 200

DB1500300 90 x 90

DB1500310 90 x 100

DB1500315 90 x 110

DB1500320 90 x 120

DB1500325 90 x 130

DB1500330 90 x 140

DB1500335 90 x 150

DB1500340 90 x 160

DB1500345 90 x 170

DB1500350 90 x 180

DB1500355 90 x 190

DB1500360 90 x 200

TODAS AS MEDIDAS EM cm

   INFINITY  BASE DE DUCHE
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REF. MEDIDAS

DB1502000 70 x 70

DB1502010 70 x 90

DB1502015 70 x 100

DB1502020 70 x 110

DB1502025 70 x 120

DB1502030 70 x 130

DB1502035 70 x 140

DB1502040 70 x 150

DB1502045 70 x 160

DB1502050 70 x 170

DB1502055 70 x 180

DB1502060 70 x 190

DB1502065 70 x 200

DB1502100 75 x 75

DB1502110 75 x 90

DB1502115 75 x 100

DB1502120 75 x 110

DB1502125 75 x 120

DB1502130 75 x 130

DB1502135 75 x 140

DB1502140 75 x 150

DB1502145 75 x 160

DB1502150 75 x 170

DB1502155 75 x 180

DB1502160 75 x 190

DB1502165 75 x 200

TODAS AS MEDIDAS EM cm

REF. MEDIDAS

DB1502200 80 x 80

DB1502210 80 x 90

DB1502215 80 x 100

DB1502220 80 x 110

DB1502225 80 x 120

DB1502230 80 x 130

DB1502235 80 x 140

DB1502240 80 x 150

DB1502245 80 x 160

DB1502250 80 x 170

DB1502255 80 x 180

DB1502260 80 x 190

DB1502265 80 x 200

DB1502300 90 x 90

DB1502310 90 x 100

DB1502315 90 x 110

DB1502320 90 x 120

DB1502325 90 x 130

DB1502330 90 x 140

DB1502335 90 x 150

DB1502340 90 x 160

DB1502345 90 x 170

DB1502350 90 x 180

DB1502355 90 x 190

DB1502360 90 x 200

TODAS AS MEDIDAS EM cm

  SOFT  BASE DE DUCHE

BASES DE DUCHE ACRÍLICAS
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LINE BANHEIRA

REF. MEDIDAS

DB1000220 150 x 70

DB1000230 160 x 70

DB1000240 170 x 70

DB1000250 170 x 75

DB1000255 170 x 80

DB1000260 180 x 80

TODAS AS MEDIDAS EM cm

CHASSI BANHEIRA

REF. MEDIDAS

DB2008020 150 x 70

DB2008030 160 x 70

DB2008050 170 x 70

DB2008060 170 x 75

DB2008070 170 x 80

DB2008080 180 x 80

TODAS AS MEDIDAS EM cm

FRONTAL PARA BANHEIRA

REF. MEDIDAS

DB2004020 150

DB2004030 160

DB2004040 170

DB2004050 180

TODAS AS MEDIDAS EM cm

LATERAL PARA BANHEIRA

REF. MEDIDAS

DB2006000 70

DB2006010 75

DB2006020 80

TODAS AS MEDIDAS EM cm

AcrílicasBanheiras Acrílicas



A hidromassagem é um tratamento de origens ancestrais que 

combina a ação do ar e da água   com efeitos positivos no corpo. 

Melhora a circulação sanguínea, revigora os tecidos e tonifica os 

músculos.

Aproveite o conforto do seu lar e desfrute de momentos de puro 

relaxamento com as soluções de Hidromassagem Ctesi.

HidromassagemHidromassagem
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Encastrar

• Corpo em Aço Inox AISI 304 polido
• Para encastrar
• Chuveiro superior com cascata em Aço Inox
• Acessórios em latão cromado 
• 6 jatos de massagem fixos em Aço Inox
• Tiras de LED em ambos os lados, alimentado por gerador de 
  energia incorporado nos jatos de hidromassagem e do chuveiro
• Medidas de encastre:
  150mm (largura) x 965mm (altura) x 65mm (profundidade)
• Termostática

CIBELE COLUNA DE HIDROMASSAGEM

REF. MEDIDAS (mm)

DB0002415 196 x 1000
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• Frente em Aço Inox AISI 304 polido
• Estrutura em branco
• Chuveiro superior com cascata em Aço Inox
• Acessórios em latão cromado 
• 4 jatos de massagem orientáveis em latão cromado
• Termostática

SHIVA COLUNA DE HIDROMASSAGEM

REF. MEDIDAS (mm)

DB0002405 200 x 1440
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HIDROMASSAGEM COLUNAS
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HIDROMASSAGEM COLUNAS

• Corpo em Aço Inox AISI 304 escovado anti dedadas
• Chuveiro superior em Aço Inox
• Chuveiro de mão em Aço Inox
• 4 jatos de massagem orientáveis em Aço Inox
• Monocomando
• Acessórios em latão cromado

SURYA COLUNA DE HIDROMASSAGEM

REF. MEDIDAS (mm)

DB0002420 220 x 1380
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• Corpo em Aço Inox AISI 304 escovado anti dedadas
• Chuveiro superior em Aço Inox
• Chuveiro de mão em Aço Inox
• 4 jatos de massagem orientáveis em Aço Inox
• Monocomando
• Desviador com manípulo em Aço Inox

BHAGA COLUNA DE HIDROMASSAGEM

REF. MEDIDAS (mm)

DB0002425 220 x 1310
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• Corpo em Aço Inox AISI 304 escovado
• Chuveiro superior e cascata Aço Inox
• Acessórios latão cromado
• 3 jatos de massagem orientáveis em ABS
• Monocomando

450
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• Corpo em Aço Inox AISI 304 preto 
• 2 chuveiros superiores
• Acessórios em latão cromado
• 2 jatos de massagem 
• Monocomando
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ISIS COLUNA DE HIDROMASSAGEM

REF. MEDIDAS (mm)

DB0002200 220 x 1600

ADRIA COLUNA DE HIDROMASSAGEM

REF. MEDIDAS (mm)

DB0002300 200 x 1550



HIDROMASSAGEM COLUNAS

• Corpo em alumínio lacado branco
• Chuveiro superior em ABS cromado
• Acessórios em ABS cromado
• 3 jatos de massagem orientáveis
• Monocomando

450

15
00

200

•  Corpo em alumínio mate
•  Chuveiro superior com cascata 
•  2 jatos de massagem 
•  Acessórios em ABS cromado
•  Monocomando
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SNOW COLUNA DE HIDROMASSAGEM

REF. MEDIDAS (mm)

DB0002320 200 x 1500

SAYRUS COLUNA DE HIDROMASSAGEM

REF. MEDIDAS (mm)

DB0002325 220 X 1400 H
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A louça cerâmica da Ctesi, projetada para lhe proporcionar o máximo 

conforto, combina a qualidade dos materiais com o excelente 

desempenho e a estética ímpar de cada peça Ctesi.

Escolha as que melhor se adaptam ao estilo da sua casa de banho. 

As nossas cerâmicas são todas de máxima qualidade, duradouras 

e muito fáceis de limpar, concedendo uma performance eficiente 

entre a perfeita harmonia e a simplicidade na qualidade dos materiais 

aplicados.

LouçaLouça Cerâmica
sanitária



Louça
LOUÇA CERÂMICA SANITÁRIA 
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A nova geração de sanitas Rimless, sem rebordo, desenvolvidas pela 
Ctesi, proporcionam-lhe uma fácil limpeza, maior higiene e uma estética 
mais atraente quando comparada com as sanitas convencionais.

Quando a descarga é acionada, a água sai por uma saída central e flui 
por todos os cantos da bacia, circulando de forma mais homogénea e 
sem a necessidade de consumir tanta água como no sistema tradicional.

SISTEMA RIMLESS SISTEMA TRADICIONAL

sistema
Rimless

SANITA SUSPENSA  
COM TAMPO DUROPLAST SOFT-CLOSE

COR REF. 

BRANCO BL7501345

BIDÉ SUSPENSPO

COR REF. 

BRANCO BL7501325
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sistema
Rimless

LOUÇA CERÂMICA SANITÁRIA   |   COMET
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SANITA COMPACTA COMPLETO 
COM TAMPO DUROPLAST SOFT-CLOSE + MECANISMO DE DESCARGA DUPLA

COR REF. 

BRANCO BL7501640
DESCARGA AO CHÃO OU DESCARGA À PAREDE

BIDÉ

COR REF. 

BRANCO BL7501620
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LOUÇA CERÂMICA SANITÁRIA   |   BLOC
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NAOS KIT SANITA COMPACTA C/ DESCARGA AO CHÃO OU À PAREDE

COR REF. MEDIDAS (cm)

BRANCO BL7501740 38,5 x 61

inclui tampo de sanita slim soft-close duroplast e mecanismo de descarga dupla

NAOS BIDÉ

COR REF. MEDIDAS (cm)

BRANCO BL7501720 35,3 x 54,5
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LOUÇA CERÂMICA SANITÁRIA   |   NAOS



474

LO
U

Ç
A

 S
A

N
IT

Á
R

IA



475

VÁLVULA CLICK CLACK GRANDE

VÁLVULA CLICK CLACK QUADRADA

VÁLVULA CLICK CLACK

VÁLVULA AUTOMÁTICA

TORNEIRAS TEMPORIZADAS

TORNEIRAS ELECTRÓNICAS

FORNECIDO EM CAIXA

CAPACIDADE LÍQUIDA

CAPACIDADE FOLHAS DE PAPEL

CAPACIDADE ROLO DE PAPEL

DESCRIÇÃO DE PILHAS

TOMADA ELÉCTRICA

VOLTAGEM ELÉCTRICA

TERMOSTÁTICA

CARTUCHO ECO SAFE

CARTUCHO ECO ENERGY

CARTUCHO 1/4 DE VOLTA

BICA RECLINÁVEL

SISTEMA ANTI-TORÇÃO

SENSOR CAPACITIVO

AÇO INOX AISI 304

RAIN

RAIN ECO

BUBBLING

RAIN E BUBBLING

MASSAGEM

RAIN E MASSAGEM

MISTO

RAIN E MISTO

STOP

LIMPEZA FÁCIL

PESOKg

AISI 
304

ECO
ENERGY

torneiras

EM STOCK

SOB PEDIDO

PROFUNDIDADE DO MÓVEL

CORES RAL®

CORES CTESI®

CARVALHO ITALIANO

MADEIRAS

TEXTURAS MADEIRAS

TERMOLAMINADOS

ACABAMENTOS ESPECIAIS

COURO

LARGURA

PROFUNDIDADE

ALTURA

MÓVEL SUSPENSO

MÓVEL COM PÉS

MOBILIÁRIO MODULAR

TAMANHOS PERSONALIZADOS

GAVETA INTERIOR

GAVETA COM FECHO SOFT CLOSE

GAVETA COM ABERTURA CLICK

FECHO AMORTECIDO

NORMATIVA CE

ECONOMIZADORA

FITA DE LEDS

ÍNDICE DE PROTECÇÃO

MODELO EFICIENTE

DIRECÇÃO DA LUZ

CLASSE DO MODELO (I, II, III)

REVERSÍVEL

m

IP__

mobiliário de banho

ESPESSURA DO VIDRO 4 mm

ESPESSURA DO VIDRO 6 mm

ESPESSURA DO VIDRO 8 mm

CROMADO ALTO BRILHO

MATE

PERFIL E HASTES EM OUTRAS CORES

SEM PERFIS INFERIORES

VIDRO C/ OUTROS ACABAMENTOS

REVERSÍVEL

FECHO MAGNÉTICO

HASTE DE FIXAÇÃO INCLUÍDA

MEDIDAS PERSONALIZÁVEIS

BASE REDONDA

DIREITA

ESQUERDA

TRANSPARENTE

FOSCO

GRIS

BRONZE

SERIGRAFIA

IMPRESSÃO DIGITAL

CHUVEIRO FIXO

JACTOS LATERAIS

CHUVEIRO DE MÃO

MONOCOMANDO

HASTE DE FIXAÇÃO INCLUÍDAS

SISTEMA RIMLESS

louças sanitárias

cabines de duche
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As condições gerais de venda adiante definidas aplicam-se a todas as transações comerciais entre a Barros & Moreira, detentora da marca registada 
CTESI, e doravante designada por CTESI e os seus Clientes, as quais são consideradas aceites a partir do momento em que remete uma encomenda 
à CTESI.

condições gerais de venda

Só serão consideradas as encomendas que sejam efetuadas por email, através do nosso gestor comercial ou no nosso site.

As encomendas registadas não podem ser canceladas ou alteradas 48h após a receção, em artigos especiais.

A CTESI reserva o direito de anular ou reter encomendas pendentes em caso de incumprimento por parte do Cliente.

Quando se trate de artigos especiais e/ou personalizados, o Cliente compromete-se em fornecer à CTESI todos os elementos necessários à boa e 
correta execução da encomenda.

As indicações nos nossos catálogos são meramente orientativas e nunca vinculativas. As cores apresentadas nos catálogos podem variar da realidade, 
devido às variações de impressão e uso do catálogo. A CTESI reserva-se o direito de em qualquer momento e sem aviso prévio proceder à alteração 
de materiais, cores e/ou especificações descritas.

encomendas e catálogos

A confirmação da encomenda e prazos de entrega são sempre em função da disponibilidade de stock. Não é passível qualquer tipo de indemnização 
ao Cliente, devido a atrasos na entrega de encomendas por rutura de stock.

Os atrasos de entrega que, por motivo alheio à sua vontade ou de força maior, não permitam à CTESI dar satisfação aos prazos acordados, não são 
justificativos para a anulação da encomenda por parte do Cliente.

prazos

A mercadoria considera-se entregue ao Cliente após a descarga nas suas instalações ou local indicado por ele e a assinatura de confirmação da sua 
boa receção na respetiva Guia de Remessa, Guia de Transporte, ou qualquer outro documento válido que acompanhe a mercadoria.

O Cliente ao receber a mercadoria deverá verificar se esta possui eventuais danos resultantes do transporte, anotando a anomalia no respetivo 
documento e informando de imediato, por escrito, a CTESI.

Se tal procedimento não for cumprido, a mercadoria é considerada entregue em perfeitas condições e não poderá ser imputado à CTESI qualquer 
tipo de responsabilidades ou pedidos de indemnização.

O carimbo, “sujeito a verificação” ou “sujeito a conferência”, não é válido em caso de reclamação, devolução.

As entregas poderão ser satisfeitas por entregas parciais.

entregas

Os preços praticados serão os constantes da Tabela de Preços em vigor e são válidos salvo erro tipográfico. Todas as vendas estão sujeitas à taxa legal 
do IVA em vigor. A Tabela de preços pode ser atualizada sem aviso prévio.

preços

As condições de pagamento e os descontos financeiros, se aplicáveis, serão acordadas entre a CTESI e cada Cliente.

Todas as faturas terão de ser liquidadas dentro dos prazos, salvo prévio acordo escrito e a mercadoria fornecida é da propriedade da CTESI até ao 
pagamento integral do valor da fatura, por parte do Cliente.

A eventual existência de situações pendentes não será aceite, em nenhum caso, como justificação para o não cumprimento dos prazos de pagamento 
de qualquer fatura.

condições de pagamento
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Todas as reclamações deverão ser apresentadas por escrito no prazo de 10 dias imediatos a contar da data de entrega da mercadoria.

As reclamações só serão aceites após a análise e o aval positivo do nosso Serviço Pós-Venda. A CTESI só é responsável pela reparação ou reposição por 
troca, em última análise, de produto igual ou similar, em caso de produtos descontinuados.

Não serão consideradas as reclamações que não sejam acompanhadas pela cópia da fatura ou documento do Cliente.

Não serão consideradas reclamações de produtos em que tenham sido introduzidas modificações pelo Cliente.

Em caso negativo, e o material se encontre nas nossas instalações em condições de ser comercializado, o Cliente tem 10 dias, para recolher o 
respetivo material, a contar da data da nossa comunicação.

reclamações

Não serão aceites devoluções comerciais.

Não serão aceites devoluções de produtos que tenham marcas de uso, sujidade, danos ou qualquer outro sinal que o desvalorize ou que indique 
negligência por parte do Cliente. Não serão consideradas devoluções em que tenham sido introduzidas modificações pelo Cliente.

Todas as devoluções que possam suceder estão sujeitas à nossa prévia aprovação por escrito. As devoluções aceites podem estar sujeitas a gastos 
com a receção, inspeção, testes e desvalorização.

Quando o Cliente pretender fazer uma devolução deverá ter em conta que a mercadoria viaja por sua conta e risco, a quem compete a responsabilidade 
pelo seguro respetivo. Esta é uma responsabilidade do Cliente à qual a CTESI se iliba de responsabilidade em caso de dano, extravio ou roubo.

Todas as peças que sejam enviadas para devolução devem estar devidamente embaladas e protegidas, com preferência pela embalagem original, 
de forma a prevenir qualquer dano que possa proceder do seu transporte e estarem acompanhados dos manuais, acessórios e/ou softwares, caso 
seja aplicável.

devoluções

Os produtos apresentados nos nossos catálogos têm uma garantia de 3 anos, a partir da data da fatura. À exceção dos seguintes produtos:

Autoclismos interiores – 10 anos e Torneiras – 5 anos, não sendo abrangidos os modelos com acabamento em cor, bem como os modelos termostáticos, 
eletrónicos e os complementos de torneiras (chuveiros, rampas, colunas de duche, bichas flexíveis, etc.) que têm os 3 anos.

Para efeitos da Garantia referida não são considerados quando se verifiquem as seguintes situações:

Produtos em que tenham sido introduzidas modificações pelo Cliente e situações decorrentes de utilização negligente, instalação incorreta, 
manutenção deficiente ou motivo de causa maior.

Produtos fornecidos por terceiros não incorporados em produtos fornecidos pela CTESI.

As garantias incluem a total ou parcial substituição do produto em caso de avaria, desde que esta seja devido a defeito de fabrico. Para efeitos de 
aplicação da garantia é necessário a aceitação do defeito do produto por parte do nosso Serviço Pós-Venda. Qualquer pedido de substituição de 
peças durante a garantia, deverá obrigatoriamente cumprir os seguintes pontos: apresentação da fatura original e devolução da peça original, 
acompanhada pelo certificado enviado com o produto devidamente preenchido, caso contrário considera-se excluída a possibilidade de reparação 
e/ou reposição do mesmo.

As garantias excluem da nossa responsabilidade de fabricante, os custos de novas instalações bem como a substituição de peças por desgaste.

garantias

Em caso de litígio com a CTESI, o foro competente é o da Comarca das Caldas da Rainha.

No caso de as condições acima estabelecidas não serem cumpridas, a CTESI reserva o direito de tomar as medidas convenientes.

As presentes condições encontram-se em vigor e prevalecem sobre quaisquer condições gerais do Cliente, anulando e substituindo as que 
anteriormente vigoravam. Este documento poderá ser alterado sem aviso prévio.

jurisdição
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www.ctesi.pt



Barros & Moreira, SA

Rua Industrial, nº 8
Zon Industrial da Ponte Seca
2510-752 Gaeiras - Óbidos
Portugal

geral@barros-moreira.pt
www.ctesi.pt
Tel.: (+351) 262 837 230   ||   Fax: (+351) 262 837 231
Serviço de apoio pós venda LINHA AZUL 808 203 870
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